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23 (BbICOKHI YypOBEHb, BpeMs — 10 MuH)

Tema: MNpeobpa3oBaHUe NOTMYECKUX BbipaXKEeHUN.
Mpo 0603HaueHus

K corkaneHuto, ob6o3HaveHumAa normdeckux onepauuii M, UM n HE, npuHATble B «CEPbE3HONY
matematunueckoii noruke (L1L1=), Heyao6HbI, MHTYMTUBHO HEMOHATHBI M HUKAK He NPOABAAIOT

aHanormMm c obbIuHOI anrebpoii. ABTOp, K CBOeMy CTblAy, 40 cux nop uHorga nytaet [h LlNostomy Ha
ero ypokax onepauma «HE» obo3HayaeTcsa yuepToi cBepxy, «M» —3HAKOM YMHOKeHMA (MOCKONbKY 3TO
BCE }Ke /Iornyeckoe yMHoXKeHue), a «UIN» — 3Hakom «+» (NorMyeckoe cioxeHue).
B pasHbIX y4yebHMKax MCMOJb3yIOT pasHble 0bo3HauyeHun. K cyacTbio, B Havane 3agaHua EMN
npueoauTca paclumdposka 3akoptouek (L1L1A), uto ewwe pas noguepkmsaet npobnemy.
YTO HYXXHO 3HaTb:
* ycnoBHble 0603HaYeHMA NOTMYECKUX OMepauunii

-A, 4
A[B, AOB

He A (oTpuuaHue, MHBepCKS)
A 1 B (nornyeckoe ymHOXeHMEe, KOHbIOHKLMA)

A[B, A+ B AwunuB (normyeckoe cioxeHue, AM3bIOHKLMA)
A->B
A& B, A= B
* TabaMLbl UICTUHHOCTU fIornyecknx onepaunii «U», «TN», «KHE», <MuMNANKAUMAY, KIKBUBANEHLMNA»
(cm. npeseHTauuio «Jlornka»)

uMnanKauus (cnegosaHue)

3KBMBaNEHUMA (3KBUBANIEHTHOCTb, PAaBHOCU/IbHOCTb)

* onepaumio KMMNAUKaLMA» MOXKHO BbipasuTb Yepes «UJTNU» n «HE»:
A > B == A [B w8 apyrvx o6o3Havernax A > B = 4+ B
* orepauuto «3KBMUBAJIEHLMUA» TaK}Ke MOXKHO BbipasuTb yepes «NJTN» n « HE»:
A & B=-A[} B [IA B v s apyrux o6osHaueHusx A <> B= 4B+ ALB
* eC/I1 B BblpaKeHUn HeT CKOBOK, CHavana BbINoAHAOTCA BCe onepauunn «HE», 3atem — «MN», 3atem —
«UJTN», noTomM — «MMNANKALMNA», U CaAMaA NOC/IeAHAA — «IKBUBANEHLMA»

e jflornyeckoe npomsseneHme A-B-C-... paBHO 1 (BbipakeHne UCTUHHO) TO/IbKO TOrAa, Koraa Bce
COMHOXMTEeNN paBHbl 1 (a B 0cTasbHbIX cy4asnx pasHo 0)

* nornyeckas cymma A+B+C+... paBHa O (BblpaskeHWe NI0XKHO) TONIbKO TOraa, Koraa Bce caaraembie
paBHbl O (@ B OCTaNbHbIX CNy4Yanx paBHa 1)

* npaBuaa NpeobpasoBaHMA IOrMYECKUX BbIpaXKeHMUI (3aKOHbI anrebpbl 10rMKK):

3aKoH Adna U | Ona UIN
OBOMHOrO OTPULAHMS X - A
NCK/IIOYEHUA TPETbErO A-A=0 A+A=z1
WUCKNIOYEHUS KOHCTaHT A-1=A; A-0=0 A+0=A; A+1=1
NOBTOPEHUSA A-A=A A+A=A
NOrNoLeHnA A-(A+B)=A A+A-B=A
nepemecTUTeNbHbIM A-B=B-A A+B=B+A
coyeTaTeNbHbIl A-B-O)=(A-B)-C A+B+O)=A+B)+C
pacnpeaenuTenbHbli A+B-C=(A+B)-(A+C) | A-(B+C)=A-B+A-C
Ae MopraHa A-B=A+B A+B=AB

IIpumep 3asaHusA:
CKO/1bKO pa3au4HbIX peweHull umeem cucmema gAo02u4ecKux ypagHeHul
(x1 sz) D (x1 D X, — X3) D (_|x:|_ Dyl) = 1
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(x st) O(x: Ox; - x,) 0O (2%, DYz) =1

Il
[

(x¢ Dx7) O(xs Ox; - xg) O (7x6 DYG)
(x, Oxe) O (-x, Oy,) =1
1Xg DyB = 1

20€ Xy, ..., Xg, Y1, .., Y&, — flOUYECKUE NEepemMeHHble? B omeeme He Hy#HO nepeyucnsames 8ce passuyHsie
HabopwbI 3HaYeHUli nepeMeHHbIX, MPU Komopbix 8biNnoaHEHO OaHHOe pageHcmso. B kayecmse omeema
HYM¥CHO YKa3ameb Kosu4yecmso makux Habopoa.

PeweHue (BapuaHT 1, ucnonb3osaHue CBOMCTB 6MTOBbIX Lenovek, M.A. Poiitbepr):
1) nepenuwem cuctemy c 60nee NOHATHbIMKU 0BO3HaYEHUAMU:

(O * )0 Oy » x) 0+ ) = 1
(3, 4 2) Hox, Dy - X)) Hx, t ) = 1

(x5 + ) Hxg ey - xg) Hxg + yg) = 1
(x; + xg)Ux, + y;) = 1
Xt ys =1
2) nepsble 6 ypaBHEHUIA OAHOTUMHbI, OTIMYAIOTCA TO/IbKO CABUIOM HOMEPOB NEPeMeHHbIX
3) 6yaem paccmaTpmBaTb KaxKgoe peLleHMe Kak napy GUTOBbLIX LenoYveK (Lenoyek Hynen n eguHumL)

X = X0X)X3X, XXX, X5 n Y = 00,0304 V5V6 V7 Vs

4) nepBble COMHOXWUTENW B NEPBbIX ypaBHEHUAX, X; T X, |, 03HAYaloT, YTo B Lenouke X He MoXeT
6bITb ABYX HyNel noapaa (MHaye 3Ta cKobKa B NepBbIX 6 yPaBHEHUAX U BCE NPOU3BEAEHUE PaBHbI
HY/10)

5) BTOpble ckobky, X, [Ix, | - X, ,, 03HaualoT, 4To ecun B Lenoyke X BCTPETUAMUCH ABE eAUHNLIbI

noapaa, To noTom 6yayT TONbKO eANHNLbI, MOCKOAbKY B npoTneHom caydae 1 - 0= 0 u Bce
npoussegeHue pasHo 0

6) noka «3abyaem» Npo TpeTbu COMHOXMTeNM (x; + ,); Toraa uenoyka X B N06om pelieHnn

BbIFNAOMT TaK: CHayana yepeayloTca HYAU U eAUHULI, @ C HEKOTOPOro MecTa UayT TO/IbKO
eaAnNHNLbI

7) Takasa uenovka NoAHOCTbIO onpeaenaeTcsa NosuLmMeln NocieHero Hyas, T.e. eCTb BCero 9 Takmx
uenoyek (nosmuma nocneaHero Hynsa ot 0 Ao 8, 0 3HAUYUT, UTO HyNel HeT)

X = 11111111
X; = 01111111
X; = 10111111
X; = 01011111
X, = 10101111
Xs = 01010111
Xs = 10101011
X; = 0le1e101
Xs = 10101010

8) TPEeTWIi COMHOXUTENb B KaX/A0M BbIPaXKeHUM — 3TO UMNAMKALMA X, - V, = X, ),

9) 370 o3HauaeT,uto ecim (X ,Y ) —pewennen X, = 1,10 ¥, = 1;ecnmske x, = 0,10 ana », ectb
[Ba BO3MOMHbIX 3Ha4YeHna —0un 1l
10) No3TOMY A4/1A KaK4O0ro U3 yKa3aHHbIX Bbille [eBATU BEKTOPOB X € KOANYECTBO BO3MOMHbIX

uenoyek Y pasHo2°X) | rae z(X) —konuuectso Hynelt B COOTBETCTBYIOLLEM BEKTOpe X
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11) noatomy ans X (HeT Hyneit) nonyyaem 2° = 1 pewenne, ana X, n X, (oauH Hynb) — 2" =2

pewenus; ana X5 n X, (aBa Hyna) — 2% = 4 pewenus; ana X n X (tpu Hyns) — 2° = 8 pewwennis;
ana X5 n X (yeTbipe Hyna) — 2* = 16 pelueHnii
12) obuiee KoAMYecTBO pelleHni cuctembl 1 +2*(2' + 22 +2° +2%) =1 +2*30 = 61.

13) otBeT: 61.

PeweHue (BapuaHT 2, nocnegosatesibHoe NOAKNIOUEHUE YPaBHEHUIH, meToZ 0To6parKeHuid):
14) nepenuwem cuctemy ¢ 601ee NOHATHbIMM 0603HaYEHUAMU:

(x, + x) Ux, O, - x3)[(x_1+ y)=1
(3, + ) W, Dy - X )H(x, * ) = 1

(X6 + x,) Wx, e, xs)[(;é'l' Vo) =1
(%, + x) 0, + ;) = 1
;8+ ys =1

15) nepsble 6 ypaBHEHUI OAHOTUMHbI, OTANYAIOTCA TONbKO CABUIOM HOMEPOB NepPeMeEHHbIX

16) nepBoe M BTOpOe ypaBHeHUA CBA3aHbl TONbKO Yepes napy (X,,X;), BTOpoe 1 TpeTbe — TONbKO
yepes napy (x;,X,) nt.a.;

17) Takum obpasom, gas Toro, 4tTobbl ONpesennTb KOANYECTBO PELLEHUIN CUCTEMbI U3 NMEPBbIX ABYX
ypaBHEHMUIA, HaM HYXXHO NOCTPOUTb omobpaxeHue scex nap (X,,X;) Ha napbl (X;,X,); 370 3HaUMT,
ANA Kax40ro BapuaHTa napbl (X,,X;) onpeaennTb KOMYECTBO Pa3/NYHbIX PELLeHNil,
COOTBETCTBYIOLLMX BCEM BO3MOXHbIM napam (X;,Xx,)

18) NOKaxem 3TO Ha NpUMepe; PacCMOTPUM BTOPOE ypaBHEHMeE:
(xz + x3)|:(x2 Dx3 - x4)[(xz ty,)=1
19) nyctb (x,,%;) = (0,0), Torna nepsas ckobka pasHa 0 v peLLeHMIi HeT, HUKaKUX CTPENOK B TabauLe

OTObpaXKeHMA NoKa HerT:

(0,0)(0,0)(0,1)(0,1)(1,0)(1,0)(1,1)
(1,1)

20) ecam (x,,x;) = (0,1), nonyyaem ypasHeHme
0 - x4)D(1+y2):1 < 0- x4:1
KoTopoe nmeeT YeTbipe pelueHmns: X, u Y, MoryT 6biTb n06bimu; npy sTom napa (X,,x;) = (0,1)

oTobpaxaetca Ha age napbl (X3,%,) = (1,0) u Ha age napsl (x3,x,) = (L1):

(0,0)(0,0)(0,1)(0,1)(1,0)(1,0)
11)
2

2

21) ecam (x,,x;) = (1,0) , nonyyaem ypasHeHue

(0~ x)0y, =1
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34€eCb U X, MOXET NPUHUMaTb o6ble 3Hadenus (O uam 1),a y, = 1, Bcero nonydaetcs 2 pelweHus.
Mockonbky X; = 0, oaHo pewenune cooTsetcTaytoT nape (X;,x,) = (0,0), a apyroe — nape

(x3,%,) = (0,1) :

(0,0)(0,0)(0,1)71)(1,0)(1,0)

1)
2
2

22) HakoHeu, ecm (x,,x;) = (L1), nonyuaem ypasHenne
(- x)0y,=1

3aecb obAzaTenbHO Xy = 1u Y, = 1, BCero ogHo peweHne, n OHO COOTBETCTBYET Nnape

(x5,x4) = (L) :

a(0,0)(0,0)6(0,1)(¥1)c(1,0)(1,0)d(1,1)

2
2
—Pp
23) Tenepb 0603HauMM yepes @, b, c u d uncno pelleHMit, COOTBETCTBYIOLLMX CBA3YIOLLMM Napam
(0,0), (0,1), (1,0) n (1,1), cooTBETCTBEHHO
24) KaK BUAHO M3 CXEMbl, MPU NOAKIOYEHMM HOBOIO YPaBHEHUA 3TN 3HaYeHUA NpeobpasyoTca no
PeKYPPEHTHbIM GOPMynam:
G=c,b=c, ¢=2b,d=2b+d

25) ncnonb3ys 3Tn Gopmybl, 3anoHAEeM Tabaunuy, HauMHaA CO BCEX 3HAYEHUM, paBHbIX 1:

Yucno

yPaBHeHuii 0 1 2 3 4 5 6
a 1 1 2 2 4 4 8
b 1 1 2 2 4 4 8
c 1 2 2 4 4 8 8
d 1 3 5 9 13 21 29

26) uUTaK, Mbl NOAYYUIN, YTO CUCTEMA U3 NEPBbIX LECTU YPaBHEHWUI uMeeT Bcero 8+8+8+29=53
peleHus; Tenepb NOAKAIOYAEM NATOE PaBHEHME, KOTOPOE CBA3AHO C NepPBbIMU YETbipbMA Yepes

napy (%;,%):
(%, + x) 0, + ;) = 1
27) 3aMeTuM, 4To nociesHee, 8-e ypaBHeHWe, CBA3AHO C NPeablAyLLyMM TOIbKO Yepes X, N03TOMY,
noaktoyan 5-e ypasHeHwMe, CTpoum oTobpaxeHme napbl (X;,X;) Ha Xg:
npu (x;,%) = (0,0) pewennit HeT
npn (x;,xg) = (0,1) asa pewenus (y; = 0,1), 06a npn x; = 1
npu (x;,%) = (1,0) ogro pewenne (y, = 1), otobpaxaerca HaXg = 0
npu (x,,x3) = (L1) ogHo pewenme (y, = 1), otobparkaetca Ha X = 1
28) u3 Tabanubl (cm. BbilE) cieadyeT, YTo cucTeMa us 4-x ypaBHEHUI umeeT

8 pewennii npu (x,,x;) = (0,0), KoTopble He AalOT pelleHmii cucTembl U3 7 ypaBHEHMIA;
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8 pewenuii npu (x,,x;) = (0,1), kKoTopsle aatoT no 2 pewexnsa (scero 16 npu X; = 1);

8 pewenuii npu (X;,x;) = (1,0), koTopble aatoT no ogHomy peexuio (scero 8 npu Xg = 0);
29 pewennii npu (X,,X;) = (L1), koTopsle aatoT no ogHomy peweHmio (Bcero 29 npux, = 1);
29) Bcero nonyyaem 8 pewennii npu Xg = 0 1 45 pewennit npn x; = 1;
30) Tenepb NoAKAOYaEM 8-e ypaBHeHUe
;s'l' ys =1
31) npu X3 = 0 nocneaHee ypasHeHne umeet aga pewenne (Vg = 0,1), nostomy Bes cuctema
ypaBHeHul umeert 2-8 = 16 pewenni c X3 = 0
32) npu Xg = 1 310 ypaBHeHue nmeet oaHo pewenme (Vg = 1), noatomy Bca cuctema ypasHeHmii

nmeeT 45 pewennii c Xg = 1

33) OtseT: 16 + 45 = 61.

Emé npumep 3agaHud:
CKO/1bKO pa3/uYHbIX peweHuli umeem cucmema s02uYecKux ypasHeHul
(2, Ox,) O(x; Ox, - x5) O(x, Oyy) =
(x; Ox;) O(x; Ox; > x,) O (x; Oy>)
(x; Ox,) O(xs Ox, > x5) O (x5 Oys)
(xs Oxs) O (xq Oxs > x6) O (x4 Oya)
(xs Oxe) O(xs Oys) =1

Xe DyG =1

20€ X1, ..., Xg, Y1, -y Yoy — F102UYECKUE TEPEMEHHbBIE? B OMBEME HE HYHHO Mepeyucasme 6ce pasauyHble
Habopbl 3HaYEHU NepemeHHbIX, MPU KOmMopbIX 8bIM0AHEHO OaHHOE paseHcmeso. B kauecmsee omsema
HYXCHO yKa3amb KOaUYecmeo makux Habopos.

PeweHue (BapuaHT 1, 6uToBbIE LIenouku, M.A. Poiit6epr):
1) nepenuwem cuctemy c 6osee NOHATHbIMU 0603HAYEHUAMM:

(o *20)) 0 ey - ) 0y + ) = 1
(o, + 2;) M, [y - x ) Hx, 4 ) = 1
(o + x ) Mo Dy - x) Uy + ) = 1
(o0 x5) oy e - x)Hx, t ) = 1
(x5 + X)) Mxs + p5) = 1
xXgt v =1
2) pelwweHnem ypaBHeHus byayT aBa Habopa sormyeckux nepemeHHbix, X 1 Y, KOTopble MOXHO
npeacTaBuTb B BUAE BUTOBbLIX LIENOYEK:
X = X X,X50,X5%5, Y = V10,V3VaYsVs
3) nepsble 4 ypaBHEHUS OAHOTUMHbI, OT/IMYAIOTCA TO/IbKO CABUFOM HOMEPOB NEPEMEHHDbIX;
paccMoTPUM CHa4ana ux

4) comHoxuTenb X; t X, , pomxkeH 6bITb paBeH 1, nosTomy B Lenoyke X He AOMKHO ObITb ABYX
naywmux noapaa Hynen (uHade x; + x,,, = 0 un Bce nponsseaeHme pasHo 0)
5) comuoxuTens X, X, - X, , monxeH 6biTb paBeH 1, N03TOMY ecnu B Lienoyke X NOABMAMCH ABe

eANHULBI NOAPAA, TO Aanblue NAYT TONAbKO eanHuubl (MHade X, [, - x,, =1~ 0= 0 nsce

npousseaeHue pasHo 0)
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6) TakuMm 06pa3oM, ecNU He YYUTLIBATb (MOKa) COMHOXUTEND X; T ), B KaKAOM U3 ypaBHEHUN,

7)

8)

9)

CYLLLECTBYET BCEro 7 A0NyCTMMBbIX Lenoyvek X , Kakaaa U3 KOTOPbIX ONpeaenaeTca NoaoXeHnem
nocnegHero Hyna (0 — Boobuie HeT HynA):

X, = 111111 X, = 101011
X,= 011111 X, = 010101
X,=101111 X, =101010
X, = 010111

Tenepb PaCCMOTPUM COMHOXMUTENN X; T V,, KOTOPbIE TOXKe A0KHbI 6bITb paBHbl 1; ecan X, = 0, 1o
cpasy nonyyaem Y, = 1; ecnmxe X, = 1, 10 ectb gga Bapuantay, = 0,1
Takum 06pa3om, A8 KaXKAO0M Lenoykn X KO/JMYEecTBO COOTBETCTBYIOLMX Lenodek Y pasHo 271X

rae yepes 1(X) obo3HaueHo yncno eamHuy, B Lenodke X
B uenoyke X, ecTb 6 eanHny, B uenodkax X, u X, —no natb, B uenodkax X; u X, —no yetbipe, B

Xsn X¢ —noTpm

10) nosTomy obLLee YACNO peLleHni BbluncnaeTea Kak 2°+42:(2° +2*+2%) =64 + 2:(32+ 16 + 8) = 176
11) OtserT: 176.

PeweHue (BapuaHT 2, nocnegoBaresibHoe NOAKNIOUEHUE YPaBHEHUI, MeToA 0To6parKeHwuit):

1)

2)
3)

4)

5)

6)

7)

nepenuiiem cuctemy ¢ 6o01ee NOHATHbIMU 0B03HAYEHNAMM:

(o + x) L Dy - X)) U + ) = 1

(o, * ;) M, ey - x ) Ux, 4 ) = 1

(et x )00 ey, - x) oy + ) = 1

(2, + x) 0y ey - xg) Moy + ) = 1

(x5 + x)Uxs + y5) = 1

Xgt ye=1

nepsble 4 ypaBHEHWA OJHOTUMHbI, OTIMYAIOTCA TONLKO CABUIOM HOMEPOB NepPeMeHHbIX
nepBoe 1 BTOPOe ypaBHEHMA CBA3aHbl TONbKO Yepes napy (X,,X;), BTOpoe 1 TpeTbe — TO/bKO
yepes napy (X;,X,) n1.4.;

Takum 06pasom, 418 Toro, yTobbl onpeaennTb KONNMYECTBO PELLEHMI CUCTEMbI 13 NEPBbIX ABYX

ypPaBHEHUI, HaM HyXXHO NOCTPOUTb omobpaeHue seex nap (X,,X;) Ha napbl (X;,X,); 370 3HaUMT,
AN KaXaoro BapuaHTa napbl (X,,X;) onpeaennTb KOAMYECTBO Pa3/IMUHbIX PELLEHNUIA,
COOTBETCTBYIOLLMX BCEM BO3MOXHbIM napam (X;,X,)

MOKaXeM 3TO Ha NpUMepe; PacCMOTPUM BTOPOE ypaBHEHMeE:

(o, + xy) Hx, ey - x)Hxy + ) = 1

nyctb (x,,%;) = (0,0), Toraa nepsas ckobka paBHa 0 v peLLeHMiA HeT, HUKaKUX CTPENOK B TabauLe

0T06pa)+(EHMF| NOKa HEeT:

(0,0)(0,0)(0,1)(0,1)(1,0)(1,0)(1,1)
(1,1)

ecm (x,,x;) = (0,1), nonyyaem ypasHenne
(0~ x)0y, =1
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Kotopoe umeet aga pewenus: x, = 0 uan 1, ay, = 1; npustom napa (x,,x;) = (0,1)

oTobpasaeTca Ha oaHy napy (x;,x,) = (1,0) u Ha ogny napy (x;,x,) = (L1):

(0,0)(0,0)(0,1)(0,1)(1,0)(1,0)(1,1)
1

8) ecam (x,,x;) = (1,0), nonyyaem ypasHeHme
(0~ )+ =1
34€ecb U X, U Y, MOTYT NPUHUMATL i06ble 3HadeHus (0 uam 1), Bcero nonydaercs 4 pelweHus.
Nockonbky X; = 0, aga pewenuna cootsetcTsytoT nape (X;,x,) = (0,0), a apyrne asa — nape

(x3,%,) = (0,) :

(0,0)(0,0)(0,1)(0,24d7,0)(1,0)(1,1)

9) mHakoHew, ecnm (X,,x;) = (1,1), nonyyaem ypasHeHne
(1- x)Ul+ y,)=1
3pecb obszatensbHo X, = 1,a ¥, moxeT 6biTb Nt06bIM (0 AKM 1), Bcero 2 pelweHus, U 06a oHU

cootsetctaytoT nape (x;,x,) = (1,1):

a(0,0)(Q,0)5(2,%4K0,1)c(1,0)
(1, 1)

.—2>
10) Tenepb 0603HauMM yepe3 @, b, ¢ n d 4ncno peleHmii, COOTBETCTBYIOLLMX CBA3YIOLMM Napam
(0,0), (0,1), (1,0) n (1,1), cooTBETCTBEHHO

11) KaK BMAHO M3 CXEMbI, NPU NOAK/IOYEHNN HOBOTO YpaBHEHMA 3TW 3HaYeHUs npeobpasyroTca no
PeKyppPeHTHbIM GOpMynam:

G=2c,b=2c,C=b, d=b+2d

12) ucnonb3ya aTM GOPMYbl, 3aN0AHAEM TabaWLY, HaYMHAA CO BCEX 3HAYEHMIA, PaBHbIX 1:

Yucno

ypaBHEHW o 1 2 . &
a 1 2 2 4 4
b 1 2 2 4 4
c 1 1 2 2 4
d 1 3 8 18 40

13) nTak, Mbl NONYYMIM, YTO CUCTEMA M3 NEPBbIX YETLIPEX YPaBHEHWNI nmeeT Bcero 4+4+4+40=52
pelweHua; Tenepb NOAKAOYAEM NATOE PaBHEHME, KOTOPOE CBA3AHO C MePBbIMU YEeTbipbMA Yepes

napy (x5, x):

(x5t xg) x5+ y5)= 1
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14) 3ameTum, 4TO NocnegHee, 6-e ypaBHEHUE, CBA3AHO C NPEAbIAYLLMMM TONbKO Yepes X4, NO3TOMY,

noaxnoyas 5-e ypaBHeHue, CTPOMM oTobpaxeHne napbl (X5, Xg) Ha X :
npu (X5,%,) = (0,0) pewenni vet

npu (x5,%,) = (0,1) ogHo pewenne (ys = 1), otobpaxaerca Ha X, = 1
npu (x5,x,) = (1,0) asa pewenns (ys = 0,1), 06a npn x, = 0

npun (x5,%s) = (L1) apa pewenna (s = 0,1), 06a npu x; = 1

15) 13 Tabanubl (Cm. Bbile) cieayeT, UTo cucTema U3 4-X ypaBHEHUIA UMeET 4 peLueHna npu

(x5,%4) = (0,0), koTopble He AatOT peLeHUi cUCTEMbI U3 5 ypaBHeHU;
4 pewenna npu (x5,x,) = (0,1), koTopbie gatot no 1 pewenuto (scero 4 npu X = 1);
4 pewenna npu (x5,x,) = (1,0), koTopble gatoT no 2 pewenus (scero 8 npu x, = 0);

40 pewennii npu (X5,x,) = (L1), koTopble aatoT no 2 pewenua (scero 80 npu X, = 1);

16) Bcero nonyyaem 8 pewenuii npu X = 0 1 84 pewenna npu x, = 1;

17) Tenepb noakAto4aem 6-e ypaBHeHUe

Xgt ye=1

18) npu x4 = 0 370 ypaBHeHMe umeeT oaHo peleHue (Vs = 1), nostomy Bca cuctema ypasHeHmii

nmeert 8 pewwenuii c X, = 0

19) npu X, = 1 nocneanee ypasHeHne umeet aga pewenme (V, = 0,1), nostomy sca cucrema

ypaBHeHU umeer 2-84 = 168 pewweHuii ¢ X = 1

20) OTBeT: 8 + 168 = 176.

Einé npumep 3agaHus:

CKosnbKO PAassIuU4YHbIX pELUEHUU umeem cucmema siocu4ecKkux ypGBHEHUﬁ

(xl - x2) D (X2 - X3) =1
X, Dyl D21 Dxl Dﬂyl Dzl Dxl Dyl Dﬂzl= 1
1

X, DY2 DZZ E]X2 DﬂY2 D22 DX2 DY2 DﬂZZ
X3 DY3 DZ3 E]X3 DﬂY3 DZ3 DX3 DY3 DﬂZ3= 1

20€ X1, .oy X3, Y1y ooy Y3 21, ...y Z3 — FlORUYMECKUE FlEPEMEHHbBIE? B OMeeme He Hy#HO repevucaame sce

paszsnuYHble Habopsbl 3Ha4YeHUl nepemeHHbIX, MPU KOmopbIx 8birnosHeHo OaHHOe paseHcmso. B

Ka4yecmee omeema HyH(HO yKa3amsb Kosu4Yecmeo makux HCIGOPOS.

PeweHue (nocnegosBatenbHOE NOAKAIOUYEHME YPAaBHEHWI):

1)

2)

3)

nepenuiem ypaBHeHUA C MOMOLLbIO 6oiee NPOCTbIX 0603HAUEHWIA:

(x, » x)x, » x5)=1

Wyt x Oy g+ o Oy [, = 1

W, st x, Oy, ey + oy Oy, [, = 1

Xy Qyylzs 4 xy Oy ey + oy Oyy [y = 1

3aMeTUM, 4TOo nocneaHune 3 ypaBHeHUA HE3aBUCUMbI Aipyra OT Apyra, U BCA CUCTEMA CBA3aHa

TO/IbKO Yepes NepBoe ypaBHEHMWE
paccMoTPUM BTOpPOE ypaBHeHUe

X Uy Uz + x Oy gy + x Oy [ = 1
OHO MMEET TPU pelleHnA, KaxXaoe n3 KoOTopbix CooTBeTCcTByeT eAUHNYHOMY 3Ha4Y€HUIKO OAHOIo U3
cnaraemblix:
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=10 (x,»n2)= (0L
Wtz =1 0 (x,»0,2)= 101
=10 (x,»0z)=1L0)
4) aHanoruMyHble ypaBHeHUA 3-4 ToXe MMEIOT Mo TPU peLleHus
5) Tenepb paccMoOTPUM MHOXECTBO peLleHMUI CUCTEMbI YpaBHEHUI 2-3

X Oy Oz + o Oy Ly + ox, Oy [, = 1
X, Oy, 2y + x, Uy, Lz, + x, Oy, L2, = 1
MPpKW OrpaHNYEHMM, KOTOPOE HaK/1aAblBaETCA MePBbIM YPaBHEHNEM:
(x, » x)=1
6) NOCKONbKY MMMAMKaLMA AaeT NoXKHoe 3HaveHue (0) TonbKo ana cnyyaa 1 -0, nepsoe ypaBHeHMe B
MCXOAHOM cucTeme 3anpeLaet kombuHaumio (X;,x,) = (1,0).

7) paccmoTpuMm pelleHue ypaBHeHun 2 n 3:

(x1,1,2,) (X3, %5,2,)
(0,1,1) (0,1,1)
(1,0,1) (1,0,1)
(1,1,0) (1,1,0)

3TW ypaBHEHMSA HE3aBUCMMbI, MO3TOMY CUCTEMA YPaBHEHUI 2-3 (6e3 LONONHUTENbHbIX
orpaHuuyeHuin) umeet 3[B=9 peweHuni
Mpu orpanuyenumn (X, - x,) = 1:
« Bcayyae (X,,1,,2,) = (0,L]) umeem Tonbko oaHo pewenme cuctemsl, korga X, = 0 8
ypasHeHun 2, 10 ectb (X, 1,,2,) = (0,1,1)
e [ONA ABYX pelleHuni ypaBHeHus 3, koraa X, = 1, noaxoasat sce 3 otaenbHbIX peleHns
ypaBHeHuA 2
MO3TOMY KOJIMYECTBO PELIEHUI CUCTEMbI yPaBHEHUI 2-3 npu orpaHuyernmn (X, - X,) =1
BbluMcnAeTcs Kak 1 + 3 + 3 =7 pelweHui

8) paccyxaas aHanorM4HO, NOAKNO4aeM ypaBHeHue 4 n orpaHuyenmne (X, - X;) = 1, nonyyaem, uto

KO/IMYECTBO peLLeHNit CUCTeMbl ypaBHeHWit 2-4 npu orpaunuernun (X, - x,)x, - x;) =1

BbluMcaAeTca Kak 1 + 7 + 7 = 15 peweHnit
9) Ortsert: 15.

PeweHue (metoa otobparkeHuii, peweHune A.H. HockuHa):
1) n.1-4 coBnagatoT c NpeablayLinMmMm BapuaHTOM peLleHus
2) NOCTPOMM NpPaBUAO OTOBPAXKEHUA TPOEK NEPEMEHHDIX.

1 ypaBHeHHMe 2 ypaBHeHue 3 ypaBHeHHMe
X1¥Y12, X2Y22> X3Y3Z3
011 > 011 > 011

101 101 N\ 101

110 11 )ﬂno

Ecnum 6bl He 6bIN0 HUKAKMX OFPaHMYEHWN, TO AaHHan cucTema umena 6ol 9 pelueHui.

WA

3) TaK Kak cucTemMa MMeeT orpaHUYeHUs B BUAE NMEPBOro ypaBHEHUS,
(x:-%,) O (%x,-%x3) =1
TO y6MpaeM BCe CBA3WM rae Bbile yKka3daHHble UMNIMKaULWMK NOXHbl, @ UMEHHO!

ona (x;-x3): x3 =1, x,=0,
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1,

1 ypaBHeHme

0.

2 ypaBHeHue

(%2-%3) : X, = X3 =

3 ypaBHeHue
X1¥Y12,
011

XyY22Z;

> 011 > 011

< 101
% 2\ 10
>2 110

X3Y3Z3

101 101

110 11

4) 3anonHsem TabuLy, BbIMMCAAS KOMYECTBO PELLUEeHNI NMPY NOAKAIOYEHUN KaKa0ro Noc/ieayowero
YPaBHeHMA.
1
Xyz ypaBsenme 2 ypaBHeHMe | 3 ypaBHeHMe
011 1 1 1
101 1 3 7
110 1 3 7
5) CknagpiBaem Bce pesynbTaTbl: 1+ 7 +7 =15,
6) Ortser: 15.

Einé npumep 3agaHus:

CKO/bKO pa3nuYyHbIX pELUEHUﬁ umeem cucmema siocu4ecKkux ypGBHEHLIﬁ

m(x, = %) O=(x, = x3) O(x; = x3) =0
a(x; = x4) Oa(xs = x5) O(x4 = xs5) 0
= (X5 Xe) O (xs = %) O (%6 x;) =0
(%7 = xg) U-(x = %) O(xg = %) =0

20e X1, Xy, ..., Xo— /l02UYECKUE NlepemMeHHbIe? B omeeme He Hy#HO nepevucasams 6ce pazsauyHbie Habopel
3HaYeHUll nepemeHHbIX, MPU KOMOopbIX 8bINoaAHEHO OAHHOE paseHCMa80. B Kayecmeae omeema HyMHHO
yKa3amb Koau4ecmeo makux Habopos.

PeweHue (NnocnepoBaTtenibHOe BKIOYEHUE YPAaBHEHMIA):
7) 3ameTuMMm ABa BaXKHbIX MOMEHTA:
1) Bce 4 ypaBHEHUA — OAHOTUMHbIE
2) nepBoOe CBA3aHO CO BTOPbIM TOJIbKO Yepes NepeMeHHY0 X3, BTOPOe C TPETbUM — TO/IbKO Yepes
Xs, TPETbE C YETBEPTbIM — TOJ/IbKO Yepes X

8) pasbepem noapobHO 04HO NepBOE YpaBHEHME; MOCKONbKY B HEM UCMONb3yeTca onepauma U
(KOHBIOHKLMSA) M NpaBas YacTb PaBHa HY/IO (IOXKHOE 3HAUYEHWE), UMEET CMbIC/ MPOBEPUTL
CUTyaUMK, Korga nepsoe ypaBHeHME UCTUHHO: 3To ByaeT Toraa, Korga X, =  Xj, @ X; He paBHO
3TOMY 3HAUYEHWIO, TO eCTb B ABYX Cayyasx: (X;, X, , X3)=(1,0,0) u (x;, x5, %x3)=(0,1,1)

9) MOCKONbKY NOrMyecKoe ypaBHeHUe C TpemMs nepeMeHHbIMM MOXKET MMeTb He 6onee 8 = 2°
peLleHun, BblMUTAEM [Ba PELIEHUS U3 3TOr0 KOIMYECTBA U HaxoAMM, YTO NepPBOe ypaBHEHUE UMEET
8 — 2 = 6 pelleHMn, Npuvem B TPEX U3 HUX X3 = 0, @ B TPEX Apyrnx xs = 1.

10) noakntoYaem BTOpoe YpaBHEHME: AN1A KaXKA0ro M3 TPEX peLleHuii nepeoro npu x; = 0 nonyyaem
TPW peLLeHnn BTOPOTo, MU 1A KaXKA0ro U3 TPEX peLleHui NnepBoro npu x; = 1 nonyyaem ewé Tpu
pelleHuns BTOPOro, BCEro cMcTema m3 AByxX ypaBHeHUM umeeT 3*3 + 3*3 = 18 pelseHuit

11) panee npogonxkaem Tabauuy:

4YMCNO YPaBHEHUN peLleHun
1 3(npux3=0) + 3(npux3=1) = 6
2 3*3 +3%3 = 9npuxs-0) + Fnpuxs-1) = 18
3 9*3 + 9*3 = 27 npux7=0) + 27 (npn x7-1) = 54

10
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| 4 | 27*3+27*3=81+81=162
12) OtseT: 162

PeweHne (Metoa otobpaxeHunit’, pewenmne A.H. HockuHa):

1) cHa4vana NnocTpomm Tabauuy, B KOTOpoI Nnepebepem BCe BapMaHTbl X1, X,, Xs, MOCKO/bKY B
NepBOM IOrMYECKOM ypaBHEHUM TPM NepemeHHbIX, To Tabanua byaeTt umeTb 8 cTpok (8 = 2°);
ybepem us Tabanupl (KenTas 3an1MBKa) TakKMe 3HaYEHMA X3, TPU KOTOPbIX NepBOe YpaBHEHUE He
UMeeT peLleHuns.

X X X3
0
0 1
0
1 0
1
0
0 1
1
1 0
1

2) aHanusupya TabauLy, CTPOUM NPaBUAO OTOBPaXKEHUs Nap NepemeHHbIX
(Hanpumep nape x;x,=00 cooTBeTCTBYIOT MNapbl X,x;= 00 m 01).

XX X X_
oosoo
01 N g
>
10 N0

7
114>11

3) Tenepb nocTtpoum Tabanuy, B KOTOPOI Nepebepem BCe BapUaHTbl X3, X;, Xs, MOCKO/bKY BO
BTOPOM NIOMMYECKOM YPaBHEHUM TPU NepeMeHHbIX, To Tabauua byaet umeTb 8 cTpok (8 = 2°);
ybepem 13 Tabnunubl (}Kentaa 3anmMBKa) TakMe 3HAYEHUA X5, NPU KOTOPbIX BTOPOE YpaBHEHME He
MMeeT peLleHus.

X X, Xs
0 0
1
0
1 0
1
°
1
1 0
1

4) aHanusupya Tabauuy, CTPOMM NPaBUIO OTOBpaXKeHMsA Nap NepemeHHbIX, CBA3bIBaA C
nepemMeHHbIMW NEePBOro NOTMYECKOrO ypaBHEHMSA

! MeTog oTobpaskeHunit npeanoskeH En.A. MupoHumk 1 EK.A. MupoHuuk (http://kpolyakov.spb.ru/download/b15mirn.zip).
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}{_}{_Z X X XAXE

OO?OO = 00

01>< 01 01

10 10 §\10

11 =11 >\ 11

13) 3anosiHAEM Ta6nML|,y, BblHNCNAA KONNYECTBO Nap NepeMeHHbIX, MNP KOTOPOM CUCTEMA UMEET
peweHune.
XX, XoX3 X4 Xs XXy XgXo

00 1 1 3 9 27
01 1 2 6 18 54
10 1 2 6 18 54
11 1 1 3 9 27

14) CknagbiBaem Bce pesynbTaTtbl: 27 + 54 + 54 + 27 = 162
15) Orsert: 162.

PeweHune (MmeTopg oTobpaxkeHuii, pewweHune En.A. MMPOHUMK):
1) p[ns NocTpoeHus oTobpaxkKeHUn NOCTPOMM TabanLy peLleHns NepBoro ypaBHeHUS:

X1 X, X3
0
0
0 1
1 0
0 1
1 0
1
1

2) ypaBHEHWs CBA3aHbl TOJIbKO Yepes o4Hy NepemeHHY0, 3HaYUT MHOMKECTBO 3HaUYEHUI NepemMeHHON
X; NPUBEAET K MHOXECTBY 3HaYeHUIA NepemMeHHON X3 3TO OTOBPaXKeHWe NOBTOPUTCA Ha Nepexoae
OT X3 KXs, OaNeekK X; U Xo

3) noctpoum oTobparkeHue:

4) B TabAULy HEOBXOAMMO BKAKOYUTL NEPEMEHHbIE X; , X3, X5, X7 U Xo; Ha CTapTe UMEeM 0AHO
3HayeHue x;=0 1 O0A4HO 3HayeHue x;=1

xl X3 X5 X7 Xg
0 1 3 9 27 81
1 1 3 9 27 81

5) cknagbiBaem Bce pesynbraTthbl: 81 + 81 = 162
6) otBeT: 162.

Emé npumep 3agaHusa:
CKO/IbKO pa3auYyHbIX peweHuli umeem cucmemad /02U4eCKUX YpasHeHUl

(%1 - %) - (x3 » %x4) =1
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(X3 - X4) - (x5 - %) =1

20e X1, X3 ..., Xe— /102UYECKUE I'Ie,DEMeHHbIE? B omeeme He Hy}HO rnepe4yucaame ece pas3auyHble H060pbl

3Ha4yeHul rnepemMeHHbulX, rnpu KOmopasbiX 8bIN0/IHEHO daHHoe paseHcmMeso. B kayecmee omeema HyHHO

yKa3ameo Koanu4ecmeo makux HG60p06.

PeweHune (MeTog 3ameHbl NepeMeHHbIX):

1)

2)

3)

4)

5)
6)

MCNO/b3yeM 3aMeHYy NepemMeHHbIX (3aMeTUM, UTO KaXKaasa U3 HOBbIX NepemMeHHbIX He3aBucuma ot
OPYrux, 3T BaXKHO!):
Y, = x - X, Y, = X3 > X4, Y; = X5 - X

TOoraa cucTema 3anuiieTcs B Buae

Y]_ - Y2 =1

Yz - Y3 =1
MOXHO 06beANHUTb 3TN YPaBHEHUS B OAHO

(Yp - ¥) O(Y, - ¥3) =1

ONs TOro, YTobbl 3TO PaBEHCTBO ObINI0 BbIMNOJIHEHO, HU OA4HO M3 UMM/IMKALMA HE A0/1XKHA ObiTb
JNIO}KHOW, TO eCTb B OBUTOBOM LLEMOYKE, COCTaB/IEHHOM M3 3HAYEeHUN nepemeHHbIX Yi, Y,, Y3, He
[0/1KHO bbITb NOC/NeAoBaTe/IbHOCTU «10»; BOT BCe BO3MOXKHbIE€ BapPUAHTbI:

Y Y, Y,
0 0 0
0 0 1
0 1 1
1 1 1

Tenepb BEPHEMCA K UCXOAHbIM MepeMeHHbIM; UMMNJIMKAUUA X; — X, AaeT 0 npu ogHom Habope
NCXOAHbIX MepeMeHHbIX (X1, X,) = (1,0) u 1 npu Tpéx Habopax (x;, x,) = {(0,0), (0,1), (1,1)}
YUUTbIBAA, YTO KaXKAasa U3 HOBbIX NepemeHHbIX Y, Y,, Y3, He3aBuUcuMma OT APYruX; ONA KaxKaoM
CTPOKM NOJIyYEHHOM TabMLbl MPOCTO NEPEMHOMKAEM KOMYECTBO BapMaHTOB KOMBUHaUUSA

UCXOOHbIX NepeMeHHbIX:

Y, Y, Y; | BapnaHTOB
0 0 0 1*1*1=1

0 0 1 1*1*3=3

0 1 1 1*3*3=9

1 1 1 3*3%3=27
CKNnagbiBaem Bce pe3ynbtatbl: 1+3+9+27 =40
OTserT: 40.

PeweHue (metoa otobparkeHuii, peweHne A.H. HockuHa):

1)

cHavana noctpoum Tabauuy, B KoTopown nepebepem Bce BapMaHTbl X;, X,, X3, X4, MOCKO/bKY
B NepBOM /IOTMYECKOM YPaBHEHUM YeTbipe NepeMeHHbIX, To Tabanua byaeT umetb 16 CTPOK
(16=2%); ybepem 13 TabauLbl (3kenTasa 3a1MBKa) TakMe 3HaYeHUA X,, MPU KOTOPbIX Nepsoe

ypaBHEHME HE UMEET pPeLLeHuS.

X3 X, X; X,
0 0
0 1
1 0
1
0
0
0
1 1
0
1
1
1 0 0 0
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1
0
1
1
0
0 1
1
1 0
1

2) aHanusupya Tabauuy, CTPOMM NPABUNO OTOBPAXKEHUs Nap NepemeHHbIX
(Hanpumep nape x;x,=00 cooTmeTcTByT MNapbl x;x, = 00,01 n 11).

X X X X
00 ?00
01 /{01
10 10
11 11

3) 3anonHsem Tabauuy, BbIMUCAAA KOAMYECTBO Nap NepemMeHHbIX, NPy KOTOPOM CUCTEMA UMEEeT

pelweHue.
X1X, X3Xy Xs5Xg

00 1 4 13
01 1 4 13
10 1 1 1
11 1 4 13

4) cKknagpiBaem Bce pesynbTaThl: 13+ 13 +1+ 13 =40

5) Ortsert: 40.

Eiué npumep 3agaHus:

CKO/I6KO pa3/IuYHbIX peweHuli umeem cucmema a02u4ecKux ypasHeHul
(x; » %) O(x: » x3) O(x3 - x4)=1
(vi » v2) O(yv2 - ys) O(ys »va) =1
(my: Ox1) O (y2 [x,) O (nyslks) O (yalky) =1

20€ X1, Xz, vy Xg N Y1, Y, ..., Y4 — lO2UYECKUE MTlEpEeMeHHble? B omeeme He Hy#CHO repeyucsaams ece
pasnuYHele Habopbl 3Ha4YeHUl nepemeHHbIX, MPU KOMopbIx 8biMoaHeHO OaGHHOe paseHcmso. B
Kayecmese omeema Hy#CHO yKa3amb KOau4Yecmeo makux Habopos.

PeweHue:

1) BMAWM, 4TO NepBble ABa YPaBHEHUS HE3aBUCUMbI APYT OT Apyra (B nepBoe BXOAAT TONbKO X1, X, ...,
X4, @ BO BTOPOE — TO/NbKO V1, Vs, ..., Ya)

2) TpeTbe ypaBHeEHMeE CBA3bIBAET NepBble AB8a, MO3TOMY MOMKHO NOCTYNUTb TakK:
* HaWTW peleHnA NepBoro ypaBHeHNA
* HalTW peLleHna BTOPOro ypaBHeHUA
* HalTW MHOECTBO peLleHU NepBbIX ABYX YPaBHEHUN
* 13 MHOXECTBA peLleHW NepBbiX ABYX YPAaBHEHWUN BbIKUHYTb T, KOTOPbIE HE YA0BAETBOPAIOT

nocnefHemy ypaBHeHM o

3) Halgem pelleHMA NePBOro ypaBHEHUA; KaXaaA U3 IOTMYECKUX NePEMEHHDBIX X1, X, ..., X4 MOXKET
NPUHUMATb TOJIbKO A,Ba 3HAYEHMUA: «10XKb» (0) U «McTMHa» (1), noaTomy pelleHne NepBoro
YPaBHEHMA MOXKHO 3aNncaTb Kak 6UTOBYIO LLeNOYKY ganHoM 4 6uta: Hanpumep, 0011 o3HavaeT, 4To
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4)

5)

6)

7)

8)

9)

10

~—

X1=X=0nx3=x%x,=1
BCMOMHMM, YTO MMIMIMKALMA X1 »X, IOXKHA TOIbKO AN X; =1 u x, = 0, noatomy buTtoBas
LenoYKa, NpeacTaBaatoLLan coboli peleHMe NepBOro ypaBHEHWA, He AOIXKHA CoAepKaTb
coyeTaHua «10»; 3To AaeT Takue pelleHuns (apyrux Het!):
(xy, x5, X3, x4) =0000 0001 0011 O111 1111
BMAMM, YTO BTOPOE YpaBHEHME NOMHOCTbIO coBNazaeT no popme ¢ NepsbimM, MOSTOMY BCE ero
pelweHuns:
(Y1 Y2 Y3 ya) =0000 0001 0011 0111 1111
MOCKO/IbKY MepBble ABa YPaBHEHWUA HE3aBUCUMbI APYT OT APYra, CUCTEMA U3 NepPBbIX ABYX
ypaBHeHUN nmeeT 5-5=25 pelueHmnii: KaxkgoMy pelleHnio NepBoro COOTBETCTBYET 5 pasHbIxX
KOMOWHALUMI NepeMEHHbIX V1, Y, ..., Y4, KOTOPbIE PELLIAIOT BTOPOE, U HAOOOPOT, KaXKAOMY PeLUEeHUto
BTOPOro COOTBETCTBYET 5 pa3HbIX KOMBUMHaLMIA NEePEMEHHbIX X1, Xy, ..., X5, KOTOPbIE PeLLaloT Nepsoe:
(Yy V2 ¥3 ys) = 0000 0001 0011 0111 1111
0000 0000 0000 0000 0000
0001 0001 0001 0001 0001
0011 0011 0011 0011 o0011
0111 0111 0111 0111 o0111
1111 1111 1111 1111 1111
Tenepb NPOBEPUM, KAaKME OrPaHUYEHMA HAKAAbIBAET TPETbE YPaBHEHME; BCIOMHMB dopmyy,

(x5, X2, X3, X4)

KOTopas npeacTaBAseT MMNIMKaumio Yepes onepaumm «HE» n«UU» (4 5 B = A+ B), MOXHO
nepenucaTtb TpeTbe ypaBHEHWNE B BUAE
(yi-%1) O(y2-%) O(ys->%x3) O(ya-ox) =1
UMMAUKAUNA Y1 »X; JIOXKHA TONbKO gna y; =1 u x; = 0, cneposaTtenibHO, Takada KOMBUHaLMA
3anpeLleHa, NOTOMY YTO HapyLLaeT TPeTbe ypaBHEHUE; TaKMM 06pa3om, Habopy c y; = 1:
(Yu ¥2 Y3, ya) =1111
COOTBETCTBYET, C y4eTOM TPETbero ypaBHEHMA, TO/IbKO OAHO peLleHne NepBoro, B KOTOpom x; =1
(x1, X5, X3, X4) = 1111
NMO3TOMY MHOECTBO PeLUEHUIN «peneeT»:
(Y, V2 ¥3 y«) = 0000 0001 0011 0111 1111
(%, X, X3, X4) = 0000 0000 0000 0000
0001 0001 0001 0001
0011 0011 0011 0011
0111 0111 0111 o0111
1111 1111 1111 1111 1111
aHaNOrMYyHO ABMraemcA Aasblie No TPEeTbeMy YpaBHEHUIO; BTOPOI COMHOXNUTeNb paBeH 0, ecau
UMMJIMKALUNA Y2 »X, JIOXKHA, TO eCTb TONbKO ANA y> =1 u x, = 0, 3TO «npopexunsaer»
npeanocaegHuin ctonbeu:
(VL V2, ¥3 ¥4) = 0000 0001 0011 0111 1111
(%1, X, X3, x4) = 0000 0000 0000
0001 0001 0001
0011 0011 o0011
0111 0111 0111 o0111
1121 1111 1111 1111 1111
aHa/NI0rMYHO NPOBEPAEM €eLLe ABa OrpaHMYeHuA, oTbpacbiBan BCe peLlueHus, ANA KOTopbiX ys=1 u
x3= 0, a TaKXKe Bce pelwleHun, ona Kotopbix y,=1 u x,=0:
(VL V2, ¥3 ¥v4) = 0000 0001 0011 0111 1111

(%1, x5, X3, x4) = 0000
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0001 0001

0011 0011 0011

0111 0111 0111 0111
1111 1111 1111 1111 1111

11) wTakK, ocTaeTca o4HO peweHure Npu (Y1, Yo Vs Ya) =1111, aBa peweHus npu (v, Y2 Vs

y4)=0111, Tpu peweHma npu (Y1, Y2, Y3 Y1) =0011, yeTbipe peweHunsa npu (v, ¥, Y3 Ya) =0001
n 5 pewenuit npu (yi, Y2 Y3 Ya) =0000

12) Bcero peweHnit 1+2+3+4+5=15.

Einé npumep 3agaHus:

CKonbKo PAassnIu4YHbIX peweHuU umeem cucmema siocu4ecKkux ypGBHEHUG

Xl 9 Xz D(3 D‘!X4 =1
X3 9 X4 D(s D‘!XG =1
Xs > Xe LK, Lhx,= 1

20e X1, Xy, ..., Xg — 102UYECKUE MepemMeHHbIe? B omaeme He HyXHO nepequcsaams 8ce pasnauyHsie Habopsl

3Ha4yeHul repemeHH»bIX, rnpu Komaopoix ebirnosIHeHO 0aHHoe paseHcmeo. B kauecmee omeema HYMXHO

yKasameo Koanu4ecmeo makux H060p06.

PeweHue:

1)

2)

3)

4)

5)

nepenuuiem ypasHeHus B 6onee npoctom Buae, 3amenum sHakm [ [tooTsetcteerHo Ha
(normyeckune) cnoxeHne n yMHOXKeHMUe:

X, - Xyt X,0X, =1

X, o X, + X, X, =1

X, o X, +X,0X,=1

BCMNOMHMUM, YTO CHa4a/1a BbINO/IHAETCA /Iorn4yeCcKkoe YMHOXXeHUe, NOTOM J1oOTn4YeCKmne CnoxeHume n
TOJZIbKO NOTOM — MMMNM/IMKALUKMNA, MO3TOMY YpaBHEHNA MOXHO nepenncaTtb B BUAe

X, - (X,+ X,0x,)=1

X, - X, + X, 0X,)=1

X, - (X, + X,0X,)=1

packpbiBas UMNAUKaLmio no dopmyne 4 . B = A+ B, nonyyaem
X+ X,+ X,0x,=1

X+ X, + X, 0X, = 1

X+ X, + X,0X,=1

Aanee 3amedyaem, 4to Z+ X2 = XIDE, 3+X4: X3 M Z+ X6: Xsﬂy,noammy

MOXHO BBECTM HOBble NepemenHble ¥, = X + X,, Y, = X;+ X, n Y, = X + X, vnepenuncatb

ypaBHeHuA B Buae

Y+Y,=1
Y, +Y =1
Y+ =1

nyctb Y, = 0, Toraa us nepsoro ypasHeHus cpasy umeem Y, = 0 u ganee us sroporo ¥; = 0; npu

3TOM TPEeTbe aBTOMATUYECKU BbINOSIHAETCA; NONYy4YNU/In OAHO peLlleHune

16 http://kpolyakov.spb.ru



http://kpolyakov.spb.ru/

© K. Honakos, 2009-2014
6) Tenepbnyct Y, = 1, Torga us nocneaHero ypasHeHua umeem Y; = 1, a u3 sBTOporo — Y, = 1, npu

3TOM NepPBOE ypaBHEHWE CNPaBesIMBO

7) Takum 06pa3om, cucTeMa ypaBHeHWIt oTHoCUTesbHO nepemenHbix 1, Y,,Y; umeer aga pewenus:
(0,0,0)mn (1,1,1)

8) Tenepb BepHeMCA 06PATHO K UCXOAHBIM NepemeHHbIM; 3HadeHuo ¥, = 0 cootsetcTayeT
eamHcTeeHHbin BapmanT X, = 1, X, = 0; 3Hauenuio Y] = 1 cooTsetctByIOT OCTasibHbIE 3 NapbI
BO3MOMHbIX 3HaueHuit (X, X,)

9) 7O e camoe MOXHO cKa3aTb npo Y, u Y;: Hynesoe 3HayeHue gaeT oanH Habop COOTBETCTBYIOLLMX
NCXOLHbIX MePEMEHHbIX, @ eAMHUYHOE — TPU

10) nepemenHbie Y, Y, n Y; HesaBucuMbl Apyr OT Apyra, Tak KaK Ka4as U3 HUX COCTaB/IEHa U3
pa3HbIx X-nepemMeHHbIx, noatomy Y-peweHue (0,0,0) (cm. n. 7) AaeT ToNbKO OAHO X-pelueHue, a Y-
peweHue (1,1,1) — 3-3-3=27 peLueHuni

11) Bcero peweHuit 1 + 27 = 28.

PeweHne (Metoa otobpaxkeHnit’, pewenmne A.H. HockuHa):
1) cHayana noctpoum Tabauuy, B KOTOPOK nepebepem Bce BapuUaHTbl X;, X,, Xz, X, MNOCKOJIbKY
B NEpPBOM JIOTMYECKOM YypaBHEHUW uYeTblpe nepemeHHblX, To Tabauua 6yaet umetb 16 CTPOK
(16=2%); ybepem 13 Tabauubl (Kentaa 3a1MBKa) TakMe 3HaAYEHMUA Xj, X4, MPU KOTOPbIX Nepsoe
YpaBHEHME He MMeeT peLleHus.

X XZ X3 X4
0 0
1
0
1 0
1
0
0 0
1
1
1 0
1
0 0
1
0
1 0
1
1
0 0
1
1
1 0
1

2) AHanusupys Tabauuy, CTPOUM NpPaBMIo OTObpaKeHMs Nap NepeMeHHbIX
(Hanpumep, nape x;x,=10 cooTBeTCTByeT TOJNBKO MNapa X:;x, = 10).
BHumanue! Ons napbl X;x, = 10 HeT cBAsen x:x, = 00,10 m 11

2 MeToga oTobpaxeHni npeanoxeH En.A. MupoHunk n Ek.A. MupoHuuk (http://kpolyakov.spb.ru/download/b15mirn.zip).

17 http://kpolyakov.spb.ru



http://kpolyakov.spb.ru/
http://kpolyakov.narod.ru/download/b15mirn.zip

© K. Honakos, 2009-2014

X X X X,

00 ?00

01 01
10 10
11 11

3) Tenepb PacCMOTPUM, Kak BAMUAET Ha MPaBWIO OTOBPa)KeHUs TpeTbe ypaBHeHue. [ns 3Toro

noctpoum Tabauuy, B KOTopoi nepebepem Bce BapuaHTbl X;, X,, Xs, Xe.

Y6epem uns Tabnvubl (*Kentas 3anMBKa) TakMe 3HAYEHMUA Xq, MPU KOTOPbIX TPETbE YPaBHEHME He

MMeeT peLleHus.

X1 X, X5 X¢
0 0
0 1
1 0
1
0

0 0
1

1
1 0
1
0 0
1

0
1 0
1

1

0 0
1

1
1 0
1

AHann3 TabaunLbl NOKa3bIBAET, YTO ELLE UCKAOYAKTCA 3 CBA3U, @ UMEHHO A5 Napbl
X:X,=00 HeT cBsizelt Cc X:X,=10

X:X, =01 HeT cBsfIZzEelt C X:X,=10

X:1X,=10 HeT cBsizelt C X:X,=10

4) Ha ocHoBe Bbllle CKa3aHHOro yTOYHUM paHee npuBeaeHHOe NPaBuio oTobparkeHua nap

nepemeHHbIX, MCKNKYNUB TPU TNLLIHNX CBA3U.

X X X X
172 374
00 ?00
0 /Ol
10 10
11 11

5) 3ano/IHAEM Ta6nmu,y, BblYNCNAA KOMNYECTBO Nap NepemeHHbIX, MPpU KOTOPOM CUCTEMA UMEET

peweHne:

X1Xp

X3X4

Xs5X¢

00

1

3

9
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01 1 3 9

10 1 1 1

11 1 3 9
6) cknaapiBaem Bce pe3ynbTatbl: 9+ 9 +1+9=28.

7) Ortser: 28.

Einé npumep 3agaHus:

CKO/IbKO pa3/UuYHbIX peweHul umeem n02U4ecKoe ypasHeHue
X1 2X% 22X 22X >2X>2X =1

20e X1, Xy, ..., X — fl02UYecKuUe rnepemeHHble? B omeeme He Hy#HO repe4vucaams 8ce passuYyHbie Habopesl
3Ha4YeHull nepeMeHHbIX, MPU KOMopbIX 8biMN0aAHEHO OaHHOe paseHCmaso. B kayecmee omeema Hy#HO
YKa3ams Kosu4yecmeo makux Habopos.

PeweHue (BapuaHT 1, TabAn4YHbIA METOA, AMHAMUYECKOe NPOrPaMmmMmUpoBaHue):

1) B NeBOW YacTU 334aHHOIO YPAaBHEHMA CTOAT NOCNEA0BATE/IbHO HECKO/IbKO OMNepaLnin MMNAnKaLmu,
CKOBOK HET, N03TOMY NOPAAOK BbINOJIHEHUA ONepaLmin onpesensieTca NPUOPUTETOM 3TUX
onepauuin; B AaHHOM C/ly4ae BCe onepalmm UMeT OAMHAKOBbIN NpuopuTeT

2) onepauuu, UmeroLmMe OANHAKOBbIM NPUOPUTET, BbINOJHAIOTCS C/IeBa HAaNPaBo, TO eCTb NePBOA
BbINO/HAETCA UMNAMKauma X; - X,, @ NocnegHen — nocneaHAA UMNANKaLmaA
((((X1 2 Xz) 2X3) 2Xy) 2Ks) 2K

3) Kaxpaa nornmyeckas nepemMeHHas MoXKeT NPUHUMATb 3HaueHue «UcTuHa» (1) nam «noxb» (0)

4) pana Habopa U3 6 HE3aBUCUMbIX JIOTMYECKMX NMEePeMEHHbIX cyllecTByeT 2° =64 pa3Hbix KOMBUHaLMI
3HAYEHWI 3TUX NEPEMEHHbIX

5) paccmoTpum nepsyto mnankaumio, X; - X,; OHa AaeT B TPEx cayyasax 1, u 8 ogHom — 0:

X1 x2 X1 9 X2
0 0 1
0 1 1
1 0 0
1 1 1

6) NOCMOTPUM, KaK MEHAETCA KOJIMUYECTBO PELLEHMI, eC/IM «NOAKAIOUYNTLY CAeAYHOLLYI0 NepPeMEHHYIO;
e ecnnX;=0,T10X; > X, =1 (M3 K Hyneli nonyyatotca 2K eanHuu)
e ecmmX;=1,1T0X; > X, =0 npn X, =0unX; > X,=1npnX,=1 (13 K egmuuy nonyyatotrca K
Hynen n K eanHuu)

7) ncexoaAa M3 3Toro, MOXKHO COCTaBUTb d)OpMyl'IbI ANnAa BblYUCNEHUA KONIMYECTBA Hyneﬁ Ni n

Konunuectsa eanHul, £, ana ypasHeHua ¢ I nepemMeHHbIMM:
M:Ei-lr Ei:2Ni-1+Ei»1
8) n4anAa oaHol nepemeHHoON nmeem 1 HoMb M 1 eAUHKULY, NO3TOMY HayaibHble YCAOBMA ANA pacyéTa:
N =E-=1
9) coctaBuM TabauLy, KOTOpyto Byaem 3aN0NHATb CeBa HanpaBo, BbIYUCAAN YUCAO HYNEel U eAUHNL,
no npuseAeHHbIM Bbille Gopmynam; B TabanLe NoKa3aHo, Kak CTPOUTCA cnedytolmii ctonbet,

Tabavubl ana i = 4

uMcio nepeMeHHbx123456Hynel
11351121eanHuy, 1;‘3+5=112143

v

10) Taknm obpasom, oTBeT: 43 peLleHus.
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PeweHue (BapmaHT 2, «C XBOCTa»):

1)
2)

3)

4)
5)

6)

7)

8)

9)

TE }Ke paccyXAeHus, 4to u B n. 1-4 peweHuna no BapumanTy 1

ecnum X¢ =1, To NeBan YacCTb ypaBHEHMA paBHa 1, TO eCTb PaBEHCTBO BbINOAHAETCA; KOMOMHALNN C
Xs =1 poBHO NON0OBMHA OT 06LLEro KOANYecTsa, To ecTb 32

Tenepb NpoBepAeM BapuaHTbl ¢ Xs =0; cpasy nosyyaem, YTo ANA BbINOAHEHUA 3a4aHHOTO
YPaBHEHMUA HYXKHO, 4TObbI (X; = X, 2 X3 & X, = X5) =0; nHave nonyumm 1 > X=1->0=0
NpPoBEPUM OTAENbHO caydan Xs =0 n Xs =1

nyctb Xs = 0 1 X5 =1; B 3TOM Ccyyae HUKOrAa He ByaeT BbINONHEHO yCA0BUE

(X1 =2 X; 2 X3 2 X, 2 X5) =0, pelweHnit HeT

nyctb X¢ = X5 =0; 8 aTOM cnyyae ycnosue (X; 2 X, 2 X3 2 X, 2 Xs5) =0 BbINOAHAETCA TONLKO NpU
(X1 2 X, 2 X3 2 X,)=1; ecnn X, =1, 370 ycnosue Bceraa BepHO, NO3ITOMY NoayyYaem elle 8
pelweHunit — 8 KombuHauuii, rae Xe = Xs =0 n X, =1 (1/8 Bcex KombUHaLMA)

Tenepb PacCMOTPUM cay4dau, Koraa Xe = Xs = X, =0; paccy»kaaa aHaNorM4Ho, Haxo4MM, YTO
ycnosue (X; > X, - X3 - 0) =1 sepHo npu (X; 2 X, - X3) =0, 310 cpasy gaet X3 =0 u

(X; > X;)=1

NPV BCEX U3BECTHbIX 3HAYEHUAX OCTa/IbHbIX NEPEMEHHbIX (X = X5 = X, = X3 =0) ycnosue

(X1 = X,) =1 ucTuHHO B Tpéx cayyanx: (X, ,X,) =(0,0), (0,1) n (1,1), aTo maeT ewwe 3 peweHuns
TakMm obpasom, oTeeT: 32 + 8 + 3 = 43 pelueHus.

PeweHue (BapuaHT 3, ewé pas c XBocTa):

1)
2)

3)
4)

5)
6)

7)

Te }Ke paccyKAeHus, 4to v B n. 1-4 peweHuna no BapmanTy 1
YUCNO PELLUEHNI TAaKOro YPaBHEHMA C N HEU3BECTHbIMK 0603HaYMm yepes K,. Yucsio peweHui
aHa/IorMYHOro ypaBHEHMA C Hy/1leM B NpaBoi YacTn 0603HaumMm yepes Z,. Toraa Kg = 2¢ — Z,.
Tenepb Halaem Zg: Heobxoammo, UTobbl X =01 X; > X, > X3 > X, 2 X5 =1, T0 ecTb
Z¢=Ks=25%- 7.
aHanormyHo ans nboro n > 1 nonyyaem popmyny: Z, =K, , =21 -2,
KOHEYHas TOYKA PEeKYpCUn, o4eBUAHO, Z; = 1.
OTKaTbIBaACb Ha3ag, HaX04AWM, 4YTO

Z,=K;=2'-2,=2-1=1

Z;=K,=2?-2,=4-1=3

Z,=K;=23-2,=8-3=5

Zs=K,=2'-2,=16-5=11

Z¢=Ks=2°-2;=32-11=21

Z,=K¢=2°-2Z,=64-21=43
Takum obpasom, oTBeT: 43 pelleHus.

PeweHue (BapuaHT 4, npuseaeHue K 6asucy «U-UU-HE», E.H. CmupHoBa):

8)
9)

Te }Ke paccyKaeHus, 4yTo u B n. 1-4 pelweHns no BapmaHTy 1

3amMeHAeM UMNMKaLMIo no dopmyne 4 - B = A+ B;Ha Nepsom Liare noayyaem

X1—> X2—> X3ﬂ X4—v X5—> X6:X1—> X2—> X3—> X4H X5+X6

10) panee no Tol ke dopmyne

X - X,» X;- X, - X+ X=X, - X, - Xy X,+ X+ X,
MHBEPCUIO B MEPBOM C/laraeMOM PacKpPoem no 3aKkoHy ae MopraHa ( 4+ B= A B ):

X- X, - Xy X+ X+ X, = (X, - X, » X, X)OX, + X,

11) caenae Te *Ke onepaLymm C OCTaBLIEACA CKOBKOM, Nofyyaem

(X, » X, - X5~ X4)DX5+ Xo= (X, - Xz)D)?a'l' X4)D)?5+ X

12) n, npMMeHssa Ty e dopmyny ele pas, Noay4um ypaBHeHue
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((yl * XZ)DY3 + X4)DYS + X6 = 1

13) npu X = 1 ocranbHbie 5 nepemeHHbIX MOXHO BbI6MpPaTh Nt06bIM cnocobom, 3To aaeT 2°= 32
peweHusn

14) npn X = 0 u X, = 1 pewennii ner

15) npu X, = X5 = 0 nonyuaem 2° = 8 pewenuit npu X, = 1 (moxHo bibupats X,, X, n X,
NpPOW3BOJIbHO)

16) npn X = X, = X, = 0 cpasy Haxogum, uto X; = 0, 310 aaeT ewe 3 peweHunsa, npu KOTOPbIX

UCTUHHO BbipaxeHne X, - X, = X+ X,

17) Taknm obpasom, oteeT: 32 + 8 + 3 = 43 peLueHus.

Einé npumep 3agaHus:

CKO/1bKO pa3auYHbIX peweHul umeem cucmema ypasHeHul

X1 E] XZ D{3 =1
XZ E] X3 D{4 =1
Xg E] XQ D{IO =1

20e X1, Xy, ..., X10— /102UYECKUE MepemMeHHble? B omaeeme He HyXHO nepequcsiams 8ce pasauyHbie
Habopbl 3HaYeHUl nepemMeHHbIX, MPU KOMOopbIX 8biMoaHEeHo OaHHOe paseHcmso. B kayecmee omeema
HYXCHO yKa3ame Koau4ecmeo makux Habopos.

PeweHune (nocnepgoBatenbHOe NOAKNIOMEHUE YPaBHEHUIA):
1) paccmoTpum cHavana Bce pelleHna NepBoro ypaBHEHUs; ero ieBan YacTM UCTUHHA, Korga X;=1
(npu aTOoM X, 1 X3 MOryT 6bITb N06bLIMM), @ TaKKe Koraa X;=0 n X,=X,=1:

X, X2 X3
0 1 1
1 0 0
1 0 1
1 1 0
1 1 1

2) 3ameTuMm, YTO NepBoe 1 BTOPOE YpPaBHEHUS CBA3aHbl Yepes nocsiefHue ABe NepemMeHHbIX, B
OaHHOM cnyyae 310 X, U X3
3) nycTb i —4YMCNO NEPEMEHHbIX B ypaBHEHMUAX; BBEAEM 0603HaYeHMA:
K; — KO/IMYECTBO peLleHUii, B KOTOPbIX NOcneaHUe ABe NepemeHHble NPUHUMAT
3HaveHus (0,0)
L; — KONMYECTBO peLIEHWN, B KOTOPbIX NOCAeAHMe ABE NepeMeHHble NPUHMMAIOT
3HayeHusn (0,1)
M; — KO/IMYECTBO peLleHU, B KOTOPbIX NOCNeAHNE ABe NepeMeHHble MPUHUMALOT
3HayeHusn (1,0)
N; — KOJINYeCTBO pelleHunid, B KOTOPbIX Noc/ieaHNe ABe NepemeHHble NPUHUMAIOT
3HaveHus (1,1)
4) un3 Tabanubl BUAMM, 4To K3=1, Ls=1, M;=1 n N;=2
5) Tenepb NoAK/AOYaem BTOPOE ypaBHEHUE; MOCMOTPUM, K YeMy NPUBOAAT pasHble KOMBUHaLMK
nocneaHnx AByx NepemMeHHbIX:

X X X3 X,
0
0 1 1
1 0 0
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1 0 1 1
0
1 1 0
1
0
1 1 1
1

6) Haxoaum, 4To

KombuHaums (0,0) He gaeT HU OAHOrO peLleHus,

KomburHaums (0,1) faeT ogHo pelweHune, U npu aTom (X3, X,)=(1,1)
KombuHaumsa (1,0) aaet asa pelueHus, npudem (Xs, X,4)=(0,0) nan (0,1)
KombuHaums (1,1) paet aBa pewweHus, npudem (Xs, X,4)=(1,0) nan (1,1)

7) w3 npeablaylero NyHKTa Aeflaem BbIiBOS4, YTO
K1 = M; (KkombuHauwms (0,0) nossunacb 13 (1,0) Ha npeablaywem Liare)
L;,1 = M; (KombuHauwma (0,1) nossunack 13 (1,0) Ha NnpeaplayLLem Lware)

Mi+1

Niy; = L;+N; (KombunHauwms (1,1) nossnsetcsa us (0,1) n (1,1))

N; (KombuHauma (1,0) nossunace 13 (1,1) Ha NnpeaplayLLEM LIare)

8) wncnonb3ys 3TU peKyppeHTHble Gopmybl, 3anosHAem Tabauuy ana i=4,..,10

i K; L; M; N; Bcero
3 1 1 1 2 5

4 1 1 2 3 7

5 2 2 3 4 11

6 3 3 4 6 16

7 4 4 6 9 23

8 6 6 9 13 34

9 9 9 13 19 50
10 13 13 19 28 73

9) Takum obpasom, oteeT: 13 + 13 + 19 + 28 = 73 pelueHus.

PeweHne (Metoa otobpaxkeHnit®, pewenmne A.H. HockuHa):
1) noctpoum Tabnuuy, B KOTOpol nepebepem BCE BapuaHTbl X;, X,

X3, NOCKOJIbKY B nepsom

NOTMYECKOM YPaBHEHWM TpW NepemeHHbIx, To Tabauua byaet umetb 8 cTpok (8 = 2%); ybepem u3

Tabanubl (3KenTas 3a/MBKa) TaKMe 3HAYEHUA X, M X3, NPU KOTOPbIX MepBOe ypaBHEHWE He

MMEET peLleHnA.

2) aHanusupya TabauLy, CTPOUM NPaBUAO OTOBPaXKeHUs Nap NepemeHHbIX

X1 X X3
0 0
1
0 0
1
1
0
0 1
1
1 0
1

(Hanpumep, nape x;x, = 00 He COOTEBETCTBYIT HW OAHOW Napbl X,X; , U HAOBOPOT nape

XX, = 01 cooTBeTCcTByeT TONBKO MNapa X;x,=11).

* MeToga oTobpaxeHni npeanoxeH En.A. MupoHunk n Ek.A. MupoHuuk (http://kpolyakov.spb.ru/download/b15mirn.zip).
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3)

4)

}{1 xa qu’
00 /00
01 { 01
10 10

114;11

3anonHaem Ta6}'IVILI,y, Bbl4NCNAA KONINYECTBO Nap NepemMeHHbIX, NP KOTOPOM CUCTEMA UMEET

peweHune.

X1X) X2X3 X3Xy X4Xs XsX¢ XeX7 X7Xg XgXo XoXio
00 0 1 1 2 3 4 6 9 13
01 1 1 1 2 3 4 6 9 13
10 1 1 2 3 4 6 9 13 19
11 1 2 3 4 6 9 13 19 28

Takum obpasom, oTeeT: 13 + 13 + 19 + 28 = 73 pelueHus.

Eiué npumep 3agaHus:

CKonbKo Passnu4yYHbIX pELUEHUﬁ umeem sio0cu4yecKoe ypbasHeHue

(-X; D(z) D("Xz D(3) E]("X3 D(4) E]("X4 D(s) D("Xs D(e) =1

eoe X1, X3 ..., Xg —/102U4Y€ECKUE I7€p€M€HHbI€? B omeeme He HYM(HO rnepeyucsiaAmes ece passiuyHole H060pbl

3Ha4yeHul rnepemMeHHbulX, rNpu KOmopaobiX 8blN0/IHEHO O0aHHoe paseHcmeso. B kauecmee omeema Hy»#HO
yKazame Koau4Yecmeo makux HG60p06.

PeweHwue:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

nepenuem ypaBHeHWe, 3aMeHMB 3HaKM NOTUYECKMX ONepaLLmi:
(X, + X)X, + X)) IX + X)) HX, + X IX + X)) =1
yunThIBaA, uYTo 4 + B= A - B, 3aMeHAeM Bce BblparKeHUs B CKOBKax Ha MMMAMKALMIO:
(Xl - Xz)[KXz - Xs)[(X3 - X4)E(X4 - XS)[(XS - XG): 1
pelleHne ypaBHEHNA MOXKHO 3anuncaTb B BUAE LEeCTU ABOMYHbIX 3HAKOB, KOTOpble 0603Ha4YatoT
COOTBETCTBEHHO, NepemeHHble X, ... X

Janee BCMOMHMUM, YTO MMMIMKaLMA JaeT I0KHOe 3HaYeHMe, ec/in eé nepBas YacTb (MocblIKa)
UCTWMHHA, a BTOpas (cneacTsue) noxHo, nostomy us 4 - B = 0 cpasy cnegyet,uto A=1,B=0
5TO 3HAYMT, YTO B UCXOZHOM BbIPaXKEHUM NOABUTCA HY/b, €C/IMN B LIeNOYKe BUTOB, COOTBETCTBYIOLLEV
3HaYEHUAM NepeMeHHbIX, NOABUTCA KOMBMHaLMA 10, To ecTb Npeablayliee 3Ha4YeHne UCTUHHO, a
cnenytollee 3a HUM — JIOXKHO
MO3TOMY peLleHMUAMM 3TOro YpaBHEeHUs ByayT Bce KOMBUHALMU 3HAYEHWI MepeMeHHbIX, A1
KOTOPbIX B COOTBETCTBYIOLLE BUTOBOI LienoyKe HeT nocneaosaTenbHoctu 10;
TaKUX LenoyekK Bcero 7:

000000, 000001, 000011, 000111,0011112,0111112, 111112
TakuMM 06pa3om, OTBET: 7 peLleHuiA.

Emé npumMep 3agaHus:

CKO/IbKO pa3auYHbIX peweHuli umeem cucmema ypagHeHul

—le DX2 =1
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—IXZ DX3 =1

—IX9 Dxlo =1

20€ Xy, X3, ..., X10— fl02UYECKUE nepemeHHble? B omeeme He Hy#CHO nepeyucaams ce passuyHsie

HG60pr 3Ha4eHul rnepemMeHH»bIX, rnpu Komaopoix eblrosIHEHO 0aHHoe paseHcmaeo. B kauecmee omeema

HYMHO YKa3ameb Koau4ecmeo makux Habopoe.

PeweHue (NnocnegosatenbHoe pelleHne, Yepes eanHuLbl):

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)
9)

10

~—

11)

12)

13)

KOIMYEeCTBO KOMBUHaLMI 10 N1OrMYeckmx nepemeHHbIX pasHo 2'°= 1024, nosTomy BapuaHT ¢
NOCTPOEHMEM MOAHOM TabAnLbl UICTUHHOCTU OTNAAaeT cpasy

CHa4Yana paccMoTpuM nepsoe ypasHeHune X, + X, = 1; cornacHo Tabauue UCTUHHOCTH onepauum

«UIN» oHO umeeT 3 pelleHnsn (TouHee, C y4eTOM APYrMX NepemMeHHbIX, 3 rpynmnbl PeLweHnin):
(0,0,%), (0,1,*) n (1,1,*); 3aecb 3Be3404Ka O3HAYAET, YTO OCTa/IbHbIEe 8 NepPeMeHHbIX MOTyT BbITb
NobbiMK
BbINULLIEM BCE peLleHmnA B CToNBUK, 4Tobbl Hblia BUAHA 3aKOHOMEPHOCTb:

(0,0,)

(0,1,%)

(1,1,%)
3aMeTUMm, 4To Npu X, = 0 3HaueHme X; JO0NKHO 6bITb paBHO 0, a Npu X, = 1 3Ha4YeHne X; MoXKeT bbITb
Nto6bIM
BTOPOE ypaBHEHMEe, pacCMaTpMBaeMOe OTAEe/bHO, TOXKe nmeeT 3 rpynnbl peweHnit: (x4,0,0,*),
(x1,0,1,*) n (x1,1,1,*), rae x;, — HEKOTOPOE /IOrMYEcKoe 3HaYeHUe nepeMeHHOM X,
peLleHNsa cUCTEMbI NEPBbLIX ABYX YPAaBHEHUI — 3TO Te KOMBMHaLMWN 3HAYEHUIA NEPEMEHHDbIX,
KOTOpble y40BAETBOPAIOT OA4HOBPEMEHHO U NEPBOMY, U BTOPOMY
u3 n. 4 cnepgyer, uyto npu X, = 0 3HayeHue X; A0MKHO 6bITb paBHO 0, a Npu X, = 1 3HaYeHne X; MoxKeT
6bITb N10ObIM, MO3TOMY pPELIEHME CUCTEMbI ABYX MNEPBbIX YPaBHEHWI BKAOYAET 4 rpynnbl: U3
(x1,0,0,*) n (x4,0,1,*) npu X; = 0 nonyyaem age rpynnbl

(0,0,0,) 1 (0,0,1,*)
n u3 (x3,1,1,*) nonyyaetca ewe age:

(0,1,1,*)n (1,1,1,*).
Takum obpasom, cuctema 13 AByx ypaBHEHUM UMeEeT 4 pelleHuns
BbINWLIEM BCE peLleHuns B cToNOMK, 4Tobbl Oblna BUAHA 3aKOHOMEPHOCTb:

(0,0,0,*)

(0,0,1,%)

(0,1,1,*)

(1,1,1,*)
Takum obpasom, ecam X; = 0, BCe npeablayLime nepeMmeHHble onpeaenatoTca 04HO3HAYHO — OHU
[0MKHbI 6bITb paBHbI HY/IO (MAEM MO CUCTEME KCHU3Y BBEPXY); €CAM Ke X; = 1, To npeapblaylime
nepemeHHble MOryT HbITb H06bIMK, BTOPOE YpaBHEHME UX HE OFpaHUYMBAET
NMO3TOMY NPU YBEIMYEHMM YMUCNA NEPEMEHHDBIX Ha e4MHULY KONNYECTBO PELIEHWUI TaKKe
yBENNYMBAETCA Ha eAUHULY
aHaNOrMYHO A0KA3bIBAETCA, YTO CUCTEMA M3 3 YpaBHEHUN NMeeT 5 pelueHunii, 1 T.4., TO ecTb,
cuctema 13 9 ypasHeHul ¢ 10 nepemeHHbIMM UMmeeT 11 peleHni
TakMm obpasom, oteeT: 11 pelueHun.

PeweHue (NnocnegoBatenbHoe pelleHmne, Yepes Hyu):

1)

CHauyana paccMoTpum nepsoe ypasHeHne X, + X, = 1; cornacHo Tabauue MCTUHHOCTM onepauuu

«UMN» oHo HE BbINONHAETCA TONbKO B OAHOM Cay4yae (TOUYHee, C yYeTOM APYrnx nepemMeHHbIX, ANs
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2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

OZHOM rpynnbl KOM6MHaumi): (1,0,*) 3peck 3Be3404Ka 03HAYAET, YTO OCTa/lbHbIE 8 NEPEMEHHbIX
MOTYT 6bITb Nt06bIMK
obllee KoAM4ectso KOomMbMHaumint X; u X, paBHo 2° = 4, NO3TOMY YMCAO peLleHU’ Nepsoro
ypaBHeHuA paBHO 4 —1=3
BTOpOE YpaBHEHWE, PacCCMaTPUBAEMOE OTAE/NbHO, TOXKE JIOXKHO TO/IbKO A5 04HON KOMBUHaUUK
nmeeT 3 rpynnbl pewweHnit: (x;,1,0,*), rae X3, — HEKOTOPOE N0rMYEeCcKoe 3HaYeHNE NePEMEHHOM X,
Tenepb PacCMOTPUM BMECTE NepBoe 1 BTOPOE YPaBHEHUA U ONPEAE/IUM, B CKONbKUX CNy4Yasnx XoTa
6bl 04HO N3 HUX HEBEPHO
MHoxecTBa (1,0,x3,*) 1 (x1,1,0,*) He nepeceKatoTcA, NOTOMy YTO B NnepBom X, = 0, a Bo BTopom X, =1,
No3aToOMy CMCTeMa U3 ABYX YpaBHEHMWI He BbiNoJIHEHA ANA 4-X KOMBUHAUNIA:

(1,0,0,%), (1,0,1,*), (0,1,0,*) n (1,1,0,%*)
oblee KONMYECTBO KOMBMHALMIA TPEX NOFMYECKUI NepeMeHHbIX pasHo 2° = 8, noatomy
KOJINYECTBO peLLUeHNN CUCTEMbI U3 ABYX YpaBHEHWUI paBHO 8 —4 =4
aHaNOrMYHO A0KA3bIBAETCSA, YTO CUCTEMA M3 3 YpaBHEHUN NMeeT 5 pelueHunii, 1 T.4., TO ecTb,
cuctema u3 9 ypaBHeHui ¢ 10 nepemeHHbIMU nmeeT 11 pelueHni
TakMm obpasom, oteeT: 11 pelueHun.

PeweHune (TabnnyHbI meToa):

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)
9)

PaccMOTPVM BCe pelueHnsa Nepeoro ypasHeHna X, + X, = 1 no Tabaunue NCTMHHOCTY:

X+X,=1| % | X
1 0| o
1 1] o0
1 1] 1

CTPOYKa, BblaeNeHHan KpacHbIM GOHOM, He YA0BAETBOPAET YC/I0BMIO, NOSTOMY AaJiblie ee
paccmaTtpuBaTh He byaem
Tenepb NOAKAOYaEM TPETLIO MEPEMEHHYI0 U BTOPOE ypaBHEHMUe:

X | X [ Xy
0 0
1 0
1 1

NPK KaKknx 3HaueHmAx nepemeHHo X; 6yaet sepHo ycnosme X, + X, = 1? O4eBnaHo, 4to Ha 310
y)Ke He BauAeT X; (3ToT cTonbeu, BblaeneH 3eneHbim uetom). Ecam X, =1, To cpasy nonyyaem, 4to

X; =1 (MHaue Z+ X;=0+0=0):

s | X2 | Xu
0 0 0
1 0 0
1 1 0
1 1 1

KaK BUAHO M3 TabnunLbl, BEPXHASA CTPOUKA Npeaplaywen Tabanupl (rae 6biam Bce Hynu) AaeT ABa
peLeHuns NPy NOAK/IOYEHMM O4EPEAHOIO YPaBHEHUS, a BCE OCTajlbHble — MO O4HOMY

MOHATHO, YTO TaKas ke CUTyaLma byaeT NpPoaoKATLCA U Aasblue, TO ecTb, Npu AobaBneHUN
KaXXA0M HOBOWM NepeMeHHOM YNCN0 peLleHnin yBenmunBaeTca Ha 1

paccyKaasn TakMm ob6pa3om u gasnblue, Noayvyaem, YTo 4aa 3-X ypaBHEHUN C 4-MA nepemMeHHbIMU
b6ynet 5 peweHnit, gns 4 ypaBHEHUN — 6 peLleHuid, ..., a 4na 9 ypasHeHul — 11 peweHni
obpaTute BHMMaAHMe Ha dopMy TabaunLbl — eaMHULbI U HYAM 00pa3yIoT ABa TPeyrosibHMKa
TakMm obpasom, oteeT: 11 pelueHun.
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PekomeHpauuu:
. no-BUANMOMY, NY4YLLINIA CNocob peLleHns 3a4a4 3TOro TUMa OCHOBAaH Ha ABYX MAeAX:
1) 3aMeHa nepemMeHHbIX (ecin oHa BO3MOMKHa), NO3BO/IAIOLLLAA COKPaTUTb
KOJINYECTBO HEM3BECTHbIX U TaKMM 06pa3om ynpoCcTUTb pelleHue
2) rnocnefoBaTte/ibHOe pelleHne ypaBHeHUN, HauMHas c NepBoro, 3aTem
cUcTema M3 NepBbIX ABYX, NEPBbIX TPEX U T.A4,.
. ONA 3aMUCK X043 PeLleHUs U MUHMMKW3aL MK NyTaHULbI yylle UCNoNb30BaTb
TabAUYHBIN MeToA, NPU KOTOPOM BCe NepemMeHHbIe, OT KOTOPbIX 3aBMCUT oYepeaHOoe ypaBHEHUe,
pa3MeLLeHbl B KpaliHWUX JIEBbIX CTONOLLAX TabnLbl

Eme npumep 3agaHua:

CKO/1bKO pa3auYHbIx peweHuli umeem cucmema ypagHeHul

(X =X)HX.=%,) =1
“(X:=X) (Xs=X%) = 1
2 (Xs= X)) U (X,= %) = 1
= (X,= Xg) L (Xe= Xy0) = 1

20e X1, X2 ..., X130 —/7102U4€E€CKUE ﬂepEMEHHbIE? B omeeme He HyxHO nepe4yucnames ece passnu4yHele
HG60pr 3Ha4yeHul rnepemMeHHbulIX, rnpu Komopasbix 8blrNnosIHEHO daHHoe paseHcmeo. B kayecmee omeema
HYXHO yKG3ameb Kosiu4ecmeo makux HG60p06.

PeweHue:
1) KonnyecTBo KOMBMHaLUMI 10 NOrMUYECcKUX NepemeHHbIX paBHo 2°= 1024, N03TOMY BapuaHT ¢
NoCcTpPOeHMeM NoJIHOM TabauLLbl UCTUHHOCTU OTNAAAEeT CPasy

2) 3ametum, uto npu obosHavenmsax ¥ = (X, = X,), ¥, = (X5 = X,), Y= (X = X(),
Y, = (X, = Xy) n Y= (Xy= X)) mbl nonydaem cuctemy m3 4 ypaBHeHHit 1 5 HE3aBUCUMbIMM

nepemMeHHbIMM; 3Ta CUCTEMA YPaBHEHUI OTHOCUTCA K TUMY, KOTOPbIM PAaCCMOTPEH B NpeablayLei
pasobpaHHoOM 3agaye:

-y, dy, =1
-y, 0y, =1
-y, 0y, =1
-y, Oy, =1

3) Kak cnepyet u3 pasbopa npeablaylLeit 3a4a4m, Takaa cuctema MMmeeT 5+1 = 6 pelieHuit ana
nepemeHHbIX Y ... Ys

4) Tenepb HYXHO NOAYYUTb KONMYECTBO pPELUEeHUA B UCXOAHbIX NepemeHHbIX, X; ... X, AaA 3Toro
3aMeTuM, 4YTo nepemeHHble Y; ... Ys He3aBUCKMbI;

5) npeanonoxum, 4to 3HadeHue Y; ussectHo (0 uam 1); nockonbky Y, = (X, = X,), no Tabauue
WUCTUHHOCTM Onepauumn «3KBUBANEHTHOCTb» (MCTUHA, KOrda ABa 3HauyeHMsa OAMHAKOBbl), eCcTb ABe
COOTBETCTBYIOLWMX Napbl (X1;X,) (Kak ana cnyyaa Y; =0, Tak U gasacnyydan Y, = 1)

6) yHacecTb 5 nepemeHHbIX Y; ... Ys KaXKaan nx KOMObUHauma gaet 2 napsbl (X3;X;), 2 napbl (X3;X,),

2 napsl (Xs;Xe), 2 napbi (X7;Xg) 1 2 napsi (Xo;X10), TO €CTb BCero 2° = 32 KOMBUHALMM UCXOAHbIX
nepemeHHbIX

7) Takum obpasom, obuiee KoMYecTBO peLleHuii paBHo 6 - 32 = 192

8) otBeT: 192 pelweHus

PeweHue (Metop, otobpaxenuii®, pewenne A.H. HockuHa):

* MeTogn oTobpaskeHuit npeanoxeH En.A. MupoHumk u EK.A. MupoHuuk (http://kpolyakov.spb.ru/download/b15mirn.zip).
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1) cHavana noctpoum Tabauuy, B KOTOPOI Nepebepem BCE BapMaHTbl X1, X,, X3, Xi, NOCKOJIbKY

B NEPBOM JIOTMYECKOM YPaBHEHUWN 4YeTblpe NepeMEHHbIX, To Tabanua byaet umeTtb 16 CTpok
(16=2"); y6epem u3 Tabanupl (Kentaa 3a1MBKa) TakKMe 3HaYEHUA X4, MPU KOTOPLIX Nepsoe
YPaBHEHWE HE MMEET peLleHus.

X1 X, X3 X4
0 0
1
0 0
1
1
0 0
0 1
1
1 0
1
0 0
1
0 0
1
1
! 0
0 1
1
1 0
1

2) aHanusupya TabauLy, CTPOMM NPaBUIO OTOBPaXKeHNA Nap NepemeHHbIX (Hanpumep, nape
xX:X,=00 cooTEBeTcTByIOT nNapa x:x,= 00 1 11, nHaobopoT, Anda napbl x;x,=00 Het
cBasel x3x,= 01 m 10).

X X X X
1 2 3 4
00 100
(0K 01
10 10
11 11
3) 3anonHsem Tabauuy, BbIYUCAAS KONMYECTBO Nap NepeMeHHbIX, NPU KOTOPOM cUCTEMa UMeEeT
peweHue.
XX, X3X, X5Xg X7Xg XoXj0
00 1 4 12 32 80
01 1 2 4 8 16
10 1 2 4 8 16
11 1 4 12 32 80

4) Takum obpasom, oteT: 80+ 16 + 16 + 80 = 192 pelieHus.

Eme NpuMep 3aJaHuA:

CKO/IbKO pasau4Hsix peuwieHuli umeem cucmema ypasHeHul

(Xy D{z) O (—X; D"Xz) O (—X; D(4) W (X3 D'IX4) =1
(X3 D{4) O (—X; D"X4) O (—Xs D(s) W (Xs D'lxs) =1
(Xs D{s) O (—Xs D"Xs) O (—X; D(s) W (X, D'lxs) =1

(X, Dcs) O (—X; D'ng) W (—X, D{lo) W (X, D"xlo) =1

27 http://kpolyakov.spb.ru



http://kpolyakov.spb.ru/

© K. Honakos, 2009-2014
20e Xy, X, ..., X190 — /102UYECKUe rnepemeHHsle? B omeeme He HyXHO epeyvucasims 8ce pasauyHsie

HG60pr 3Ha4yeHul rnepemMeHHbslX, rnpu KomopasbiX 8blrNosIHEHO daHHoe paseHcmeo. B kauecmee omeema
HYXHO yKG3ameo Kosiu4ecmeo makux HG60p06.

PeweHue:
1) KonnyecTBo KOMBMHaLUMI 10 NOrMUYECcKUX NepemeHHbIX paBHo 2°= 1024, N03TOMY BapuaHT €
NoCTPOeHMEM NOJIHOM TabauLLbl UCTUHHOCTU OTNAAAEeT CPasy
2) peLlaTb TAKyl CUCTEMY «B IOB» AOCTAaTOYHO CAOXKHO, HY»KHO NONPO60oBaTb ee YNpoCTUTb
3) 3ameTum, uTo
(% [K,) O (=%, [hx,) = (% = X,),
roe CMMBOJI = 03HavyaeT onepaLuio «3KBUBANEHTHOCTbY (3Ha4YeHUA PaBHbI);
4) Kpome TOro,
(X 0K) O(X:0hxy) = (X 0 X)) = 2(Xs = Xo),
roe cumeon [ o3HavaeT onepaumto «uckatovatowee NiN» (3HaveHuna HE paBHbl); 3To onepauus,
obpaTHan 3KBMBAJIEHTHOCTU
5) wncnonbsyem 3ameHy nepemeHHbIX, BblAENNB YNeHbl, 06beaANHAIOLLME Napbl UCXOAHbIX
nepemeHHbIX (X3 1 Xy, X3 U X4, Xs U Xg, X7 U Xg, Xo M Xg0)
Y, = a(X; £ Xp) Y, = a(X; £ X,)
Y; = a(Xs £ Xo) Y, = 2 (X, Xs)
Ys = a(Xy = Xyo)
6) npu 3TUX 0603HAYEHUS CUCTEeMa ypaBHEHUI npeobpasyeTca K Buay

-y, [y, =1
-y, [y, =1
-y, 0y, =1
-y, 0y, =1

9) Kak nokasaHo Bblwe (Npu pasbope npea-npeablayLiel 3agaun), Takana cuctema nmeet 5+1 =6
peLleHnn ana He3aBUCUMbIX NepemMeHHbIX Y ... Ys

10

—

NPeAnoaoXMMm, 4To 3Havenune Y; ussectHo (0 mam 1); nockonbky Y, = (X, = X,), no Tabauue

WUCTUHHOCTM OMepaunmn «3KBUBAMIEHTHOCTbY €CTb ABe COOTBETCTBYHOWMX napbl (Xi;X;) (Kak ana
cnydas Y; =0, Tak u gasicnyyan Yo = 1)

11) y Hac ecTb 5 nepemMeHHbIX Y; ... Ys Kaxgaa ux kKombuHaums gaet 2 napbl (X;X,), 2 napbl (Xs;X,),
2 napbl (Xs;Xs), 2 napbl (X7;Xs) 1 2 napbi (Xo;X10), TO €CTb Beero 2° = 32 KOMBMHALMMN NCXOAHbIX
nepemeHHbIX

12) Taknm obpasom, obliiee KONNYECTBO peLleHuin paBHo 6 32 = 192

7) otBeT: 192 pelweHus

PeweHne (MeToa otobpaxkeHnit®, pewenmne A.H. HockuHa):
1) ynpocTUm cucTeMy ypaBHEHMUIA, 3aMEeTUM, UTO
(%, k) O (=%, %) = (X = X,),
roe CMMBOJI = 03HavyaeT onepaLuio «3KBUBANEHTHOCTbY (3Ha4YeHUA PaBHbI);
2) Kpome TOro,
(% k) Oxhx,) = (X 0 X)) = =(X: = X)),
roe cumeon [ o3HavaeT onepaumto «uckatovatowee NiN» (3HaveHna HE paBHbl); 3To onepauus,

obpaTHas 3KBMBAMIEHTHOCTH;
3) npu 3TUX 0603HAYEHUNA CUCTEMaA YpaBHEHUI npeobpasyeTca K Buay

> MeTog, oTobpaxkeHuit npeanoskeH En.A. MupoHumnk u EK.A. MupoHuuk (http://kpolyakov.spb.ru/download/b15mirn.zip).
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(X, = X)X = x,) =1
(X; = X)UA(%X: = X)) = 1
(Xs = X)Ua(X, = X) =1
(X, = X)) (X = X50) = 1

4) nocTtpoum Tabauuy, B KOTOpoi nepebepem Bce BApPUAHTbI X1, X,, X3, X4, NOCKOJIbKY B NEPBOM
JIOTMYECKOM YPaBHEHMUM YeTbipe nepeMeHHbIX, To Tabanua byget umeTb 16 cTpok (16=2%);
ybepem mn3 Tabnuubl (Kentas 3anMBKa) TaKMe 3HAYEHUA X,, MPU KOTOPbIX MEpPBOe ypaBHEHUE
He UMeeT pelleHunA.

X3 X X X,
0
0 1
0
1 0
1
0
0 0
1
! 0
1
1
0
0 1
0
1 0
1 1
0 0
1
! 0
1
1

5) aHanusunpys Tabauuy, CTpoMM NpaBuao OToBpPaKeHMA Nap NepemMeHHbIX
(Hanpumep, nape x:;x,=01 cooTeBeTcTByIOT Napa x:x, =01 1 10, un, HaobopoT, 418 napsl
XX, =01 HercBs3el x;x, =00 mm 11).

X X X X
1 2 3 4
00 700

01 01

10 10

11 ;11

6) 3anonHaem TabauLy, BbIMMCAAA KOJIMYECTBO Map NepemMeHHbIX, NP1 KOTOPOM cUCTeMa MMeeT

peweHue:

X1X, X3X, XsX¢ X7Xg KoXio
00 1 2 4 8 16
01 1 4 12 32 80
10 1 4 12 32 80
11 1 2 4 8 16

7) Takum obpasom, oTeeT: 16 +80 + 80 +16 = 192 pelieHus.

Eme npumMep 3agaHus:

CKO/IbKO pa3/uYHbIX peweHul umeem cucmema ypasHeHul

(X =%) 0&=x)) = (X=2%x) Ua(x:2%,)) =1

29
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((X%:=X,) O (X=%6)) O (=(X:= X)) Ua(Xs=%e)) = 1
((X:= Xe) O (%= %)) O (= (Xs= Xo) (X2 %)) =1
((X7= Xe) [ (%= X10)) O (2 (X = Xe) U (Xe=X0)) = 1

20e X1, X2 ..., X130 —/7102U4€E€CKUE ﬂepEMEHHbIE? B omeeme He HyxHO nepe4yucnames ece passnu4yHele
HG60pr 3Ha4yeHul rnepemMeHHbulIX, rnpu Komopasbix 8blrNosIHEHO daHHoe paseHcmeo. B kauecmee omeema
HYXHO yKG3ameb Kosiu4ecmeo makux HG60p06.

PeweHue:
1) KonnyecTBo KOMBMHaLUMI 10 NOrMUYECcKUX NepemeHHbIX paBHo 2°= 1024, N03TOMY BapuaHT ¢
NoCTPOeHMeM NOJIHOM TabauLLbl UCTUHHOCTU OTNAAAEeT CPasy
2) peLlaTb TAKyl CUCTEMY «B IOB» AOCTAaTOUYHO CAOXKHO, HY»KHO NONPO60oBaTb ee yNpoCTUTb
3) paccmoTpuM nepBoe ypaBHEHME, 3aMeHMB 0603HaYEeHMA OTMYECKUX onepaunii Ha bonee

npocTble:
AT ASY

rae Y= (X, 2 X,) nY, = (X, = X,). BoipaxeHue B 1eBOM 4acT1 NOCAEAHErO PaBEHCTBA — 3TO

onepauma 3KBUBaNEHTHOCTU Mexay Y; 1 Y,, TO ecTb Nepsoe ypaBHeHMe 3anuLWeTca B BUae

(F=7)=1
4) aHanornuHo, BBoas obosHaueHusa ¥; = (X5 = X(), Y, = (X, =2 X)) Y, = (X, = X)),

3anuuem NcXxogHyro cucrtemy B suae

(Y, = Y,) 1
(Y. = ¥3) =1
(¥Ys = ¥,) =1

(Y, = ¥5) =1

3aMeTMM, YTO BCe NepemMeHHble 34ecCb He3aBUCUMBbI APYT OT Apyra

13) Halaem peleHne 3Tol CUCTeMbl OTHOCUTENIbLHO HE3aBUCUMbIX NepeMeHHbIX Y; ... Ys

14) nepBoe ypaBHEHWE UMEET A,Ba peLleHnn (C y4eTOM OCTa/IbHbIX MepPeMEHHbIX — BE rpynnbl
peweHnit): (0,0,*) n (1,1,*), rae * o603HauYaeT ocTasbHble NepemMeHHble, KOTopble MOTYT BbITb
Ntobbimm

15) BTOpOe ypaBHeHMe ToXe umeeT age rpynnbl pelieHuii: (Y4,0,0,%) u (Y 1,1,1,*), roe Y ; obo3Havaer
HEKOTOPOE 3HayYeHne nepemeHHon Y

16) Tenepb ULEM peLleHMS, KOTOPbIE YA0BAETBOPAIOT U NEPBOMY, U BTOPOMY YPaBHEHUIO; O4EBUAHO,
yto ux ecero 2:(0,0,0,*) n (1,1,1,*)

17) paccy:kaas ganblue aHanorMyHbiMm 06pasom, MPUXOAMM K BbIBOAY, YTO CUCTEMA MMEET BCEro ABa
pelleHna OTHOCUTENIbHO NepemeHHbIX Y ... Ys: BCE HY/IM 1 BCE eAUHMULbI

18) Tenepb HY}KHO MONYYUTb KONMYECTBO PELIeHUA B UCXOLHbIX MepemMeHHbIX, X; ... Xy, 414 3TOro
BCMOMHWM, YTO NepemeHHble Y; ... Ys He3aBUCHUMbI;

19) npeanonoxum, 4to 3HaueHue Y; mssectHo (0 wam 1); nockonbky Y, = (X, = X,), no tabauue

WUCTUHHOCTM OMNepauumn «3KBMBANIEHTHOCTb» (MCTUHA, KOrda ABa 3HAauYeHMs OAMHAKOBbI), eCTb ABe
cooTBeTCTBYHOWMX Napbl (X3;X,) (Kak gns cayyvan Y, =0, Tak n anacnyyana Y, = 1)

20) y Hac ecTb 5 nepemeHHbIX Y; ... Ys KaxKaan nx KombuHauma gaet 2 gonyctumblx napbl (Xi;X;), 2 napbl
(X3;X4), 2 napbi (Xs;Xe), 2 napbi (X7;Xs) 1 2 napbi (Xg;X10), TO €CTb BCero 2° = 32 KOMBMHALMM UCXOAHbIX
nepemeHHbIX

21) TakmMm obpasom, obliee KONMYECTBO pelleHnit paBHo 2 - 32 = 64

22) oTBeT: 64 pelueHus

PeweHue (TabnnuHbii meTom):
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1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

TaK ’Ke, KaK 1 B NpeAblayLWeM BapnaHTe, C MOMOLLbI0 3aMeHY NepeMeHHbIX CBEAEM CUCTEMY K
BMAY:

(Y, = Y) =1
(Y; = Y3) 1
(Y:=Yy) =1

(Y, = ¥s5) =1
paccmoTpum Bce pewweHns nepsoro ypasHenus (¥, = Y,) = 1 no Tabauue uctuHHocTu:

T=Y)=1|Y, | Y,

1 0 0

1 1 1
CTPOYKM, BblAesIEHHbIE KPacHbIM GOHOM, HE yA0B/IETBOPSAIOT YC/I0BUIO, MO3TOMY Aa/iblLe UX

paccmaTpuBaTb He byaem
Tenepb NOAK/IOYaEM TPETLIO NePEeMEHHYI0 U BTOPOE ypaBHEHMUe:

\£ Y, Y,
0 0
1 1

NPM Kakunx 3HaueHmax nepemeHHo X; 6yaet sepHo ycnosue (¥, = ¥;) = 1? OuesmaHo, uto Ha 3710

yXe He BauseT Y, (3TOT cTonbel, BblaeneH 3eneHbiM UseTom). Cpasy nosyyaem gsa peleHus:

Ys | Y Y,
0 0 0
1 1 1

KaK BUAHO M3 TabaunLbl, Karkaasa CTPOUKA Npeaplaywen Tabanupl 4aeT 04HO pelleHne npu
NOAKAOYEHUM O4YepeaHOro ypaBHEHUA, NOSTOMY A4 060ro KoanyecTsa NepemMeHHbIX CUCTEMA
UMeeT 2 peleHna — BCe HY/IN N BCe eguHULbI

TaK e, KaK 1 B npeablaylem crnocobe, nepexogmm K UCXOAHbIM NepemMeHHbIM U Haxogum obLiee
KO/IMYECTBO pelleHnin: 2 -32 = 64

oTBeT: 64 pelweHna

PeweHne (Metoa otobpakeHnit®, pewenne A.H. HockuHa):

1)

noctpoum Tabauuy, B KOTopol nepebepem Bce BapuaHTbl X;, X,, Xs, X4, MOCKO/IbKY B NEPBOM
JIOTMYECKOM YPaBHEHWUM YeTbIpe NepemeHHbIX, To Tabanua byaet umets 16 cTpok (16=2%);

ybepem u3 Tabanupl (KenTas 3anMBKa) TaKMEe 3HAYEHMA X4, MPU KOTOPbIX NEPBOE YpaBHEHUE
He MMeeT peLLeHus.

X XZ X3 X4
0 0
0 1
0
1
1
0
0
0
1 1
1 0
1
1
0 0
1
0 0
1
1
1 0 0
1

® MeToa oTobpaxeHni npeanoxeH En.A. MupoHunk n Ek.A. MupoHuuk (http://kpolyakov.spb.ru/download/b15mirn.zip).
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0
1
2) aHanusunpysa TabauLy, CTPOMM NPaBuao OTOBPaKeHMA Nap NnepemMeHHbIX
(Hanpumep, nape x,x, = 00 coorTeBeTcTByOT nNapa xX;x,=00 m 11, n, HaobopoT, Ans napsl
X:X, =00 HercBs3zel x;x, =01 m 10).

1

X X, X X,
00 700
01 01
10 10
11 ;11
3) 3anonHsem TabauLy, BbIMMCAAA KONNYECTBO Nap NepemMeHHbIX, MPpY KOTOPOM cUCTeMA UMeeT
peweHue.
XX, X3X, X5Xg X7Xg XoXj0
00 1 2 4 8 16
01 1 2 4 8 16
10 1 2 4 8 16
11 1 2 4 8 16

4) TaKum obpasom, oTBeT: 16 +16 + 16 +16 = 64 pelueHus.

Eme npumep 3agaHua:
CKOMbKO pa3/auYHbIX peuwleHUl umeem cucmema ypagHeHul
(X,= X,) O (x,[K,) O (=%, &x3)= 1
(X:= X)) O (x;[K,) O (=X Ex)= 1

(Xo= X;) O (%o [Kyo) O (=%, [Fx0)= 1
(X10=X;) =0
20€ X1, Xy, .., X10— 102U4ECKUE rlepemeHHbIe? B omaeeme He Hy#HO nepequcasme 8ce pazaudHole

HG60pr 3Ha4yeHul rnepemMeHHbulX, rnpu Komopaobix 8blrNnosIHEHO daHHoe paseHcmeso. B kauecmee omeema
HY}XHO yKa43amsb Kosu4ecmeo makKux HG60p06.

PeweHune (TabnuuHboii metopm):

1) KonunuecTso KOMBMHaUMI 10 norMyeckmnx nepemeHHbIX pasHo 2°= 1024, N03TOMy BapuaHT ¢
NocTpoeHMeM NoJIHOM TabauLLbl UCTUHHOCTU OTNAAAEeT Cpasy
2) nepenuiuem ypaBHeEHWA, UCNOAb3ya Bonee NpocTble 0603HaYeHUs onepaLmii

(X, 2 X))+ X, 00, + X, 0X, = 1
(X, = X))+ X,00, + X0, =1

(X9 = Xl)+ X9 DXIO * X9 DXLO =1
XIO = Xl =0
3) 3ameTum, 4TO MO CBOICTBY Onepauum skBusaneHTHoctn X, [LX; + )TZ DZ = (X, = X,), nosatomy

YpaBHEHNA MOXHO nepenncaTtb B BUAE
(X,= X))t (X, = X;)=1
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(X322 X))+ (X, = X)=1

(Xo= XD+ (Xo= Xp)=1
Xp=2X=0

4) nepBoe ypaBHEHWE BbINO/HAETCA, KOraa ecTb X, paBHO Xy Uan Xz

5) no Tabauue NCTUHHOCTU HaxoAMm 6 BapnaHToB (a1a yaobcTea Mbl byaem 3anucbiBaTb CHavana

ctonbeu, Ans X;, a NOTOM A/1A BCeX OCTa/bHbIX B 06paTHOM nopsaake):

Xi | X5 | X;
0 0 0
0 1 0
0 1 1
1 0 0
1 0 1
1 1 1

06paTuTe BHUMaHME, YTO B KaXKA0M CTPOUKe B MePBbIX ABYX CTONOUAX A0/MKHO ObITb NO KpPaHeN

mepe o4HO 3Ha4YeHune, paBHOE 3HAYE€HUIO B TPETbEM CTOI'I6LI,e (KOTOprVI BblgeNneH )Kel'ITbIM)

6) no06aBMM elle 04HO ypaBHEHWE U eLLe OAHY NMePEMEHHYIO Xq:

Xo | Xa | X35 | X,
0 ? 0 0
0 ? 1 0
0 ? 1 1
1 ? 0 0
1 ? 0 1
1 ? 1 1

7) yTOObI «NOAKNHYUTb» BTOPOE YpaBHEHUNE, HYXKHO UCMO/Ib30BATb TO & CaMOe NpaBuao: Ka)-Kﬂ,Ol‘;i

CTPOYKe B NepsBbIX ABYX CTO/'|6Ll,aX AO/TXKHO 6bITb, no KpaﬁHEVI mepe, 04HO 3Ha4YeHUe, paBHOE

3HaAY€HUIO B TPETbEM CTOﬂ6LI,e (KOTOprI‘/JI BblgeneH )'KEJ'ITbIM),' 3TO 3HAYUT, YTO B nepBon n

nocnegHemn cTpoykax (rge X; = Xs) 3HaueHune X, moxKeT 6biTb tob6oe (0 unum 1), a B ocTasbHbIX

CTPOYKaX — TONIbKO CTPOro onpeaeneHHoe:

Xi | Xa | X5 | X
0 0 0 0
0 1 0 0
0 1 1 0
0 1 1 1
1 0 0 0
1 0 0 1
1 0 1 1
1 1 1 1

8) TaKUM o6pa30M, KO/ZIn4ecTBo pELLIEHMVI npuv NOAKNKOYEHNN o4epeaHOro ypaBHeEHUA K CUCTteme

BO3pacTaeT Ha 2!

9) nogkaumaun Xs — nonyuynnm 10 peweHnin, Xs — nonyuymnam 12 peweHuin, X; —nonyumnm 14

peweHnn, Xg—noayumam 16 peweHunit, Xo — nonyumnm 18 peweHnin, X, — nonyumnm 20 peweHui.

10) ocTaeTcs ogHo nocnegHee ypaBHeHne (Xio = X;) =0, M3 KOTOPOro cneayert, UTo Xy He paBeH X;

11) n3 TabaunLbl cneayeT, YTo TONIbKO B NEPBOW U NOCAeAHEN CTPOUYKax 3Ha4YeHMA NepBon U nocaeaHemn

nepemMeHHbIX COBNAaZatoT, TO CTb U3 NOAyYeHHbIX 20 peleHmnit HyXKHO 0T6pocKuTb 2

12) Taknm obpasom, nonydyaetca 20 — 2 = 18 pelueHui

13) otBeT: 18 peLieHui
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Eimne npumep 3agaHus:
CKO/IbKO pa3au4HbIX peweHuli umeem cucmema ypagHeHul
(%, [k,) O (=%, hx,) O (X,
(X, [k;) O (=%, hxs) O (X,

X;) =

1
X)) =1

(Xe ko) O (=%s [hXo) O (X5= X10) = 1

ede X1, X3 ..., X130 —/7102U4E€CKUE I'IEPEMEHHbIE? B omeeme He HYMX(HO rnepeyucsiame ece passiu4yHole
HG60pr 3Ha4yeHul rnepemMeHH»bIX, rnpu Komopuoix ebllosIHEHO daHHoe paseHcmeo. B kauecmee omeema
HYH(HO YKAG3amb KOs1lU4eCcmeo maKux HG60p06.

PeweHue (TabnnyHbI meToa):
1) KonMYecTBO KOMBMHaLMI 10 NOrMYecKux nepemeHHbIx paBHo 2'°= 1024, no3Tomy BapuaHT ¢
NOCTPOEHMEM MOIHOM TabAULBI UICTUHHOCTU OTNAZaeT cpasy
2) nepenuiiem ypaBHeHMS, NCNOb3ysa 6onee NpocTble 0603HaUYeHUa onepaLmi

X, 00, + X, 0X, + (X = X5)= 1
X2DX3+ZDZ+(X25X4)=1

XX+ XX+ (X 2 X)) = 1
3) 3ameTum, YTO NO CBOMCTBY ONepaLMm akBMBaneHTHoct X [1X, + Zﬂz = (X, = X,), nosatomy

ypaBHEHMA MOXHO NepenuncaThb B BUAE
(Xl = X2)+(X1 = X}): 1
(X, = XD+ (X, = X,)=1

(Xg = Xo)t (X = X)) =1
4) cpenaTb 3aMeHy NepeMeHHbIX TaK, YTOObl HOBble NepemMeHHble 6blal HE3aBUCUMBbI APYT OT ApYra,
3/1eCb 4,0BOJ/IbHO 3aTPYAHUTENbHO, MO3TOMY Byaem pelwaTtb YpaBHEHMA NOC/NeA0BaTelbHO
TabANYHBIM METOLOM
5) paccmoTpMm BCce BO3MOMKHbIe KOMBUHALMKU NEPBbLIX ABYX NepemeHHbIX X; u X,, 1 cpasy
nonbiTaemcsi 4719 KaxKAaoM 13 HUx nogobpatb 3HaYEHUA TPETbEN TaK, YTOObI BbINOHANOCL NEpPBOE

ypasHeHne (X, = X,)+ (X, = X;)=1:

Xs | X | X
? 0 0
? 0 1
? 1 0
? 1 1

6) o4eBMAHO, YTO B MEPBOI U NocneaHeNn cTpoukax Tabauubl, rae X, = X,, 3HaueHus X; moryT 6biTb
No6bIMM, TO €CTb KaXKAan U3 3TUX CTPOYEK AAET [Ba PeLleHms; B TO e BpemMs BO BTOPOMN 1 TpeTbel

CTPOKaXx, rae X X , Mbl Cpa3y nojay4yaem, 4To ANnA BbiINOZIHEHUA NEPBOro paBHEHUA
1 2

Heobxoammo X, = X, To ecTb, 3TM ABe CTPOUKM AAIOT MO OAHOMY PeLLEeHMIO:

Xs | X; | Xy
0 0 0
1 0 0
1 0 1
0 1 0
0 1 1
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L2 ]2 ] 1]
7) 3ameTMMm, YTO KONMYECTBO PeLIEeHMI ANA KaXK a0l CTPOUKM UCXOAHOM Tabanubl (¢ Asyma

nepemeHHbIMKU) oNpeaensnoch MLb TEM, PaBHbl 3HaYEHUA B ABYX NOCAeAHUX cTonbuax (X, u X,)
WK He paBHbI;

8) TakxKe 3amMeTuUm, YTO B HOBOM TabanLe B CaMOWN BEPXHEN U CAMOI HUXKHEN CTPOKax 3HaveHusa X; U X,
paBHbI, @ B OCTa/IbHbIX HE PaBHbl (MX 4 WTYKK); NO3TOMY Ha cieaytowem ware (Mpy NoaxAYeHnn
YeTBEPTOMN NepeMeHHOM U TPETbEro YPaBHEHMA) BEPXHAN N HUKHAA CTPOKM AaayT 2 BapuaHTa C
PaBHbIMM X4 U X3, U 2 + 4 = 6 BapNAHTOB, rae X, 1 X3 HE PaBHbI

9) B OOLWEM BMAE: €C/IM Ha ware i B Tabauvue pelweHnin ecTb

n; CTPOK, r4e 3HaYeHUs B ABYX CaMblX S1€BbIX CTOOLax Tabanubl paBHbI, U ...

m; CTPOK, rAe 3HaYeHUs B ABYX CaMbiX /IEBbIX CTONOLAX TabanLbl HE PaBHbI,
TO Ha CieAyoLEeM Lware 6yaeT CTO/IbKO e (n;) CTPOK C paBHbIMW 3HAYEHUA B ABYX CaMblIX
nocneaHunx ctonbuax v n;+m; CTPOK C HEPaABHbIMM 3HAYEHUAMMU

10) 3Ty nocnenoBaTeIbHOCTb MOXHO 3anucaTb B BUAe Tabamubl (1 —uncno 3agencTBoBaHHbIX
nepemeHHbIX):
i X, = X, Xt X, BCEro peLleHum
3 2 4 6
4 2 2+4=6 8
5 2 2+6=8 10
6 2 2+8=10 12
7 2 2+10=12 14
8 2 2+12=14 16
9 2 2+14=16 18
10 2 2+16=18 20

11) Taknum obpasom, ans cuctembl ¢ 10 nepemeHHbIMM 06LLee KOANYECTBO pelleHnn pasHo 2 + 18 = 20
12) otseT: 20 peLieHui

Eme NpuMep 3aJaHuA:

CKos16KO pPasau4HbIxX peweHuU umeem cucmema ypaeHeHuU
(xl D{z) D (_‘xl D"xz) D (xz D(s) D (ﬂxz D-|X3)
(xz D{B) D ("xz D"XB) D (X3 D(A) D (ﬂx3 D-|X4)

| |
(S

(Xs [Ko) O (=%s UhXo) O (%o [Kyo) O (=X [hxyo) = 1

20€ X1, X, ..., X190 — /102UYECKUE repemMeHHble? B omeeme He HyXHO nepequcisms 6ce pasauyHbie
Habopbl 3HaYEHUl MepemMeHHbIX, MPU KOmMopbIX 8bIM0AHEHO AaHHOE paseHcmso. B kauecmsee omsema
HYXCHO yKa3ame KOaU4ecmeo makux Habopos.

PeweHue (TabnnuHbi meToa):
1) Kkonnuectso KombMHaumit 10 normueckmx nepemeHHbix pasHo 2°= 1024, nosTomy BapuaHT ¢
NOCTPOEeHMEM NOJIHOM TabAnLLbl UCTUHHOCTU OTNAAAET CPasy
2) nepenuiiem ypaBHEHWA, UCNOAb3Yya Bonee NpocTble 0603HaYeHUs onepaLmii

XIDX2+ZDY2+X2DX3+ZDZ:1
X, 0+ X, 00+ X OX, + XX, = 1

XX+ X UXg+ Xy UX , + XX, =1
3) 3ameTum, 4TO MO CBOMCTBY Onepaumm skBuBaneHtHoctn X, [LX, + X, X, = (X, = X,), nosTomy

YpaBHEHNA MOXKHO NepenncaTh B BUAE
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(X,
(X,

X2)+ (XZ
X+ (X,

X;)=1
X,)=1

(X8 = X9)+ (X9 = XIO) = 1
4) cpenaTb 3aMeHy NepeMeHHbIX Tak, 4Tobbl HOBblE NepemeHHble 6bi HeE3aBUCUMbI APYT OT Apyra,
34eCb [OBO/IbHO 3aTPYAHUTE/IbHO, NO3TOMY ByeM pelaTb ypaBHeHWUA NocAe0BaTe/IbHO
TabIMUHBIM METOA0M
5) paccMOTPUM BCE BO3MOMKHbIE KOMBUHALMM NEPBbIX ABYX NePeMEHHbIX X; U X, U cpasy
NONbITAEMCA /1A KAXKAO0W U3 HUX NOA06PaTh 3HAYEHUs TPETbE TaK, YTOBbI BbINOHANOCH NEepPBOe
ypasHenune (X, = X,)+ (X, = X;)=1:

X | X | X
? 0 0
? 0 1
? 1 0
? 1 1

6) 0uYeBMAHO, YTO B MEPBOM M NocaeaHelN CTpoYKax Tabauubl, rae X, = X, , 3HaueHus X; moryT 6biTb
N06bIMM, TO €CTb KaXKAan U3 3TUX CTPOYEK AAaeT [iBa pelleHms; B TO e BpemMsa BO BTOPOMN 1 TpeTbel

ctpokax, rae X, # X, , Mbl cpa3y nosiyyaem, 4To ANA BbINOJHEHUA NEPBOro PaBHEHMA
1 2

Heobxoammo X, = X5, To ecTb, 3TW ABe CTPOUKM AAIOT NO OAHOMY PeLIeHMIO:
Xs | X | X

O|r|O|r|O
R|PL|O|O|O
R|O|Rr|O|O

1 1 1
7) 3aMeTMM, UTO KO/IMYECTBO PELUEHWNI AN KaXKA0M CTPOYKM MCXOAHOM Tabaulbl (c AByMmSA

nepemeHHbIMM) ONPeaensnoch NMUWb TEM, PaBHbl 3HAaYEHMA B ABYX NocaegHux ctonbuax (X; u X;)
WM He paBHbI;

8) nepecTaBMM CTPOKM TaK, YTOBbI CBEPXY CTOANN Te CTPOKMU, B KOTOPLIX X; = X3t

X | X [ Xy
0 0 0
0 0 1
1 1 0
1 1 1
1 0 0
0 1 1

9) TAKXe 3aMETUM, 4YTO B HOBOWM Ta6l'II/ILI,e B YeTblpex CTPOKax 3Ha4YeHunA X; = X3, @ B OCTa/IbHbIX 2-X 3TH
nepemeHHble He paBHbl;
10

~—

NMo3TOMY Ha c/iegytowem ware (Mpy NoaKAYEeHNN YETBEPTON NepeMEeHHOM U TPETbEro ypaBHeHMUs)
4 nepBble CTPOKM AaAyT no 2 BapuaHTa (Bcero 4 - 2=8) pelueHui, U3 HUX 4 WTYKM C paBHbIMU X4 U X,
n 4 BapunaHTa, rae X4 U X3 He paBHbI
11) nBe HMKHKUE CTPOKMU, rae X, Z Xs, AaayT 2 BapuaHTa, rae X, U Xs paBHbl
12) B obwem Buge: ecnum Ha Wware i B Tabanue peleHnin ectb

n; CTPOK, rAe 3HaYeHUA B ABYX CaMblX S1€BbIX CTOOLax Tabanubl paBHbI, U ...

m; CTPOK, FAe 3HaYEeHUA B ABYX CaMbIX N1E€BbIX CTONOLLaX TabAnLbl HE PaBHbI,
TO Ha cieayolLem ware 6yaeT (n;+m;) CTPOK C PaBHbIMW 3HAYEHUA B ABYX CaMbIX NOCAEAHMUX
CTON6UAX M n; CTPOK C HEPABHBIMMU 3HAYEHUAMM
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13) 3Ty nocnenoBaTeNbHOCTb MOXKHO 3anucaTb B BUAe Tabanubl (i —uncno 3aaencTBoBaHHbIX

nepemeHHbIX):

i X, =X, Xt X, BCEro peLlueHni
3 4 -~ _ 2 6

4 4+42=6 _ | W~ 4 10

5 6+4=10 | ™~ g 16

6 10+6=16 10 26

7 16+10=26 16 42

8 26+16=42 26 68

9 42+26=68 42 110

10 68+42=110 68 178

14) Takum obpasom, gna cuctemsbl ¢ 10 nepemeHHbIMM 0bLLee KOMYECTBO peLleHnit paBHO

110+ 68 =178

15) oTBeT: 178 pelueHui

PeweHue (Mcnonb3oBaHUe aepesa ANA NPeACTaB/eHUA pelueHns):

1)

2)

3)

4)

5)

naen npeacTaBieHUA MHOMXECTBA PeLLleHN B BUAE AepeBa MCMO1b30BaaACh, HANpUMep, B
peweHunsax O.A. Tysosoii (CaHKT-MeTepbypr, wkona Ne 550) n M.B. flemungosoi (r. Mepmb,
rumHasmsa Nel17); kak sepHo otmeTuna O.A. Ty30Ba, NpeaNoXKeHHbIN Bbilwe TabAUYHbIN MeTog, no
CYTV NpeacTaBnseT cobol KOMNaKTHYO 3anNuCb AepeBa
TaK e, KaK 1 B NpeablayLemM BapuaHTe pelleHuns, nepenaem K paBHOCUIbHOW CUCTeEME YPaBHEHWI
(X, =2 X))+ (X, =2 Xy)=1
(X, 2 X))+ (X2 Xp)=1

(Xg= X))+ (Xy= Xp)=1
BCE NepemMeHHbIe I0rMYecKmne, B NPUHATLIX 0603HAYEHUAX KaXKaan U3 HUX MOXKeT BbiTb paBHa 1 nan
0; anAa X, nonyyaem [Ba BapuaHTa, KOTOPble MOXXHO NPeacTaBuTb B BUAE

U
Tenepb paccMaTpuBaem nepemeHHyo Xs; ecam X; = X,, To ypasrenne (X, = X,)+ (X, = X;) =1

BbINOJIHAETCA Npu Ntobom Xs; ecnm X; £ X,, TO 3TO ypaBHEHMe cpasy gaeT X; = X,; AepeBo
NoJly4aeTca yKe HENOJIHbIM, YACNO0 PeLIEHNN NepBOro ypaBHeHNA — 6:

e
TR Y YA

9DV YYY

6) paccyXaan aHanorM4HoO, HaxoAMM, YTO Ha credylollem Wware (NoAKNtoYeHMe NepemMeHHOoM X, 1

BTOPOro ypaBHeHus) nonyyaetcs 10 pelueHuit, 3atem — 16 1 T.4.; B pe3yabTaTte noay4vyaercs

37 http://kpolyakov.spb.ru



http://kpolyakov.spb.ru/

© K. Honakos, 2009-2014
yABOEHHas nocnegosatenbHocTb PuboHauum (2, 4, 6, 10, 16, 26, ...), B KOTOPOI KaxKabli

cneayrowmnin 3anemMeHT paBeH Cymme ABYX NpeablayLmx:

4YUCNO peLLeHuni
6
10
16
26
42
68
110
10 178
7) B HEKOTOPbIX BapUaHTax TaKoM NOAX04 PAaCCMATPUBA/ICA COBMECTHO C MEMOOOM OeKOMMo3UyUU:

Ol |IN|O|n | |W]|H

CHa4ana npegnonaraem, 4to X; = 0 U Haxo4MM BCe peLleHMs A1a 3TOro BapmaHTa; 3aTem HaxoamMm
BCe peweHua npu X; = 1; nocae aToro obLiee KOMYECTBO peLleHU BbIMMCAAETCA KaK CyMMa
NONYYEHHbIX ABYX Yncen

8) otBeT: 178 pelweHni

Eiié npumep 3agaHus:
Kakoso Haubonbwee yesioe yucso X, rnpu KOmopom UCMmuHHO 8biCKa3bieaHue
(50 <X-X) > (50> (X+1) - (X+1))

PeweHue (BapuaHT 1):
1) 3TO onepaLMa UMNAMKALMM MeXay ABYMA oTHoweHuammn A= (50< X7) u B= (50> (X +1)%)
2) nonpobyem cHayasia pelwnTb HepaBeHCTBa

A4=50< X* 0 |x|> /50, B=50>(X+1)* 0 |X+1<+/50

3) 0603HauYMMm 3TK 061acTH Ha ocun X:

A ol ey
p KX

Ha pUcyHKe ¢puoneToBble 30Hbl 0603HaYaloT 061aCTb, FAe UCTUHHO BbipaXkeHne A, ronyban 30Ha —
3T0 061acTb, FAe UCTUHHO B
4) BCNOMHMM TabanLy NCTUHHOCTU onepaLum «KUMNANKALUAY:

A B A->B
0 0 1
0 1 1
1 0 0
1 1 1

5) cornacHo Tabaunue, 3agaHHOE BbipaskeHue UCTUHHO Be3ae, Kpome obnacteid, rae 4= 1u B = 0;
061acTb UCTUHHOCTM BblAe/eHa 3e/1eHbIM LBETOM

6) nosTtomy Hambonbluee uenoe 4yncno, ygosnersopAarowee ycaosmio — 3TO NepBoe Lenoe 4ncno,

MeHbLiee /50 = 7,1, To ecTb, 7

7) Takum obpasom, BepHbIA OTBET — 7 .
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Bo3MoKHble Npobiembi:

. B 3TOM Npumepe NoTpeboBaNocb MPUMEHUTb 3HAHMA HE TOIbKO (M HE CTONbKO) U3
Kypca MHPOPMATMKK, HO M YMEHUE pelLaTh HepaBeHCTBa

. HY*KHO He 3ab6bITb NPaBMAa U3BAEYEHMA KBAAPATHOrO KOPHA U3 06eunx yacTtel
HepaBeHCTBa (onepauuun ¢ moayamm)

PeweHune (BapnaHT 2, npeobpasoBaHue BbipaXKeHUA):

1)

2)
3)

CHa4yana MOXXHO npeobpasoBaTb MMMNANKALMUIO, Bbipa3us ee yepes «UJTN» n «HE»:
A- B=A+B

3TO 3HAYMT, YTO BblpaxKkeHne UCTUHHO Tam, rae A= 0 nam B =1

AanbHeNlwmne AeNCTBUA TOYHO TaKMe Xe, Kak 1 B BapuaHTe 1.

Bo3mokHbie npobiembi:

. HYXXHO MOMHWUTb GOpPMYNYy ANA NPeobpaszoBaHNA UMMIIMKALLMK

PeweHue (BapuaHT 3, MaTemMaTUUECKUiA):

1)
2)

3)

4)
5)

3TO OMepaLna UMNANKALMKM Mexay AByMA oTHoweHuamn A = (50< X?) u B = (50> (X +1)%)
nyctb A = (X2 > 50) — 1CTMHHO, TOraa, € y4eTOM TOTO, YTO X?> 0, HaxoauMm, uTo
B = ((X +1)* < 50) —noxHo, Takum o6pasom, mnankauma A - B noxHa

cnenoBaTenbHO, UMNAMKALLIMA MOXKET BbiTb UCTUHHOM TONBKO NpM X > < 5(); NOCKO/bKY B 3TOM
cnyvae BbicKasbiBaHne 4 noxHo, 70 A - B=0- B =1 npunobom B
MaKcMManbHoe Lesioe 3HaueHue X, npu KotTopom X2 < 50, paBHoO 7

TakMm 0bpasom, BepHbIN oTBeT — 7 .

Eme NMpuMep 3aJaHuA:

Kakoeo Haubonbwee yesnoe 4yucsao X, npu Komopom UCMUHHO 8bICKA3bIBAHUE

(10 <X (X+1)) - (10> (X+1) - (X+2))

PeweHue (B uenbix yucnax):

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

3TO onepauunsa UMMJIMKaALMN MEXAY ABYMSA OTHOLEHUAMMU:

A= (10< XIX+ D)) n B,= (10> (X+D)IAX+2))
KOHEYHO, 3,eCb MOHO NMPUMEHUTb TOT Xe CNOoCob, YTO 1 B NpeablayLiem NPUMepPEe, OAHAKO Npu
3TOM NOHAA06MTCA pewaTb KBagpaTHble ypaBHeHUs (He xoyemcs...)
3aMeTMM, YTO MO YCNIOBMIO HAaCc MHTEPECYIOT TOJIbKO Lie/ible YMCa, MO3TOMY MOXKHO NonbITaTbCA
KaK-To Npeobpa3oBaTb UCXOAHOE BbiPayKeHWe, Noy4MB PaBHOCUIbHOE BbICKa3biBaHME (Kak
MOHATHO M3 NpeablAyLEero NpMmMepa, TOUHbIE 3HAYEHMA KOPHEK Hac COBEPLUEHHO He MHTepecytoT!)

paccmoTpum HepaseHcTBo A, = (10 < X (X + 1)) : ouesnaHo, uto X moxeT 6biTb Kak
MONOKUTENbHBIM, TaK U OTPULLATENbHBIM YUC/IOM;
Nerko nposepuTb, uto B 06nactn X > 0 BbickasbisaHue A, uctuHHo npu Bcex uenbix X 2 3,aB

obnactn X < 0 —npu Bcex uenbix X < -4 (4Tobbl He 3anyTaTtbea, yaobHee MCNO/b30BaTb
HecTporue HepaBeHcTBa, < M 2, Bmecto < 1 > )

no3Tomy gnAa uenbix X MOKHO 3aMEeHUTb AO Ha PaBHOCUJ/IbHOE Bblpa*KeHne
A= (X <-4)+(X23)
o6.21acTb UCTUHHOCTU Bblpa*XeHunAa A - O6'be,£I,VIHEHV|e AByX 6ecKoHeYHbIX MHTEPBANIOB:

A .

4T

>
! I
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8) Tenepb paccmoTpum eTopoe HepaseHctso B, = (10> (X + 1) (X + 2)): ouesnaHo, uto X TaK xe

MOXKET ObITb KaK NONOXUTENNIbHbIM, TaK N OTPULLATE/IbBHBIM YNC/TOM;

9) Bobnactn X 2 0 BbickasbiBaHue B, nctuHHo npu Beex uenbix X < 1,aso06nactn X < 0 —npu

Bcex uenbix X > -4, nostomy ana uenbix X MOXHO 3aMmeHuTb B, Ha paBHOCMAbHOE BbipaskeHue
B=(-4< X<0)+ (0 X<)=(-42X¢<))

10) 0bnacTb UCTUHHOCTU BbIPAXKEHUA B — 3aKpbITblli MHTEPBAs, 0603HAYEHHbIN roNy6oin NoNOCKOW

A . L—2—0—>
B 3 X

11) BCNOMHMM TabAULY UCTUHHOCTM OnepaLUn KUMMIAUKALUAY:

A B A->B
0 0 1
0 1 1
1 0 0
1 1 1

12) cornacHo Tabauue, 3afaHHoe BblpaXKeHne UCTUHHO Be3ae, Kpome obnacten, rae A= 1mn B=0;
061aCTb UCTUHHOCTM BblAg/IeHa Ha PUCYHKe 3e/1eHbIM LLBETOM;

13) obpatuTe BHMMaHUE, 4YTO 3HaYeHMe X = 3 ysKe He BXOAMUT B 3e/1eHY0 30HY, MoToMy YTo Tam 4 = |
n B =0, 1o ectb umnaukauma gaet 0

14) no cxeme BUAHO, YTO MaKCMMaslbHOE LieIoe YMC/I0 B 3e/1eHol obacTn — 2

15) Taknm o06pasom, BepHbIit oTBET — 2.

Bo3mokHbie npobiembi:
J HYXXHO MOMHWTb, YTO Mbl PaCCMaTPMBAEM 3HAYEHUA BbIPaXKEHUA TONbKO ANA LEeNbIX
X , Np¥ 3TOM NOABAAIOTCA CBOM OCOOEHHOCTU: MOXKET MNOABUTLCA KeNaHUe NPOoAaNTb 3e1eHYIO

obnactb A0 Toukn X = 3, 4TO NpmMBEAET K HEBEPHOMY OTBETY, MOTOMY YTO Tam yxke 4 = 1 u
A- B=1- 0=0

Eme npumMep 3agaHua:

CKO/bKO pasau4HbIx peuwleHuli umeem ypasHeHue

((x Oy > (v OM ON)) =0

20e K, L, M, N — noauyeckue nepemeHHole? B omeeme He Hy#CHO nepeyucasme ece pasau4Hele Habopsl
3HayeHul K, L, M u N, npu Komopbix 8biMoaHeHo 0aHHOe pageHcmeo. B kauecmee omeema Bam Hy#CHO
yKa3ame Koau4ecmeo makux Habopoe.

PeweHue (BapuaHT 1, pasgeneHune Ha yactm):
1) nepenuwem ypaBHeHUE, UCNONb3yA bonee NpocTblie 0603HaYEHMA onepaLmii:
(K+ L) > (L -M-N)) =0

2) ©3 TabauLbl UICTUHHOCTU ONEepPaLUKN «KUMIIMKaLMA» (CM. NepBYIO 334a4y) cneayeT, 4to 3To

paBeHCTBO BEPHO TOrAa M TONbKO TOraa, Koraa oa4HOBpeMeHHOo
K+L=1 7] L-M-N=O0

3) 13 nepBOro ypaBHEHWS ciedyeT, YTo XoTa bbl 04Ha U3 nepemeHHbIx, K uau L, pasHa 1 (unm obe

BMeCTe); N03TOMY PAaCCMOTPUM TPU C/ydas

4) ecnimnK=1wnlL=0, To BTOpOE paBEHCTBO BbINOAHAETCA Npu Ntobbix M 1 N; NockonbKy cywecteyeT 4
KOMBMHaUMK ABYX fiornyeckux nepemenHsbix (00, 01, 10 n 11), umeem 4 pasHbIX pelleHus
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5) ecnmK=1wul=1, 10 BTOpOE paBeHCTBO BbiNoAHAETCA Npu M - N = 0; cywiecTsyeT 3 Taknx
KomburHauymm (00, 01 1 10), umeem ewe 3 peleHus

6) ecnm K =0, 10 0653aTenbHo L = 1 (M3 nepBOro ypaBHeHMA); Npu 3TOM BTOPOE PaBEHCTBO
BbinonHsaeTca npu M - N = 0; cyulectsyeT 3 Takux KombuHauum (00, 01 1 10), umeem ewle 3

peleHuns

7) Takum obpasom, scero nonydyaem 4 + 3 + 3 = 10 peweHui.

Coser:

> Nyylie Ha4nHaTb C TOro ypaBHeEHWUA, rAe MeHbLUE NepemMeHHbIX

Bo3MoKHble Npobiembl:
. €CTb PUCK NOTEPATb KaKMe-To pelleHns npu nepebope BapMaHTOB

PewweHue (BapuaHT 2, uepes Tabanubl UICTUHHOCTH):
1) nepenuwem ypaBHeHWE, UCNONb3ysA bonee NpocTble 0603HaYeHMA onepauuii:
(K+ L) > (L -M-N)) =0
2) noctpoum Tabauuy ANs NOrMYECKOro BblparkeHun
X=((K+L) > (L -M - N))

M NOACYMTAEM, CKOJIbKO B HEW HYNEl, 3TO M byaeT oTBeT

3) Haule BbipaskeHWe 3aBUCUT OT YeTbipex NepeMeHHbIX, Mo3ToMy B Tabanue byaet 24 = 16 cTpouek
(16 BO3MOKHbIX KOMBUHALMA YETbIPEX NTOMMUYECKUX 3HAUYEHUIA)

4) nopacTtaBasem pas/iniHble KoMbuHaumu B dopmyny ans X; HECMOTPA Ha 60/bLIOE KONMYECTBO
BAapWaHTOB, TabaKnLa CTPOUTCA NErKo: JOCTAaTOMHO BCMOMHUTD, YTO BbiparxkeHue K + L /10XKHO
Tonbko Npn K=L =0, a BbiparkeHne L-M-N UCTUHHO TONbKO Npu L=M=N=1.

K L M N K+L L-M-N X
0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 1 0 0 1
0 0 1 0 0 0 1
0 0 1 1 0 0 1
0 1 0 0 1 0 0
0 1 0 1 1 0 0
0 1 1 0 1 0 0
0 1 1 1 1 1 1
1 0 0 0 1 0 0
1 0 0 1 1 0 0
1 0 1 0 1 0 0
1 0 1 1 1 0 0
1 1 0 0 1 0 0
1 1 0 1 1 0 0
1 1 1 0 1 0 0
1 1 1 1 1 1 1

5) B nocneaHem ctonbue 10 Hynen; 3To 3HAUUT, YTo ecTb 10 pasHbIX KOMBUHALUMMN, NPU KOTOPbIX
BblpaykeHue X paBHO Hy/0, TO eCTb UCXOZHOE ypaBHeHMe umeeT 10 pelleHuii
6) Takum obpasom, Bcero 10 peLueHui.

Bo3MoyKHble npobaembi:

. HY»KHO CTPOUTb TabANLLY UCTUHHOCTM QYHKLMM OT 4 MepemMeHHbIX, 3TO TPYLOEMKO,

JIETKO OWNBUTLCS
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Eme npumep 3agaHua:

YKaxcume 3HaueHusA nepemeHHsbix K, L, M, N, npu Komopbix 02u4ecKoe sbipaxceHue

(-(M OLn) OK) - (-xk O-M ON)

noxHo. Omeem 3anuwiume 8 8ude CMpPOKU U3 4 cumeonos: 3HavyeHul nepemeHHbix K, L, M u N (8

yKaszaHHom nopsaoke). Tak, Hanpumep, cmpoka 1101 coomeemcmeayem momy, umo K=1, L.=1, M=0, N=1.

PeweHue (BapmaHT 1, aHaNU3 UCXOAHOrO BblparKeHus):

1)

2)

3)

4)

5)
6)

3anuiem ypaBHeHue, UCcnoJib3ys 6onee NpocTblie 0603HaYeHUs onepaunin (ycnoBme «BblparkeHume
JIOXKHO» 03Ha4YaeT, YTO OHO PABHO JIOTMYECKOMY HYHO):

(M+ L)IK) - (I?DZW+ N)=0
13 GOPMYIMPOBKMN YCNOBUA CAEAYET, YTO BblpaxKeHue A0MKHO BbiTb N0XKHO TONbKO ANSA O4HOTO
Habopa nepemeHHbIX
n3 Ta6I'IMLI,bI MCTUHHOCTU onepaunun «MMNanKaumna» (CM. nepsyto 3ap,aqy) cneayeT, YTo 3TO
BbIpayKeHue NI0XHO TorAa v TO/IbKO TOrAa, Koraa OAHOBPEMEHHO

(M+L)IK=1 KIM+N=0

nepBoe PaBeHCTBO (/lorMyeckoe npounsseaeHe pasHOo 1) BbINOAHAETCA TOrAa U TObKO TOrAa,
koraa K= 1v Af+ [ = 1; oTciogacneayet M + L = 0 (nornueckas cymma paBHa HyJt0), 4To
MOXeT 6bITb TonbKo Npn M = L = 0; Takum 06pasom, TpM NepemMeHHbIX Mbl yKe onpeaennamu
u3 sToporo ycnosua, KM + N= 0,npn K=1u M = 0 nonyyaem N = 0

Takum obpasom, npasunbHbIM otBeT — 1000.

Bo3MoKHble npobiembi:

. nepemMeHHble 04HO3HAYHO ONpPeaenstoTCA TONbKO ANA CUTYaunii «cymma = 0» (Bce
paBHbl 0) M «nNpounsBeaeHme = 1» (Bce paBHbI 1), B 0OCTa/IbHbIX CAYy4YanX HYKHO paccMaTpuBaTb
pasHble BapuaHThbI

. He Bcerga BblpaxkeHue cpasy pacnagaetca Ha 2 (M bonee) oTAeNbHbIX YpaBHEHWS,
Kak[,0€e U3 KOTOPbIX O4HO3HAYHO ONpPeAenseT HEKOTOPbIe NepeMeHHble

PelweHue (BapuUaHT 2, ynpoLyeHne BbiparKeHus):

1) 3anuwem ypaBHeHUe, UCNoNb3ysa bonee NpocTblie 0603HaYeHMA onepaLuii:
(M+L)IK)- (KOM+ N)= 0
2) 3aMeHMM MMnAMKaumio no popmyne 4 . B= A+ B:
(M+L)IK)+ KOM+ N=0
3) pacKpoem MHBEPCUIO CNOMHOTO BbipaXkeHKa no dopmyne ae MopraHa 4B = A+ B:
M+L+K+KIM+N=0
4) ynpoctum bipaxerne K + KM = I?(1+ ]\7) = K:
M+L+K+N=0
5) Mbl nONy4YMAu ypaBHeHVe BUAA «cymma = O», B HEM BCE C/laraemble A0/KHbI ObITb paBHbI HY/HO
6) noatomy cpasy Haxogum M = L=N=0, K =1
7) TaKkum obpasom, npaBusbHbIi oTeeT — 1000.
3ameyaHue:

e 3TOT cnocob paboTaeT Bcerga n gaet 6onee obliee pelleHne; B YaCTHOCTU, MOXHO NErKo
06HapPYKUTb, YTO YpaBHEHMNE MMEET HECKO/IbKO peLLeHnit (Toraa oHo He cBedeTca K popme
«cymma = 0» uam «npomsseaeHme = 1»)
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Bo3MoKHble Npobiembi:

> HYXXHO NOMHWTb NpaBuia I'IpEO6pa3OBaHVIF| NNOTNYECKUX BblpaH(EHMVI M Xopowo

B/JIafeTb 3TOM TEXHUKOW

Eme npuMep 3agaHus:

Cocmasbme mabauyy ucmuHHocmu 0715 02u4ecKoll (pyHKyuU

X= (A ¢ B) O-(a > (B OC))
8 Komopoli cmonbey, 3HayeHUl apeymeHma A npedcmasasem coboli 080UYHYIO 3aMnuUck Yyucnaa 27,
cmonbey 3HaueHul apeymeHma B — yucaa 77, cmonbey 3Ha4yeHuli apeymeHma C — yucaa 120. Yucno e
cmonbuye 3anucblieaemcs ceepxy 8HU3 om cmapuie2o pa3paoa K maadwemy. [lepesedume nosay4eHHyro
0B80UYHYHO 3anuUCb 3HaYeHUl yHKUUU X 8 0eCAMUYHYIO cucmemy cYUCAeHUs.

PeweHue (BapuaHT 1):

1) 3anuwem ypaBHeHMe, UCcnonb3ya bonee NpocTble 0603HaYEHUA onepaLmii:

X=(4« Byt (4~ (B+ Q)

2) 3TO Bblpa)KeHUe C TPeMs NepeMeHHbIMM, NO3TOMY B Tab/imue MCTUHHOCTU ByaeT 2°=8 cTpouek;
cnefoBaTesIbHO, IBOMYHAA 3aMMUCb YMUCES, MO KOTOPbIM CTPOATCA cToN6UbI Tabamubl A, B n C,
[0MKHA cocToATb M3 8 undp

3) nepesegem uucna 27,77 n 120 B ABOMYHYIO CUCTEMY, CPA3Y AOMNOHASA 3aNMUCb 40 8 3HAKOB HYASIMU
B Hayane uuncen

27 =00011011, 77=01001101, 120=01111000,

4) Tenepb MOXHO COCTaBUTb TabANULLY UCTUHHOCTU (CM. PUCYHOK

>
os]
(@)

X

cnpaBa), B KOTOPOM CTPOKKM NepecTaBieHbl B CPAaBHEHUN C

TPaANLMOHHbIM NOPAAKOM’; 3eneHbiMm GOHOM BblgeneHa

ABOMYHAA 3anuncy ymcna 27 (6UTbl 3aNMCbIBAOTCA CBEPXY BHU3),
CMHUM — 3aNKUCb Yncna 77 n po3oBbiM — 3anmcb Yncna 120:

5) BpAZL /M Bbl CMOXKETE Cpasy HanucaTb 3HaYeHus GyHKuMK X gas

PP |IO|IRP|IFLP|IO|O|O
RP|O|RPr|P|IO|O | |O
O|I0O|CO|Rr|FP|FL|—]|O

Ka*Kgon KombuHaumm, noaTomy yaobHo nob6asuTb B Tabanuy
[ONONHUTE NIbHbIE CTONBLbI A/1A pacyeTa NPOMEXKYTOUHbIX Pe3yNbTaToB (CM. TabanLy HUXKe)
6) 3anonHsem ctonbubl TabauLbI:

A|lB|C| Ao B | B+C | A- (B+C) | 4~ (B+C) X
0/{0]0 1 0 1 0 1
0|1]1 0 1 1 0 0
ojo]|1 1 1 1 0 1
1/0]1 0 1 1 0 0
1/1]1 1 1 1 0 1
0[1]0 0 1 1 0 0
1/0]0 0 0 0 1 1
1/1]0 1 1 1 0 1

3HayeHne 4 o B paBHO 1 TONbKO B Tex CTpouKax, rae A =B
3HaueHne B+ C paBHO 1 TO/bKO B TeX CTpoYKax, rae B=1uamC=1

3HaveHne A4 - (B+ C)pasHo 0 TonbKo B Tex cTpoykax, rae A=1uB+C=0
3HaueHne A4 - (B+ C) —3T0 uHBepcus npeabiayiero cronbua (0 3ameHsetcs Ha 1, a 1 — Ha 0)

pe3ynbTaT X (NnocnegHuii ctonbel,) — 3To IOrMYECKan CymMa ABYX CTOIOLL0B, BblAENEHHbIX
¢dnonetosbim GoHOM
7) uTObbI NONYYUTbL OTBET, BbiNUCbIBaeM BUTbI M3 cTonbLa X cBepxy BHM3: X = 10101011,

7 TposepbTe, YTO 06bIMHO (Koraa KOMBMHALMM pacnonaratoTca Mo BO3PacTaHMIO COOTBETCTBYIOLLMX ABOMUHbIX Yncen),
cTonbel, 3HaueHU aprymeHTa A npeacraBaaeT coboit 4BOMYHYIO 3anucb ymucna 15 = 1111,, ctonbel, 3HaueHuUi
aprymeHTa B —uucna 51 = 110011,, ctonbel, 3HaueHui aprymeHTa C —uncaa 85 = 10101010,.
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8) nepeBOAMM 3TO YMUCNO B AECATUUHYIO cucTemy: 10101011, =27 +2°+23+2'+2°=171

9) TakuMm obpasom, NpaBUbHbIA oTBeT — 171.

Bo3MoKHble Npobiembl:
. HY*KHO MOMHUTb TabIMLbl UCTUHHOCTM IOTMYECKMX ONEePaLLMi

L J1ErkKo 3anyTatbCA B MHOITO4YUCNEHHbIX CTO}'I6LI,aX C OAHOPOAHbIMU AAaHHbIMU (Hyl'lﬂMM

W eguHULAMMK)

PewweHue (BapuaHT 2, npeobpasoBaHue IOrnYecKkoii GpyHKLUK):
1) BbINosHMM NN. 1-5 TaK e, Kak 1 B npeablayliem cnocobe
2) 3anuuiem ypaBHeHMWe, UCcnonb3ya 6osee NpocTbie 0603HaUYeHUs onepaLmii:

X=(4s B)t(4- (B+O)
3) packpoem MMMAMKaLmio Yepes onepaun U, WIMMHE (4 . B= A+ B):
A- (B+C)= A+B+C
4) packpoem uMHBepcuio ana Bbipaxkenua 4 - (B+ C) = A+ B+ C no dopmyne ae MopraHa:
A~ (B+C)= A+ B+ C= AIBIC
5) Takum obpasom, BbipaxkeHue npuobpetaeteung X = (4 - B)+ AOBOC

6) oTcioaa cpasy BUAHO, uTo X = 1 ToNbKo Toraa, kKorga A=Buam (A=1unB=C=0):

A|B|C X lMpumeyaHue
0|0]|O 1 A=B
0|11 0

0|01 1 A=B
101 0

1111 1 A=B
0O|1]0 0

1({0f0 1 A=1,B=C=0
1(1(0 1 A=B

7) uTO6bI NONYYUTbL OTBET, BbiNUCbIBaeM bUTbI M3 cTonbLa X cBepxy BHM3: X = 10101011,
8) nepeBOAMM 3TO YMUCNO B AECATUUHYIO cucTemy: 10101011, =27 +2°+ 23+ 21 +2°=171
9) TakuMm obpas3om, NpaBuUIbHbIN oTBeT — 171.

Bo3MoKHble Npobiembi:

L HY>XHO NOMHWUTb Npasuaa I'Ip606paBOBaHVIF| NNOTNYEeCKUX Bpra)KeHMVI M Xopouwo

B/N1aJeTb 3TOM TEXHUKOW

Eme NpuMep 3aJaHuA:

A, Bu C—uensie yucna, 0n4 KOmMopbIX UCMUHHO 8biCKaA3bleaHue

-(a=B) U(@a>B)>@B>C)) U(@®>A2)>(C>B))
Yemy pasHo B, ecau A =45 u C=43?.

PeweHue (BapuaHT 1):
1) obpaTum BHMMaHME, YTO 3TO CIOKHOE BbICKa3blBaHME COCTOMT U3 TPEX NPOCTbIX
- (A=B)
(A>B)>(B>C)
(B>A)->(C>B)
2) 3TV NpocCTble BbICKa3biBaHMA CBA3aHbl onepaumeit L1(M, KoHbIOHKLMA), TO eCTb, OHM A0/KHbI
BbINOJIHATLCSA OAHOBPEMEHHO
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3) us=(A=B)=1 cpasycneayeT,uToA%# B

4) npeanonoXum, uyto A > B, Torga U3 BTOPOro ycioBusa nonyyaem 1-> (B > C) =1; 3To BblparkeHue
MOKeT BbITb UCTUHHO TOr4a M TONbKO Toraa, KorgaB>C =1

5) noatomy umeem A > B > C, 3TOMY YC/IOBUIO COOTBETCTBYET TO/IbKO Unco 44

6) Ha BCAKMI Ccnydait NpoBepuUM 1 BapuaHT A < B, Toraa us BTOPOro yc/10BMA Noy4aem
0 = (B > C) =1; 370 BblparKeHne UCTUHHO Npu ntobom B;
Tenepb CMOTPUM TPeTbe ycaoBue: nosydaem 1-> (C > B) =1; 3T0 BbIparKeHME MOXKET ObITb
WUCTUHHO TOrAa M To/IbKO Toraa, korga C > B, U TyT Mbl NOAYYUAN MPOTUBOPEUNE, NOTOMY UYTO HET
Takoro uncna B, ana kotoporoC >B > A

7) TakuMm obpasom, NpaBU/bHbIA OTBET — 44,

PewweHue (BapuaHT 2, UHTYUTUBHbDIN):
1) 3ameTum, 4To mexay A n C pacnonoXeHo eAUHCTBEHHOE YMC0 44, NO3TOMY MOXKHO
npegnonaratb, YTO MMEHHO 3TO M eCTb OTBET
2) npoBepum AoragKy, NnoaCcTaBmB B 3a4aHHOE BblpaxkeHne A =45 B=44uC=43
~(45=44) [ ((45>44)>(44>43)) [ ((44>45)>(43>44))
3) 3aMEeHMM UCTUHHbIE YC/I0BUA Ha 1, a NoXKHble — Ha O:
-(0) O(->1) O (o->0)
4) Bbluncnnem no Tabauue pesynbTaTbl onepaymii = (HE, oTpuuaHme) n = (umnaunkauyma):

1 01 O1

5) ocTaeTca npumeHuTb onepauuio LI(M1, KoHbloHKLMA) — nonyyaem 1, TO ecTb, BbipaxkKeHUe UCTUHHO,
YTO HaM U HYXKHO
6) Takum obpasom, NpaBUbHbIN oTBET — 44,

Bo3MoKHble npobiembi:
. He BCerga yaaetcs cpasy Aoragatbces

Eme NMpUuMep 3aJaHuA:
CKO/IbKO pasau4HbIx peuweHuli umeem ypasHeHue

(x O OM) 0O (- O-M ON) = 0

20e K, L, M, N — nozuyeckue rnnepemeHHbie? B omaeme He HyXHO rnepe4ucaams ece pasau4vHsie Habopeol
3HauyeHul K, L, M u N, npu Komopsbix 8bInosHeHO OaHHOE pageHCcmao. B kayuecmee omseema Bam Hy»#HoO

yKasameo Koanu4ecmeo makux H060p06.

PeweHne (NOUCK HENOAXOAALLUX KOMOUHALMIA):
1) nepenuwem ypaBHeHUe, UCNONb3yA 6onee NpocTble 0603HaYEHNA onepaLmii:
KOLOM+ LOMON = 0

2) 34ecb UCMNONb3YETCA CNOXKEHME ABYX IOTMYECKMX MPOU3BEAEHNIN, KOTOpoe paBHO 1 ecan o4HO 13
ABYX CnaraemblX UCTUHHO

3) NOCKONbKY NPOM3BEAEHMSA BKAOYAOT MHOMO NEPEeMEHHbIX, MOXHO NPeanoaoXKMUTb, YTO OHU PaBHbI
1 B He6OIbLWIOM YMC/Ie CyYaeB, MO3TOMY Mbl MOMbITAEMCA HAUTM KOJIMYECTBO peLUeHUN
«0bpaTHOro» ypaBHeHuUsA

KOLOM + LOIMON =1 (*)

a NOTOM BbIY4€CTb 3TO YMC/I0 U3 0OLLLErO KOIMYECTBa KOMOMHALMI 3HaYeHUI nepemeHHbix K, L, M, N
(&na yeTbipex OrMYECKMX NepeMEHHbIX, MPUHMMAIOLLMX ABa 3HaYeHua (0 uaum 1), cywecrtsyet
2°=16 pa3IMUHbIX KOMBUHALMIA)
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4) ypasHeHue K [IL M = 1 umeert aBa pelleHua: Tpebyetca, 4ytobbl K = .= M =1,a N moxer
NPUHMMaTL Ntob6ble (lornyeckue) sHayeHus, To ectb, 0 unun 1; aTn aga peweHna — 1110 m 1111

5) ypaBHeHune [ (M [N = | Takxe umeerT aga peleHua: Tpebyertca, utobbl L= M =0, N=1,a K
MoKeT bbITb paBHO 0 unn 1; aTn aga peweHma — 0001 n 1001

6) cpeam NoNyYeHHbIX YeTbIpex peleHnin HeT OANHAKOBbIX, MO3TOMY ypaBHeHUe (*) umeeT 4 pelweHuns

7) 3TO 3HAYUT, YTO UCXOAHOE YPaBHEHUE UCTUHHO ANA BCeX OCTaNbHbIX 16-4=12 KoMBUHaLNIA
nepemeHHbix K, L, M, N

8) TakuMm obpasom, NpaBUIbHbIN OoTBET — 12,

Bo3MoKHble Npobiembi:

> He BCerga yaaetca goraaartbCAa, YTO HEBEPHbIX KOM6MH8LI,MV1 MeHblLle

. HY>KHO NPOBEPATb, YTO CPeAM HAWAEHHbIX pelleHU HET OAMHAKOBbIX

Eme NpuMep 3aJaHuA:

Kakoso Haubonbwee uesoe rnosioxxumersibHoe Yucs1o X, rpu KOmMopom UCMUHHO 8biCKa3bieaHue:
(X (X +3) >XX+7) > (X-(X+2) £X-X+ 11)

PeweHune (npeobpasoBaHue BbipaXKeHWUit):

1) HecmoTps Ha CTpaLLHbIV BMA, 3Ta 3aZla4a peLllaeTca O4eHb NPOCTO; CHaYala packpoem CKobKu B

o06eunx YacTax UMNANKaLnK:
(XX +3:X>XX+7) 2> (XX +2-X< XX + 11)
2) Tenepb B KaxAo0M YacTu BbluTeM X - X U3 06enx YacTell HepaBeHCTBA:
(3-:Xx>7) > (2-Xx £ 11)
3) B LEe/bIX YNC/IAX ITO PABHOCULHO:
(X 2 3) > (X £5)
4) BCNOMHMM, KaK pacKpblBaeTcA MMNMKaLMa Yepes onepaumn WIMMHE: 4 . B= A+ B
5) yuutbiBaa,uto 4= X 2 3, umeem Z = X < 3, cnegoBaTtesibHO
(X < 3) mm (X £ 5)
6) 3TO PaBHOCWALHO BbiCKasbiBaHUO (X < 5)

7) Takum obpasom, oteeT — 5.

Eme npumep 3agaHua:
CKO/1bKO pa3auYHbIx peweHuli umeem ypasHeHuUe
2 ((J>K)>mN)) O-(m) > (~glk)) O (MINk[L) =0

20e J, K, L, M, N — noau4yecKue nnepemeHHble? B omeeme He HyX¥HO nepevucsasme 8ce pasauyHsie
Habopbl 3HaveHul J, K, L, M u N, npu Komopbix 8binosnHeHo 0aHHOe pageHcmeo. B kayecmee omeema
Bam Hy#HO yKa3ame Kosau4ecmeo maxkux Habopos.

PeweHue (BapuaHT 1, ynpolieHue BbipaxKeHusa):
1) nepenuwem ypaBHeHWe, UCNONb3YA Bonee NpocTblie 0603HaYeHUA onepaLmit:

(J -~ Ky~ MON)+(MON -~ (J+K)|+ MONTK L = 0

2) noruyeckas Cymma Tpex C/araemMblxX paBHa Hy/1t0, MO3TOMY KaXKA0€e U3 HUX AO0/IKHO ObiTb PaBHO

HyNt0
3) 0603HauYMM Cymmy ABYX MEPBbIX CAaraembix 4epes S;, 1 MomnbITaemcs KCBEPHYTb» ee; AJis 3TOro

npeAcTaBUM UMnauKaumo s suge J - K = J + K, Toraa

S,={(J > K)- MIN)+(MON - (J+K))=((J+K) - MIN)+[MIN - (J+K)]
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4)

5)

6)

7)

8)
9)

BbINONHUM 3ameHbl 4= J+ K u B= M N, torpa
S,=(4- B)+(B- 4
packpoem Umnaukaumio yepes «<MIM» «HE» (4 - B= A+ B):
S,=A+B+B+ 4
Tenepb npumeHum popmyny ae MopraHa 4+ B= A[B :
S, = AOB+ BUA4

3ameTum, uto B TpeTbem cnaraemom M [N UK [ Toxke ecTb comHoxutens B = M [N, nostomy

YpaBHeEHNE MOXHO nNepenncaTtb B Bhae
AOB+ BOA+ BOKOL= 0
Nnnn
AOB+ BO(A+ KOL)= 0
3TO PaBEHCTBO BbINOJIHAETCA, TOrAa U TOJZIbKO TOrga, Koraa oba cnaraembix paBHbl HYNIO;
y4uTbiBadA, 4TO B N€PBOM C/1araemom eCTtb COMHOXUTETb E , @ BO BTOpOM —B , 3TO MOXeT bbITb B
ABYX Cny4vanax:
1) B=0, A=0, L- noboe (0unnn1i)
2) B=1, A+KOL=0

10) paccmoTpum caydait «a»: ycnosuio B = M N = 0 yaosnetsopstot 3 napbl (M,N): (0,0), (0,1) n

(1,0); usycnosma 4= J + K = 0 cpasy nonyyaem, yto J = 1 u K = 0; yuutbisas, uto L — noboe

(0 nnm 1), B cnyyae «a» nosiydaem 6 pasHbIX peLIeHu;

11) B cnyyae «6» ycnosne B = M [N =1 cpasy gaet M = N = 1; npeobpasyem BTOpOe yc/0BuUE C

nomolibto dopmysnbl e MopraHa:

A+KOL=J+K+K0OL=JOK+KOL=0
370 3HaumT, uto Nnpu K = 0 nonyyaem J = 0 u L —nioboe (2 pewenus), anpu K = 1 umeem
L =0 unJ-noboe (ewe 2 peweHna)

12) npoBepaem, 4YTO BCe pelleHUs pasHble, NO3TOMY BCEro HanaeHo 6 + 2 + 2 = 10 peleHni
13) otBer —10.

PeweHue (BapnaHT 2, MCNO/Ib30BaHUE CBOCTB MMMIMKALUK):

1)

2)

3)

4)

5)

BbINONHMB Wark 1-4 U3 NepBOro BapMaHTa peLleHna, NoyYUm
Su:(A—» B)+(B" A)
npu3sameHax 4= J+ K v B= MION

NOCKOJ/IbKY HYXHO, uTobbl S|, = 0, 06a cnaraembix paBHbl HYJItO, TO ecTb, 06 UMNAMKALMUK
mctmuHbl: A - B=1un B - A=1
0TCloAa Mo TabMLUE UCTUHHOCTM OMepaLmm K UMIMIMKALMAY» HAXO4MM, YTO 3TO MOXeT 6biTb B ABYX
cyyanx:

1) B=0, A=0, L-noboe (0unnn1l)

2) B=1, A=1, KIL=0
paccmoTpum caydai «ax»: ycnosuio B = M N = 0 ygosnetsopsatoT 3 napbl (M,N): (0,0), (0,1) n
(1,0); u3ycnosma 4= J + K = O cpasy nonyqaem, uyto J = 1 u K = 0; yuutbisas, uto L — noboe
(0 unm 1), B cnyyae «a» nosyyaem 6 pasHbIxX PeLLEHNA;
B cnyyae «6» ycnosue B = M N = 1 cpasy gaetr M = N = 1; npeobpasyem BTOpoOE yC/OBUE C
nomoulbto Gopmynsl ge MopraHa 1 nepenuwem TpeTbe:

A=J+K=1, KOL=0

a70 3HauuT, yto npn K = 0 nonyyaem J = 0 n L — noboe (2 pewenuns), anpu K = 1 umeem
L =0 unJ-nwoboe (ewe 2 peweHns)

47 http://kpolyakov.spb.ru



http://kpolyakov.spb.ru/

© K. Honakos, 2009-2014
6) npoBepsiem, YTO BCE PELUEHUA Pa3Hble, MO3TOMY BCEro HalaeHo 6 + 2 + 2 = 10 peweHui
7) oteet—10.

Bo3mokHbie npobiembi:

. 3TO ypaBHeHWe TPeBYET AOCTAaTOYHO C/I0XKHbIX NPeobpa3oBaHU; eCn Bbl He
yBepeHbl B CBOUX TEOPETUYECKMX 3HAHUAX, /IyULLE COCTaBUTb TabaunLy UCTUHHOCTK (gns 5
nepemeHHbIX B Hel byaeT 32 CTPOKK) M aKKypaTHO NOACTaBUTb BCE BO3MOMHbIE KOMBUHALUK
nepemeHHbIX

J He Bceraa yaaeTcs HauTu («yBUAeTb») 3aKOHOMEPHOCTW, NO3BOIAIOLLIME YIPOCTUTb
BblparkeHue
. HYYXHO NPOBEepPATb, YTObbI Cpean HalAEHHbIX PpelleHU He Bblo 0ANHAKOBbIX

Eme npumMep 3agaHus:

CKO/1bKO pa3auYyHbIX peweHul umeem ypasHeHue

((g>K)>mlNOy) OO > (—alk)) OM>3) =1

20e J, K, L, M, N — nozauyeckue nepemeHHble? B omeeme He HyXHO nepevucasims ece pasauvHsie
Habopsl 3HavyeHul J, K, L, M u N, npu Komopsbix 8birosHeHo 0aHHoe paseHcmao. B kayuecmee omsema
Bam Hy»3HO yKa3ame Kosau4ecmeo makux Habopos.

PeweHue (BapnaHT 1, 1CNonb3oBaHUE CBOMCTB MMMNIMKALUK):
1) nepenuwem ypaBHeHWe, UCNONb3ysA Bbonee NpocTblie 0603HavYeHMa onepaLuii:
[(J - K)o MINDZ|QM ONTL & (J+ K)|AM - J)= 1

2) noruyeckoe NpomsBefeHMe TPEX COMHOMKUTENEN PABHO eAMHULLE, MOSTOMY KaXKAbl U3 HUX
[0/MKeH BbITb TOXKe paBeH eanHULE

3) yuutbiBan,uyto J - K = J+ K , W BbINONHAA 3aMeHbl 4 = J+KwuB-= M ON L , nonyyaem

4) paccmoTpMMm MOCAeAHION MMMNIUKALMIO, KOTOpana A0NXHa bbiTb paBHa 1: M - J = 1; no Tabanue
WUCTUHHOCTM MMM/IMKALUUM CPasy HaxoAMM, YTO BO3MOXKHbI TPU BapuaHTa:

1) M=J=0
2) M=0, J=1
3) M=J=1

5) nockonbKy BCe (B TOM YMCe U NepBble ABE) UMNANKALUKN AO0NKHbI 6bITb paBHbl 1, no Tabaunue

WMCTUHHOCTM MMNINKALMK cpasy onpegensem, uyto 4 = B, To ecTb
J+K=MINIL

6) B Caydae «a» nocnegHee ypasHeHuve npespawaetca s 1+ K = 0 n He umeeT pelweHuit

7) Bcayyae «6» umeem K = 0, Torpa kak N v [ — npon3Bo/ibHbIE; NOSTOMY €cTb 4 pelueHus,
COOTBETCTBYOLWME YeTbipem KombuHaumam N un [

8) Bcayyae «B» nonyyaem K = N[L,toectb s K = 1 ectb eguHcTBeHHoe pewenmne (N = L= 1),
apna K =0 -tpupewenna(npu N=L=0;N=1uL=0; N=0unL=1)

9) npoBsepsiem, UTO cpeau pPeLleHnin, NoNyYeHHbIX B N. 7 U 8 HET OAMHAKOBbIX

10) Taknum obpasom, Bcero ectb 4 + 1 + 3 = 8 pelueHui

11) otBeT -8

PeweHue (BapnaHT 2, MICNO/Ib30BaHUE CBOMCTB mnanKauuu, A.M. ®Ppugnana, YIATY):
1) nepenuwem ypaBHeHUE, UCNONb3yA 6onee NPocTble 0603HaAYEHNA onepaLmii:
[(J - K)o MINDZ]QM ONTL & (J+ K)|AM - J)= 1
2) noruyeckoe NpousBeseHMeE TPEX COMHOXKUTENEN PABHO eAMHULLE, MOSTOMY KaXKAbl U3 HUX
O0JIKeH ObITb TOXKe paBeH eanHULE
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3) yuutbiBan,uto J 5 K = j+ K , W BbINONHAA 3aMeHbl 4 = j+ K v B= MINIL, nonyyaem
(A4~ B)B - AUM - J)=1.
4) npeobpasyem nepsbie ABE CKOOKU:
(A- B)UB- A)-= (Z+ B) E(§+ A): AOB+ A[B = (A = B) , TAe 3HaK = O3HauyaeT onepauuio

«3KBMBANIEHTHOCTbY». TaK KaK 3TO BblpParKeHNe A0KHO ObiTb UCTUHHbIM, 3HaYeHna 4 n B
coBnagatoT. Mo3ToMy MCXOAHOE ypaBHEHME pacnagaerca Ha 2 cayyas:

0J - K=0
1) HM ONOL=0
HM o J=1
0J - K= 1
2) EM ONIOL =1
Hv o =1
0J =1
5) B cayyae @) U3 nepBOro ypaBHeEHMA cpasy NoJiydyaem, 4to DK 0 Torpa TpeTbe ypaBHeHMe
D =

cnpaseanueo npu ntobom M , a BTopoe umeeT 7 peweHuit (noboe, kpome M = N = L =1).

6) B cayyae 6) n3 BTOpOro ypasHeHusa noaydaem: M = N = L =1, Ho Toraa U3 TpeTbero ypasHeHus
cneayet,uto J =1 (MHaue M - J =1),atorgam K =1 (uHaue J - K =0).

7) Takum obpasom, Bcero ectb 7 + 1 = 8 pelweHni

8) oteBer-8

PeweHue (BapuaHT 3, aekomnosuuymua, asTop ngem — A. Cugopos, 3NN MUCUC):
1) nepenuwem ypaBHeHWE, UCNONb3YA Bonee NpPocTblie 0603HaYeHUA onepaLmi:
(- K)~ MOINDL|qMINTL - (J+ K)|QM - J)=1
2) unpen 3aKNYaeTCA B TOM, UTO Mbl BbiIBMpaem O4HY KaKylo-HUByAb NepemMeHHYo 1 OTAe/IbHO
paccmaTpuBaem cnydau, Korda oHa pasHa O u 1; Takoi noaxoa, Koraa 60/bwan 3a4ava
pa3buBaeTcsa Ha HECKOIbKO 6onee NPOCTbIX, Ha3bIBAOT dekomnosuyuel
3) norvyeckoe NpousBegeHNE TPEX COMHOMKUTENEN PAaBHO eANHULLE, NMOITOMY KaXKAbIN U3 HUX
[OKeH BbITb TOXKe paBeH eanHULLe
4) Hanpumep, nyctb M = 0; Toraa Tpebyertcs, ytobol M - J = 0 - J =1, no tabanue ncTMHHoOCTH
UMMNINKALMK NONYYaeTca, YTo Npu 3ToM J MOKeT 6bITb 1tob0oe («M3 KN cneayeT uyTo YyrogHo»);
5) BbINOAHWM BTOPOM LWar LeKOMNO3MLMUK: PAaCCMOTPUM OTAeNbHO BapuaHTel J = 0 n J =1
6) npu M = 0 n J = 0 nonyvaem
[0~ &)~ o[do- 1]=1
3TO paBeHCTBO UCTUHHO, ecan 0 - K = 0, a TaKoro He MoXKeT 6bITb, TO €CTb B 3TOM Cayyae
peLleHnn HeT
7) npu M = 0 v J =1 nonyyaem
[~ k)~ oo~ k]=1
3TO PaBeHCTBO UCTUHHO TosibKo Npn K = O (MHave nepsaa ckobKa paBHa Hy/t0), HO Y Hac
HWKaK He orpaHuyeHbl 3HadeHna [ u N nosatomy nonydaetca,ytonpu M = 0u J =1 ectb
4 pewenuna (npn K = 0 v Bcex 4-x pasnnuHbix KombuHaumax [ u N )
8) Tenepb npoBepsAem BapuaHT, Koraa M = 1; npu atom
(/- K)- NOZJANDL - (J+ K)|01 - J)=1
TaK KaK A0/KHO 6biTb 1 - J = 1, no Tabanue NCTMHHOCTU onepaLmm MMINIMKauma cpasy
nonyyaem J = 1 v ypaBHeHuMe npeobpasyeTcs K BUay

[0~ K)~ NI|IN -~ K]=1
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9) BbINOJIHUM BTOPOM LUAT AEKOMMO3MULLMM: PACCMOTPUM OTAEeNbHO BapuaHTel K = 0 n K = 1
10) npu K = 0 nonydyaem [0 > NDL] [[NDL - 0] = 1, otkypa cpasy cneayet,uto NOL = 0
(3pewenna: N=L=0; N=1,L=0u N=0,L=1)
11) npu K = 1 nonyyaem [1 - NDL] [[NDL - 1] = 1, otkyaa cpasy cnegyet,uto NOL = 1
(1 pewenune: N = L=1)
12) Taknm obpasom, ypaBHeHue Bcero umeeT 4+3+1 = 8 peweHni
13) otBeT—8

PeweHue (BapuaHT 4, geKomnosnuus, asTop ugeu — A. Cugopos, 3NN MUCUC):
1) TaKe AeKOMMO3MLMA, HO B APYrOM NopsAaKe
2) cpenaem cHavana gekomnosumumio no J
3) paccmoTpum BapuaHT, Koraa J = (; noactaBasn 370 3HaYeHUE B ypaBHEHUE
((J -~ K) - MINDZ|QM ONTL - (J+ K)|OM - J)= 1
noaydyaem
[(0- K)- MONOL|QMONOL » 1]0M - 0)=1
4) yuutbiBad, uto 0 - K = 1 npu nobom K («M3 13KKM ciedyeT BCe, YTO YroAHO»), HaX04UM
- Movo]dmovoe - 1)0m - 0)=1
5) ortcioga cpasy cneayet,yto M - 0 =1 v no tabanue UCTUHHOCTU onepaLmMn UMNANKaLUA
onpegensem, uto M = 0; yuutbias 370, Noay4aem
[1- o]do- 1]=1
3TOro He MOXKeT BbITb, MOTOMY YTO NepBas CKOHKa paBHa Hyto; noatomy npu J = 0 peweHnit HeT
6) Tenepbnyctb J=1,Torpa J+K=J - K=1- K=KwM - J=M - 1=1,nostomy
oCTaeTcsa ypaBHeHue
K - mONOZ)MONOL » K]=1
7) BbINOAHUM AEKOMMNO3ULMIO NO NnepemeHHon K
8)npu K = 0 nonyyaem [0 > MDNDL] [[MDNDL - 0] = 1, 4TO BEpHO NpU ycnoBUK
M UON L = 0; u3 Bcex 8-mu KOMBMHaLMI 3HaYeHU nepemeHHblXx M , N n [ Tonbko oaHa
aTomy ycnoButo He yaosnetsopseT (M = N = L = 1), noatomy umeem 7 peLueHni
9)npu K = 1 nonyvaem [1 = MDNDL][[M OV OL - l] = 1, uto BepHO npu ycnosum
M UON UL = 1; n3 8-mu KombuHaunii 3HaveHun nepemenHbix M , N v L TonbKo ogHa (
M = N = L =1)yaosnersopsaer 3Tomy yCA0BUIO, NO3TOMY MMeem 1 pelueHue
10) Takum obpasom, ypaBHeHUe Bcero umeeT 7+1 = 8 peLueHmis
11) otBeT—8

Bo3mokHbie npobnembi:
. NP1 UCMOJ/Ib30BAHWM METOAA AEKOMMO3ULLMM BaXKeH NMopAAOK BbIbopa nepemMeHHbIX
ANA pa3breHnn; MOXKHO PeKOMEHA0BATb B MepBY0 oYepesb AenaTb 4eKOMNO3ULMIO Mo TOW
nepemMeHHOM, KOTOpPas Yallle BCero BCTPEYaETCs B ypaBHEHUN

. HYYXHO MOMHWTb, YTO UMM/IMKALMA paBHa Hy/0 ToNbKo B caydae 1 - 0, yacto

MMEHHO 3TO CBOMCTBO MO3BOJIAET YNPOCTUTbL pelleHne

PeweHue (BapuaHT 5, Kom6UHUpPoOBaHHbIK, T.H. Haymosa, XMAO, MbiTb-fx, MOY COLL No5):
1) nepenuwem ypaBHeHWE, UCNONb3YA Bonee NpPocTblie 0603HaYeHUA onepaLmii:
(/- K) - MINDZ|QM ONTL - (J+ K)|OM - J)= 1
2) MMeem NornyecKoe NPousBeLeHne TPex BblipaXKeHUM, KOTOPOE UCTUHHO TOrAa M TO/IbKO Toraa,
KOrAa Kakaoe BblparKeHUe UCTUHHO; TaKMM 06pa3oM, HYXKHO PeLLInTb CUCTEMY JIOTUYECKUX

YpaBHEHUN
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(J- K)- MONOL=1, MONOL- (J+K)=1, M- J=1

3) wnaeAa cocTouT B TOM, YTOBbI HalTK BCe pelleHna 04HOro U3 ypaBHEHUI U MPOBEPUTb UCTUHHOCTb

OCTa/IbHbIX ABYX ONA BCEX NONIYYEHHbIX Ha npeablaywem ware KOM6MHaU,VII7I 3HaYeHU
nepemeHHbIX

4) paccmotpum nepsoe ypasHenue: (J - K) - M UNLL = 1; ono cnpaBeanvso B ABYyX ciyyasx:
1) J- K=0, MONOL-nw6oe,unn J =1, K=0,L=* M =* N=%* rpesse3gouka
03HavaerT, YTo NepemMeHHan MOKeT MPUHMMAaTbL 3HadeHnsa O uam 1; Bcero nosydaetca 8
BapUaHTOB
2) J- K=1, MONOL =1, yto aaeT ewwé Tpu BapuaHTa:
J=0,K=*L=1,M=1, N =1-ppasapvanTta
J=1,K=1,L=1,M=1,N =1 -opanH BapnaHt
5) ocrTaeTtca npoBepuTb UCTUHHOCTL BTOporo (M ON L - (j+ K)=1)vntpetero(M - J=1)
pPaBeHCTB ANA 3TUX 11 BapuUaHTOB; cpasy Buanm, uto umnamkauma M ONOL - (J + K) noxwa

TonbKo Torga, korga M ONOL =1, J+ K = 0, To ectb 4ns Kom6uHaumm (10111), a mnankaums

M - J noxHagna M =1, J =0 npu nobbix 3HaYEHNAX OCTaNbHbIX NEPEMEHHbIX:

J K L M N MINOL - (J+K)=1 | M~ J=1

1 0 0 0 0 1 1 v
1 0 0 0 1 1 1 v
1 0 0 1 0 1 1 v
1 0 0 1 1 1 1 v
1 0 1 0 0 1 1 v
1 0 1 0 1 1 1 v
1 0 1 1 0 1 1 v
1 0 1 1 1 1

0 0 1 1 1 1

0 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 v

6) Takum obpasom, ocTaeTcA 8 BapMaHTOB, OTMEUYEHHbIX raJlouKamu cnpaBsa oT Tabaunubl
7) ortBeT—8

Eme NMpuMep 3aJaHuA:

CKO/1bKO pa3au4HbIX peweHuli umeem ypasHeHUe

((3>K) > MION[L)) O((g ) > a(MINLk)) OM->J9)=1
ede J, K, L, M, N — noau4ecKue nepemeHHble? B omeeme He HyX#HO nepevucsasme 8ce passau4Hsie
Habopsl 3HavyeHul J, K, L, M u N, npu Komopsix 8birnosHeHo 0aHHOe paseHcmaso. B kayecmee omsema
Bam Hy}#HO yKa3ame Koauyecmeo makux Habopos.

PeweHue (BapuaHT 1, ynpouieHune BbipaxKeHuUs):
1) nepenuwem ypaBHeHwMe, Ucnonb3ya 6onee npocTblie 0603HaYeHMA onepaLlmit:
(/- Ky~ MOV OK) - MONDL|OM - J)=1
2) nonbITaemcA UCMONb30BaTb 3aMeHY NepeMeHHbIX
A=J - K=J+K, B=MINIOL
3) TorRaJIK=J+K=J- K=4
4) cy4eToMm 3TMX 0603HaUYeHUI Npeobpasyem UCXOAHOE YypaBHEHME K BUAY:

(4- B)(A4 - B)AM - J)=1
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5) pacKkpblBaem umnauKaumm nonpasuny 4 . B= A+ B:
(A+ B)(A+ B)UM + J)=1
6) nepemMHOXaem nepsble ABe CKOBKM, yunTbiBas, 4to 404 = BOB = 0:
(ADB+ AUBYOM + J) =1
7) CHOBa pacKpblBaem CKOBKM
AOBOM + ATBJ + AOBOM + ATBTJ = 1
8) BO3BpalLlaeMcs K UCXOAHbIM NepemMeHHbIM, BComMuHas, uto 4 = J K
JOKIMONOLOM + JOKOM ONOLJ + (J+ K)OIM ONOLOM + (J+ K)OMONOLJ = 1
9) panee ucnosnbayem paserctsa M OM = JOJ = 0 u J [J = J, aBa cnaraembix o6palLaloTcs B
HY/b:
JOKOMONOLOM + JOK OMONOL+ KOM ON LT = 1
10) BbIHOCKMM O6LLUMIA MHOXKWTENb M3 NEePBbIX ABYX CNaraemMblx, B CKOBKaxX OCTAaeTCA BbipaxeHue A + 1= |
JIKIMONOLOM + 1)+ KOMONOLOJ = 1
JOKOMONOL+ KOMONOLOJ = 1

11) Takune obpasom, ypaBHeHue pa3bmBaeTca Ha ABa:

JOIKOMONOL= JIKUM + N+L)=1 (¥

KIMIONOLIJ =1 (**)

12) u3 ypasHenna JOK (M + N + L) = 1 cneayet, uto J = LIK = 0 u xota 66l ogHa 13
nepemenHbix M, N, L He pasHa 1; nosTomy ypasHeHue (*) umeeT 7 peweHuin (3a UCKOHeHNEM
cnysaa M = N=L1L=1)

13) ypaBHeHue (**) umeeT eanHcTBeHHoe peweHne J = K =M = N= L=1

14) cpeam pelueHunin ypasHeHuit (*) u (**) HeT ognHakoBsbix (B nepsom cnydae K = 0, a Bo BTopom -

K = 1), nosatomy ncxogHoe ypaBHeHue nmeet 7 + 1 = 8 peLueHun.
15) otBet — 8.
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3adauu 019 mpeHupoeKu®:

1) Kakoso Hambonbllee wenoe 4ncno X, npyM KOTOPOM UCTUHHO BbICKa3blBaHWe
(90 <X-X) - (X< (X-1))
2) CKONbKO pas/INyHbIX pelweHnii UMeeT ypaBHeHue
(x [ OM) O-nOMON) =1
roe K, L, M, N — nornyeckune nepemeHHble? B 0TBeTE HE HYXKHO NEePeYncnsaTb BCe pa3nyHble Habopbl
3HaveHut K, L, M 1 N, npu KOTOpPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PAaBEHCTBO. B KauecTBe OTBETA BaM HYKHO
yKa3aTb TO/IbKO KONMYECTBO TakMx Habopos.
3) YKaxuTte 3Ha4YeHuMA nepemeHHbIX K, L, M, N, npu KOTopbIX NOrMyecKkoe BblpaxeHue
(=K M) > (-1 4 O
NOXKHO. OTBET 3anuwmnTe B BUAE CTPOKM M3 YETbIPEX CUMBOJIOB: 3Ha4YeHUI nepemeHHbix K, L, M 1 N (B
yKasaHHOM nopagkKe). Tak, Hanpumep, cTpoKa 1101 cooTseTcTBYET TOMY, UTo K=1, L=1, M=0, N=1.
4) KaKoBO HaMMeHblLUee Lefioe NONOKUTENIbHOE YMCO X, NPU KOTOPOM BbICKa3blBaHUeE:
(4>-(4+X)-X) > (30>X:X)
6yOEeT NOKHbIM.
5) KakoBo HaubosbLiee Lenoe NoaoxKUTEbHOE YUCI0 X, MPU KOTOPOM UCTUHHO BbICKa3biBaHUeE:
((X-1) <X) > (40> X-X)
6) VYKaxute 3HayeHua nepemeHHbIX K, L, M, N, npu KOTOpbIX N10rM4yecKkoe BblparkeHune
(=) [K) > ((-K O-m) O
NoxHo. OTBET 3anuLInTe B BUAE CTPOKM M3 YeTblpeEX CUMBOJIOB: 3Ha4YeHUI nepemeHHbix K, L, M n N (8
yKa3aHHOM nopAaake). Tak, Hanpumep, cTtpoka 1101 cooTseTcTBYeT TOMY, UTo K=1, L=1, M=0, N=1.
7) KaKoBO HauMeHblLee HaTypasbHOE Ynco X, MPU KOTOPOM BbICKasbiBaHME
2 (X:X<9) > (X>(X+2))
6yaeT NOKHbIM?
8) VYKakute 3HauyeHuMA orMyeckux nepemeHHbix P, Q, S, T, Npu KOTOPbIX NOTMYECKOe BbipaxeHune
(p [ho) L~ (s L))
NoxHo. OTBET 3anuLInTe B BUAE CTPOKM M3 YeTblpeX CUMBOJIOB: 3Ha4YeHUI nepemeHHbix P, Q, S, T (B
yKa3aHHOM nopAaakKe).
9) KaKkoBo HaubosibLiee Lenoe NoaoKUTEbHOE YUCI0 X, MPU KOTOPOM BbICKasblBaHME:
((X+ 6)-X+ 9 >0) > (XX > 20)
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6yaeT NOKHbIM?

10) CocTtaBbTe TabAULY UCTUHHOCTU A8 TOrMYeCKOn GYHKLUUN

X=(a->B) U & - 0a))

8 Komopoli cmonbey, 3Ha4yeHuUl apaymeHma A npedcmassasem coboli 08ou4Hyro 3anuce Yucaa 226,
cmonbey 3HavyeHul apeymeHma B —yucnaa 154, cmonbey, 3HaveHul apeymeHma C —yucaa 75. Yucno s
cmonbuye 3anucblieaemcs ceepxy 8HU3 om cmapuie2o pas3psaoa K maadwemy. [lepesedume noay4eHHyro
0B80UYHYIO 3anuUCb 3HaYeHUl yHKUUU X 8 0eCAMUYHYIO cucmemy CYUCAEHUS.

11) CocTaBbTe TabAULY UCTUHHOCTM ANA 1OrMYECcKon GyHKLUN

X =-(a > B) B & -(c > 1))

8 Komopoli cmonbey, 3HaueHuUl apeymeHma A npedcmasnsgem coboli 080UYHy0 3anucs yucaa 216,
cmonbeuy 3HaueHuli apeymeHma B —yucaa 30, cmonbey 3Ha4yeHuli apeymeHma C —yucnaa 170. Yucno 8
cmonbuye 3anucbisaemcs ceepxy 8HU3 om cmapuwezo paspaoa K maadwemy. [lepesedume nosy4eHHyHO
0B80UYHYIO 3anUCb 3HaYeHUl yHKUUU X 8 0eCAMUYHYIO cucmemy CYUCAEHUS.

12) U3BecTHO, yTo AnA uncen X, Y U Z UICTUHHO BbICKa3biBaHWE
(z<x Oz<y) h(z+1 <x)[h(2+1 < Y)
Yemy paBHo Z, ecnm X=25 n Y=487?

13) YKaxuTe 3HaueHus nepemeHHbix K, L, M, N, npu KOTOpbIX NOrMYecKoe BbipaxKeHue
(k > M) L k) Ok
NoXHO. OTBET 3anuLInTe B BUAE CTPOKM M3 YETbIPEX CUMBOJIOB: 3Ha4YeHUIM nepemeHHbix K, L, M n N (8
yKasaHHoOM nopagke). Tak, Hanpumep, cTpoka 1101 cooTseTcTBYET TOMY, 4TO K=1, L=1, M=0, N=1.

14) YKaxkuTe 3HaveHus nepemeHHbix K, L, M, N, npu KOTOpbIX 1OFMYeCcKoe BblparkeHNe
(k> M) Ak > -M) (=K > (ML Ov) )
UCTUHHO. OTBET 3anuiLNTE B BUAE CTPOKM U3 YeTblipex CUMBOJIOB: 3HauyeHui nepemeHHbIX K, L, Mu N (B
yKasaHHOM nopsagkKe). Tak, Hanpumep, cTpoKa 1101 cooTseTcTBYET TOMY, UTo K=1, L=1, M=0, N=1.
15) A, B n C — uenble uncna, AN KOTOPbIX UCTUHHO BbICKa3blBaHUE:
(c<a Oc<B) O-(c+1 < a) O-(c+1 < B)
Yemy paBHo C, eciv A=45 n B=18?
16) CKONbKO pas/INyHbIX PELEHUI UMEET YpaBHEHNE
JOK L O-MONDO-N) = 0
rge J, K, L, M, N — nornyeckme nepemeHHble? B 0oTBeTE HE HYKHO NepeyncnsaTb BCe pa3inyHble Habopbl
3HayeHui J, K, L, M u N, npm KoTopbIx BbINO/JIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KayecTBe 0TBETa BaM HYXHO
YKa3aTb TOJ/IbKO KO/IMYECTBO Takux Habopos.
17) A, B n C— uenble uncna, gns KOTOpbIX UICTUHHO BbICKa3blBaHMe
-(a=B) U(B<a)>(2c>n)) UO(@a<B)>(a>20))
Yemy paBHO A, ecim C=8 n B = 18?.
18) CKOMIbKO pas/IMyHbIX pelleHnit UMeeT ypaBHeHUe
(ko) OmOvy) =1
roe K, L, M, N — nornyeckne nepemeHHble? B oTBeTE HE HYXKHO NEPEYNCNATL BCE pPa3inyHble Habopbl
3HavyeHu K, L, M n N, npu KOTOpPbIX BbIMOJIHEHO AaHHOE PAaBEHCTBO. B KauecTBe OTBETA BaM HYXKHO
YKa3aTb TO/IbKO KO/IMYECTBO Takux Habopos.
19) KakoBo Haubosbllee Lenoe NonoXuTeibHoe Yncio X, NpyY KOTOPOM UCTUHHO BbiCKa3biBaHME:
(X-X-1>100) > (X- (X-1)<100)
20) KakoBo Haunbosbluee Lesioe NO0KUTENIbHOE YMCIO X, NPU KOTOPOM JIOXKHO BbICKa3blBaHME:
(8:X-6<75) > (X-(X-1)>65)
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21) KakoBo Hanbobluee Leoe NONOKUTENbHOE YMCAO0 X, NPU KOTOPOM JIOXKHO BbICKa3blBAHME:
(X- (X+1) >55) - (X-X>50)
22) KakoBo Hanbosbluee Lenoe NoAoKUTENbHOE YNCIO0 X, MPU KOTOPOM UCTUHHO BblCKa3blBaHMWe:
(X (X+1) >XX+7) D> (X- (X+1) <X-X+7)
23) CKONbKO pasNnYHbIX peleHnn MMeeT ypaBHeHue
(x [k OM) OG-z OhMN) =1
roe K, L, M, N — nornyeckune nepemeHHbie? B OTBETE HE HY}KHO NepeymncnaTb BCce pas/iMyHble Habopbl
3HayeHu K, L, M u N, npm KOTOpbIX BbINOJIHEHO JAHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe 0TBETA BaM HYXKHO
YKa3aTb TO/IbKO KO/IMYECTBO Takux Habopos.
24) CKONbKO PasfNYHbIX peLeHnn MMeeT ypaBHeHue
(kLM > (-M[N) =1
roe K, L, M, N — nornyeckune nepemeHHble? B 0TBETE HE HYXKHO NEPEeYNCNATL BCE Pa3inyHble Habopbl
3HauyeHn K, L, M n N, npn KOTopbIX BbINOJIHEHO JAHHOE PABEHCTBO. B KauecTBe 0TBETA BaM HYXKHO
YyKa3aTb TO/IbKO KONMYECTBO TakMX Habopos.
25) CKONbKO pas3/INyHbIX pelweHunii UMeeT ypaBHeHWe
(kOyOmON) =1
roe K, L, M, N — nornyeckune nepemeHHbie? B 0TBETE HE HY)KHO NepeymncnaTb BCce pas/iMyHble Habopbl
3HayeHu K, L, M u N, npm KOTOpbIX BbINO/JIHEHO JAHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe OTBETA BaM HYXKHO
YKa3aTb TO/IbKO KO/IMYECTBO Takux Habopos.
26) CKONbKO PasfNYHbIX peLeHNn MMeeT ypaBHeHue
((a->B)c) O(D-D)=1,
roe A, B, C, D — nornyeckune nepemeHHble? B 0TBETE HE HYXKHO NEePeYncNATb BCe pas3/inNyHble Habopbl
3HayeHuit A, B, C, D, npu KOTOpPbIX BbIMOJIHEHO AaHHOE PaBEeHCTBO. B KayecTBe OTBETa BaM HY}KHO
yKa3aTb KOJIMYECTBO TaKMx Habopos.
27) KakoBo Hanbosbluee Lesioe NOMOKNUTENIbHOE YMCIO X, NPU KOTOPOM JIOXKHO BbICKa3blBaHME:
(X-(X+1)> 85) - (X-X > 90)
28) KakoBo Hanbosbluee Leoe NoMoKUTENIbHOE YNCIO X, NMPU KOTOPOM UCTUHHO BbICKa3blBaHMWe:
(X-(X+2) > X-X+30) > (X-(X+2) £ X-X+30)
29) KakoBo Hamnbobliiee Lienoe NoNoXKUTebHOE YNCIOo X, MPU KOTOPOM UCTUHHO BbICKa3biBaHME:
(X-X-7 > 15) - (X-X+8 < 35)
30) KakoBo HaubonbLiee Lesoe NoNoKUTENbHOE YMCA0 X, MPU KOTOPOM JIOXKHO BbICKa3biBaHUE:
(9:X+5 > 60) > (XX > 80)
31) CKONbKO pa3INYHbIX peLleHNn UMeeT ypaBHeHue
MK AN Lo OQulbn) =0
rge J, K, L, M, N — nornyeckme nepemeHHble? B 0oTBETE He HYXXHO NepeyncnsaTb BCe pasiMyHblie Habopbl
3HauveHuit J, K, L, M 1 N, npu KOTopbIX BbINOAHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe oTBETA BaM HYKHO
yKa3aTb TO/IbKO KONMYECTBO TakMx Habopos.
32) KakoBo Hanbonbluee Lenoe Yncao X, npm KOTOPoOM MCTUHHO BbICKA3blBaHME:
(X-X-1 > 30) 2> (X-(X-1) < 30)
33) YKaxute 3HayeHuA nepemeHHbIx K, L, M, N, npu KOTOpbIX N10rMYECKOE BblparkeHue
(K > -M) O(-r [M k) by
NoXHo. OTBET 3anuwInTe B BUAE CTPOKM M3 YETbIPpeEX CUMBOJIOB: 3Ha4YeHUl nepemeHHbix K, L, M 1 N (B
yKasaHHoM nopagkKe). Tak, Hanpumep, cTpoKa 1101 cooTseTcTBYET TOMY, UTo K=1, L=1, M=0, N=1.
34) CKO/IbKO Pa3IMYHbIX pelleHnin UMeeT ypaBHeHMe

(-K - O0-wm) O G-MO-N) = 0
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rae K, L, M, N — iormyeckme nepemeHHble? B oTBeTe He HY»KHO NepeymnciaTb BCe pasnyHble Habopbl
3HauyeHui K, L, M 1 N, npun KOTOpbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KauecTBe oTBETa Bam HYXHO

YKa3aTb TO/IbKO KO/INMYECTBO TaKUX Ha60|OOB.

35) CKOJIbKO Pas/IMYHbIX peleHnin UMeeT ypaBHeHMe

((F>K) > (M[Ny) O( (3 k) > (-M[kN)) O(-M by K (L) =1
rge J, K, L, M, N — nornyeckme nepemeHHble? B oTBeTE He HYXXHO NepeyncnaTb BCe pasiMyHblie Habopbl
3HauveHuit J, K, L, M 1 N, npu KOTopbIX BbINOAHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe oTBETA BaM HYKHO

YKa3aTb TO/IbKO KO/1INYEeCTBO TaKUX HBGOpOB.

36) CKONbKO pa3/INYHbIX peLleHnin UMeeT ypaBHeHue

(kM) >-M->N)) U( (-3 hk [hL) > (-M0Ov)) O by [K) =1
rge J, K, L, M, N — nornyeckme nepemeHHble? B oTBETE HE HYXHO NepeyncnaTb BCe pasiMyHblie Habopbl
3HaveHuit J, K, L, M 1 N, npu KOTopbIX BbINOJHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe oTBETA BaM HYKHO

YKa3aTb TO/IbKO KONNYECTBO TaKUX Ha60pOB.

37) CKOMbKO pas/inyHbIX pelleHnii UMeeT ypaBHeHue

2 ((J>K) > (LMOv)) h((nMN) > (-3[k)) OmOr)=0
rge J, K, L, M, N — nornyeckme nepemeHHble? B 0TBETE HE HYXHO NepeyncnaTb BCe pasIMyHble Habopbl
3HauveHuit J, K, L, M 1 N, npu KOTopbIX BbINOJHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTsBe 0TBETA BaM HYKHO

YKa3aTb TO/IbKO KONNMYECTBO TaKUX Ha6opos.

38) YKaxute 3HaueHuAa nepemeHHbIx K, L, M, N, npu KOTOPbIX N10rMYECKOE BblparkeHue
MOh (LK) > (~(x M) )
NoxHo. OTBeT 3anuLLMTe B BUAE CTPOKM U3 YeTbIPeX CUMBO/IOB: 3HaYeHUl nepemeHHbIX K, L, M1 N (B
yKasaHHoM nopagkKe). Tak, Hanpumep, cTpoka 1101 cooTseTcTBYET TOMY, 4TO K=1, L=1, M=0, N=1.

39) CKONbKO pas/IYHbIX PELUEHNN NMMEET ypaBHEHUe

(((KOhL hN) > (<L > M)) O( (- L [N) > (-L M) )) O (x ON)
roe K, L, M, N — nornyeckue nepeMeHHble? B 0OTBETE HE HYXKHO NepeymcnsaTb BCe pa3inyHble Habopbl
3HaveHu K, L, M n N, npu KOTOpPbIX BbIMOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe OTBETA BaM HYXKHO

=1

YKa3aTb TO/IbKO KO/MINMYECTBO TaKUX Ha60|OOB.

40) CKONbKO pa3IMyHbIX peLleHnit UMeeT ypaBHeHue

(((-K>M) > (ML [hN) ) O (-r O-M) > (<M O [y ) ) Oz Ov)
roe K, L, M, N — nornyeckne nepemeHHble? B oTBeTE HE HYXKHO NEePeYNCNATb BCe pa3inyHble Habopbl
3HaveHunit K, L, M 1 N, npu KOTOpPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PAaBEHCTBO. B KauecTBe OTBETA BaM HYKHO

=1

YKa3aTb TO/IbKO KO/INYECTBO TaKUX Ha60pOB.
41) A, B u C — uenble yncna, gns KOTOPbIX UCTUHHO BbICKa3blBaHMe
-(A=B) O(@Aa>B)>(c=B)) U((B>a)>(C=A4))

Yemy paBHo B, echrm A=45n C=187.
42) CKONbKO Pas/IMYHbIX PEeLUeHN MMEET ypaBHeHME
(x v (k) > (x[k)
roe X, Y, Z, P — nornyeckme nepemeHHble? B oTBETE He HYXKHO NEePEeUYNCNATb BCE pPa3/iMyHble Habopbl
3HaYeHUI, NPU KOTOPbIX BbIMOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe O0TBETA BaM HYXKHO YKa3aTb TO/bKO

1

KO/ZIN4YECTBO TAaKUX Ha60pOB.
43) KakoBo HanmeHblLlee Lenoe NofoKUTeNbHOe Yncno X, NPU KOTOPOM JNIOXKHO BbICKa3biBaHWe:
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(82<X-X) - (81 > (X-1)-(X-1))
44) CKO/IbKO pasnIMyHbIX PeLleHnit UMeeT ypaBHeHMEe
(xr () > (z0p) =0

roe X, Y, Z, P — nornyeckme nepemMeHHble? B OTBETE HE HY>KHO MEPEUNCNATb BCE Pa3/iMyHble Habopbl

3HaYeHUI, NPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AAaHHOE PABEHCTBO. B KauecTBe 0TBETa BaM HYXKHO YKa3aTb TOJIbKO
KO/IM4YeCTBO TaKMx Habopos.
45) KakoBO HauMMeHblliee HaTypasibHOe YNCI0 X, NPU KOTOPOM UCTUHHO BbICKa3blBaHMe:
(X- (X+1) < 50) - (X-X > 35)
46) KakoBo Hanbonbllee HaTypasibHoe YNCO X, MPU KOTOPOM UCTUHHO BbICKa3biBaHME:
(X-(X+1) > 99) - (XX < 65)
47) CKONbKO CYLLECTBYET Lie/IbIX 3HaYeHMUIN X, MPU KOTOPbIX JIOXKHO BbICKa3biBaHUE:
(1x] 2 5) OqxlI< 1)
48) CKONbKO CyLLEeCTBYET Lie/ibiX 3HaYeHWNIN X, NPU KOTOPbIX JIOXKHO BbICKa3blBaHUE:
-((I1x] < 5) Oaxi< 1) Ox1< 10))
49) CKOMbKO CYLLECTBYET Lie/ibiX 3HAYEHWI X, NPY KOTOPbIX JIOXKHO BbICKa3blBaHME:
((X-4) - (X-6) 2 0) > (XX - 12-X + 35 > 0)
50) CKONbKO pas/IyHbIX peLeHNn MeeT ypaBHeHue
(K->1L) OM->-N) >K) h(L>M) =1
roe K, L, M, N — nornyeckune nepemeHHbie? B OTBETE HE HY)KHO NepedymncnaTb BCce pas/iMyHble Habopbl
3HavyeHut K, L, M n N, npu KOTOpPbIX BbIMNOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe OTBETA BaM HY}KHO
YKa3aTb TO/IbKO KOIMYECTBO Takux Habopos.
51) CKO/IbKO PasIMYHbIX pelleHnin UMeeT ypaBHeHMe
(g->L) xk->r) OM->-N) >M OM->K) =1
rge J, K, L, M, N — nornyeckme nepemeHHble? B 0TBETE HE HYXHO NepeyncnsaTb BCe pasiMyHble Habopbl
3HaueHui J, K, L, M u N, npm KoTopbIx BbINO/JIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KayecTBe 0TBETa BaM HYXHO
YKa3aTb TOJ/IbKO KO/IMYECTBO Takux Habopos.

52) CKO/MIbKO pPas/iMyHbIX PeLleHnin UMeeT CUCTeMA YPaBHEHWIA

(%= X) O0xs=%x)) (= (X2 %) U-(X:=%X,)) =0
(%= X)) O (X2 X)) (= (X2 X)) U=(Xs= X)) = 0
((Xs= Xe) O (X,= X)) (2 (Xs= Xe) U= (X,= X)) =0
((X,= Xe) O (X= X10)) O (= (X7= Xe) o (Xe= X30)) = 0

rae Xi, Xy, ..., X0 — 1I0rM4ecKkmne I'IEpEMEHHbIe? B oTBeTe He HYXXHO nepevyncnaTb BCe Pas/inyHble Ha60pbl
3HaYeHUM nepemMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE paBeHCTBO. B KauecTse oTBeTa HY)KHO
YKa3aTb KO/INYECTBO TaKUX Ha60pOB.

53) CKO/bKO Pas/inyHbIX PeLleHnii UMeeT CUCTeMa YPaBHEHUIA

(X ko) O (=%, [hx,) O (X,=%;) =1

(X D(s) H (-X: D‘Ixa) O (X=X,) =1
(X7 [Kq) O (=%, Lhxe) O (X,= %) = 1
(Xs [Ko) O (=%s [hXo) O (X5= X10) = 0

rOe Xi, X, ..., X10 — NOTMHECKMNE NepemMeHHble? B oTBeTe He HYXXHO NepeyncisnTb BCe pas3nyHble Habopbl
3HAYEHWUI NepemMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbINMOJHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KayecTBe 0TBETa HYXKHO
YKa3aTb KOJIMYeCTBO TaKMX Habopos.

54) CKONbKO pa3/INYHbIX PeLIEHNN MMeeT CUCTeMa YPaBHEHW
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(X3 D(z) O (—X; D"Xz) H (X Exs) O (—X; D'lxs) =1
(X, [Ks) O (=%, Ohxs) O (%, Ok,) O (=% 00%,) =1
(X7 D{g) E] (_IX7 D'IXQ) [] (XB &g) E] (_IXS D‘IXQ) =1

(Xs D{s;) O (—Xs D"xg) O (X, Exlo) O (—X, D"xlo) =0
rAe Xi, Xa, ..., X10 — JIOTMYECKUE NepemMeHHble? B oTBeTe He HYXXHO NepeyvyncasTb BCE pas/inyHblie Habopbl
3HAYEHWUI NepemeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbINMOJHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe OTBETa HYXKHO
YKa3aTb KO/IMYEeCTBO TaKnux Habopos.
55) CKONbKO pa3INYHbIX peLleHnin UMeeT CUcTeMa YPaBHEHW
(X: = X;) O (X3 D(m) O (-X, me): 1
X3) O (X D(m) O (—X; me): 1

(X:

(Xo = Xq0) U (X [Kio) O (=%, G X0)= 1
(X:= X30) =0
20e X1, X2, ..., X130 —/7102U4Y€ECKUE I'lepe/vleHHble? B omeseme He HYMX(HO rnepevyucsiaAme ece passiuyHole

HG60pr 3Ha4eHul nepemMeHHbulIX, rNpu KOmopabiX 8blrNosIHEHO 0aHHoe paseHCcmaeo. B kayuecmee omeema
HYH(HO YKa3amb KOs1lU4ecmeo maKkux HC160p06.

56) CKONbKO pa3INYHbIX peLleHnin UMeeT CUcTeMa yPaBHEeHU

(X% =X%X) 0X=x)) U =%) Ua(X=%,)) =1
((X%:=X,) O (X=%6)) U(=(X:= X)) Ua(Xs=%e)) =1
((X:= Xe) O (X2 X)) U (= (Xs= Xo) (X2 %)) =1

Xe) Ua(Xo=X10)) =1

((X,= Xe) U (%= X40)) U (- (%,

rOe X, Xz, ..., X10 — NOTMYECKMNE NepeMeHHble? B 0TBeTE HE HYXKHO NepeyncnsnTb BCe pasnyHble Habopbl
3HaYeHUI NepemMeHHbIX, MPY KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PAaBEHCTBO. B KauecTBe 0TBETA HYXKHO
YKa3aTb KOJIMYeCTBO TaKMX Habopos.

57) CKONbKO Pas/inyHbIX peLleHnin UMeeT CUCTeMa YPaBHEHUIA

(X = X,) E]"(xzE X;) =

= (X; = X;) D—|(X3 X,) =

= (Xs = Xo) Dﬂ(XQE X) =1

rae Xi, Xy, ..., X0 — 1I0rM4ecKkmne I'IEpEMEHHbIe? B oTBeTe He HYXXHO nepevyuncnaTb BCe Pas/inyHble Ha60pbl
3HaYeHUM nepemMeHHbIX, NP KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE paBeHCTBO. B KauecTse oTBeTa HYy)KHO
YKa3aTb KOINYECTBO TaKUX Ha60pOB.

58) CKO/MbKO Pas/inyHbIX PELUEHNA UMEET I0rMYyecKkoe ypaBHeHne

(X3 D‘Ixz) Ekxz D‘Ixs) Elxs D"x4) HX‘J D‘lxs) [l-'Xs D"X6)= 1

rae Xi, X, ..., Xg — 10rn4yecrkme HGDEMEHHbIe? B oTBeTe He HYXXHO NepevyncnAaTb BCE pa3/INdHbIE H360pbl
3HaYeHUM nepemMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE paBeHCTBO. B KauecTsBe oTBeTa HYXKHO
YKa3aTb KONNYECTBO TaKUX Ha6op05.

59) CKONbKO pas/IyHbIX PELUEHNN MMEEeT CUCTEMA YPaBHEHW
(—|X1 D‘le D{3) E](_lxl D(Z D'IX3) D(Xl D‘IXZ D1X3)
(_IX2 D'IX3 D{4) D(_IX2 D{3 D'IX4) D(XZ D‘IX3 DWX4) = 1

|
[
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(=X, Ohxe OKo) O(=x, OKe Chxe) O(x, Ohxe hx,) = 1

TOE X1, Xz, ..., Xg — NOTUYECKME NEepPeMeHHble? B OTBETE He HYXHO NepedYncnnTb BCe pasinyHbie Habopbl
3HaYeHUI NepemeHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KayecTBe oTBETa HYXKHO
YKa3aTb KOJIMYEeCTBO TaKMX Habopos.

60) (http://ege.yandex.ru/informatics) CKONbKO pasanyHbIX PeLIEHNI UMEET CUCTEMA YPaABHEHMIN?

(x; - xz)ﬂxz - X3) Hxs - X4) Elx4 - X%X5) =1
(vi » v2)Uy2 - y3)dys - vy - ys) =1
x, Hy; = 1

roe X;,Xz,..,Xs, ¥1,¥2,..,¥s — JIOTUYECKME NEPEMEHHbIE? B OTBETE HE HYXXHO NEpPeYncnaTb BCe
pa3nMyHble Habopbl 3HAYEHUN NepeMEHHbIX, MPW KOTOPbIX BbIMNOJIHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KauecTBe
OTBETa HY)KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TaKMX HabopoB..

61) (C.3. HasapeHKo, MOY COLU No7 r.Hosbpbcka) CKONbKO Pas/iMyHbIX PpeLleHnii UMeeT cucTema

ypaBHeHWUN?
(x: - xX)0%x - x) % - %)%, - %x5) =1
(v - y)Hy. > yv)Hys > y)dys - ys)=1
x, Jy; = 0

roe X;,Xz,..,Xs, ¥1,¥2,..,¥s — JOTM4ECKME NepeMeHHble? B OTBETE He HY»XHO NepeymncnaTb Bce
pa3inyHble HAbopbl 3HAYEHUIN NEPEMEHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTse
OTBETa HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TaKMX Habopos..

62) (C.3. HazapeHKo) CKO/IbKO pa3/IYHbIX PELLEHUIN MMEEeT CUCTEMA YPaBHEHUIA?
(% - %) Hdx - %)% - —x)dx, - x5)=1
("v: - W)Uy, > ys)dys - yv) Uy, - ys)=1
x, Dy, = 1

rfpex;,Xz,..,Xs, ¥1,¥2,...,¥s — IOrn4eckue I'IepeMEHHble? B oTBeTe He HYXXHO NepevyncnAaTtb Bce
Pa3nyHbIE H360pbl 3HaYeHUM nepemeHHbIX, NP KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe
OTBETA HYXXHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaKUX Ha60pOB.

63) CKO/IbKO pa3/IMYHbIX PELIEHNI MMeeT CUcTeMa ypaBHEHUIA?
(x; - %) O(x; » x3) O(%xs - x4) O(xy - %x5)=1
(vi - v2) O(y2 - y3) O(ys - va) O(ys - ys)=1

xs Jys = 0

roe X;,X2,..,Xs, ¥1,¥2,..,¥s — JJOTUYECKME NEPEeMEHHbIE? B OTBETE HE HYXXHO NepeYncanTb BCe
pa3/iMyHble Habopbl 3HAYEHUN NepeMeHHbIX, MPU KOTOPbIX BbIMNOJIHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KauecTee
OTBETa HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TakNX Habopos.

64) CKO/IbKO pasNMUHbIX peLleHnin UMeeT CUCTEMA YPaBHEHUIA?
x, O=x, Ox; Ox,=1
%X; U=x, D% Oxs=1
xs Hxs Ox;, Oxg=1

X7 I:l_|X3 D“Xg |:|x1°=1

roe X, X, ..., X10 — JIOTMY4ECKME NepeMeHHble? B oTBeTe He HYXKHO NepeuncnaTb Bce pasindHble
Habopbl 3HAYEHMIA NepemMeHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINOJHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTse oTBeTa
HYYKHO YKa3aTb KO/IMYECTBO Takux Habopos.

65) CKO/IbKO pa3/INYHbIX PELIEHNI MMEeT CUCTeEMA YPaBHEHUIA?
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(x1 - xZ) DX3 |:|_|X4 = 1
(X3 - X4) DXS |:|_|x6= 1
(X5 - xG) D X7 D Xg = 1
(%7 - %g) Oxy Ox0=1
(% - x30) Ox; O-x,=1
r0e X, Xy, ..., X190 — IOTMYECKNE NEPEMEHHbIE? B OTBETE HE HY)KHO NepeymncnaTb BCe pPasMyHble
Habopbl 3HAYEHUIN NepeMeHHbIX, NPW KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KayecTBe oTBeTa
HYHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TakKnMX Habopos.
66) CKO/IbKO pa3IMYHbIX PELIEHNI MMeeT 0rMYecKoe ypaBHeHne
(X; - X;) D(Xz - X3) D(Xs - X,) D(X4 - Xs) D(xs - X)) =1
roe X; , Xz, ..., Xs — JIOTM4ECKNE NepemeHHble? B oTBeTe He Hy)KHO NepeyncanTb BCe pas/inyHble Habopbl
3HAYEHUIM NEePEMEHHDbIX, MPW KOTOPbIX BbINMOJIHEHO AAaHHOE PaBEHCTBO. B KayecTBe OTBETa HYXKHO
YKa3aTb KO/IMYeCTBO TaKnx Habopos.
67) CKONbKO pa3/INYHbIX PELIEHNI MMEEeT I0TMYecKoe ypaBHeHUe
(X1 »Xo) L%, - %x3) (x5 -»X,) (X 5%5) O(Xs »=%,) =1
roe X; , X, , ..., Xs — JIOTM4ECKNE NepemMeHHble? B oTBeTe He Hy)KHO NepeyncinTb BCe pas/inyHble Habopbl

3HaYeHUM nepemeHHbIX, Npn KOTOPbIX BbINO/IHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauectBe oTBeTa HYXHO
YKa3aTb KONIMYECTBO TaKUX HaGOpOB.

68) (http://ege.yandex.ru) CKO/IbKO pasnnyHbIX peLlieHnin MUMeeT CUCTEMA YPaBHEHMUIA?

(%x: - %) O(x: - x3) O(x5 - x4) O(x4 - x5) =
(vs = va) O(ve » y3) O(ys - y2) O(y2 - v1) =
X Jys; =1

roe X;,X;,..,Xs, ¥1,¥2,..,¥s — JOTM4ECKME NepeMeHHble? B OTBETE He HY»XHO NepeymncnaTb Bce
pa3inyHble HAabopbl 3HAYEHUIN NEPEMEHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KayecTse
OTBETa HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TaKMX Habopos..

69) (http://ege.yandex.ru) CKONIbKO Pa3fiMyHbIX PeLleHUi UMeeT CUCTEMA YPaBHEHWIA?
(%1 > %) O(x: - x3) O(x3 > x) O(x4 > x5) =
(yi » v2) Oy » v3) U(ys - vu) O(ys > vs) =

X3 -y: =1

rjex;,Xz,..,Xs, ¥1,¥2,...,¥s — IOrn4eckue I'IepeMEHHble? B oTBeTe He HYXXHO NepevyncnAaTtb Bce
Pa3nyHbIE H360pbl 3HaYeHUM nepemeHHbIX, NpuU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe
OTBETA HYXXHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaKUX Ha60pOB.

70) CKONbKO pa3INYHbIX PELEHNI MMeeT CUCTeMa ypaBHEHUIA?
(x: - %) O(x: - x3) O(x3 - x4) O(x4 - x5) =
(vs = v2) O(ve - y3) O(ys - y2) O(y2 - v1) =

X -y =1

roe X;,X2,..,Xs, ¥1,¥2,..,¥s — JIOTMYECKME NEPEMEHHbIE? B OTBETE HE HYXXHO NepeYncanTb BCe
pa3iMyHble Habopbl 3HAYEHUN NepeMeHHbIX, MPU KOTOPbIX BbIMNOJIHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KauecTee
OTBETa HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TakNX Habopos.

71) (http://ege.yandex.ru) CKONIbKO Pa3/iMyHbIX PeLUeHUA UMEET CUCTEMA YPABHEHWIA?

(x: » %) O(x2 - x3) O(x5 - x4) O(xy > %x:5) =

(vi » v2) O(y2 » y3) O(ys » yva) U(ye » ys) =
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(21 - y1) O(x, - y2) =1

rfe xX;,Xo,..,Xs, ¥1,¥2,...,¥s — IOrTM4ECKNE I'IepeMeHHbIE? B oTBeTe He HYXXHO NepeyncnaTb Bce
pPa3nyHbIE Ha60pb| 3HaYeHUM nepemeHHbIX, NP1 KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KayecTBe
OTBETA HYXXHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaKUX Ha60pOB.

72) CKO/IbKO Pas/IMYHbIX peLleHnin UMeeT CUCTEMA YPaBHEHUIA?
(x; » %) O(x: » x3) O(x3 » x4) O(xy - xs5)
(vi - v2) O(y2 - y3) O(ys - va) O(ye - ys) =
(21 > y1) O(x2 > y2) O(xs - y3) =1

r0e X1 ,X2,..,Xs, ¥1,¥2,..,¥s— JJOTMYECKME NepeMeHHble? B 0TBETE He HY}KHO NepeyncanTb BCe
pasiMyHble Habopbl 3HaYEHMIN NEPEMEHHbIX, NPY KOTOPbIX BbINOAHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KavecTse
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KO/IMYECTBO Taknx Habopos.

73) CKONbKO pa3IMYHbIX PELIEHNI MMEeT CUCTeMa YpaBHEHUIA?
(%1 - %) O(x2 > x3) O(x3 > %) O(x4 > x5)
(yi » v2) Uy - v3) U(ys - vi) O(ys - vs)
(21 - y1) O(x: - y2) O(xs > y3) O(xs - yu) =

rfexX;,Xo,..,Xs, ¥1,¥2,...,¥s — IOrT4eCKkne I'IepeMeHHbIE? B oTBeTe He HYXXHO NepeyuncnaTb Bce
Pa3nyHbIE Ha60pb| 3HaYeHUM nepemeHHbIX, NpU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe
OTBETA HYXXHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaKUX Ha60p08.

74) CKO/IbKO Pas/IMYHbIX peLleHnin UMeeT CUCTEMA YPaBHEHUIA?
X, - X 5 X3 -5 X5 5 X5 » Xg =
Vi » Y22 ¥3 = Y4 - Y5 = Y6 =
roe X1,X2,..,Xe, Y1,¥Y2,.,Ye — JIOTUHECKME NEepeMEHHble? B OTBeTe He HY)XXHO NepevyncnaTb Bce
pa3nMyHble Habopbl 3HAYEHUN NepeMEHHbIX, MPWU KOTOPbIX BbIMNOJIHEHO AaHHOE PaBEeHCTBO. B KauecTBe
OTBETA HY)KHO YKa3aTb KOMYECTBO TaKMX HAbOpPOB.
75) CKONbKO pa3nYHbIX PeLEHNI MMeeT cCUcTeMa ypaBHEeHUIA?
X1 —DXZ—DX3—>X4—DX5=1
Yi - Y2—> Vs> Ya—> ¥s=0
roe Xi,X2,..,Xs, Y1,¥Y2,..,¥s — IOTM4ECKME NnepeMeHHble? B 0TBeTe He HYXXHO NepeyncaaTb Bce
pasinYHble HAbopbl 3HAYEHUI NePEMEHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KayecTse
OTBETA HY)KHO YKa3aTb KOMYECTBO TaKMX HAbOpPOB.
76) CKONbKO pas/IYHbIX PELUEHUIN MMEET CUCTEMA YPaBHEHUIA?
X1 —»xz—»x3—»x4=0
Y1 —)yz—DY3—DY4=1
0

Z; > Zy; > Z3 o Z, =

rOe X1,Xz2,..,Xa, Y1,Y2,-,Ya, Z1,22,.., Z4— NOTUHECKME NEPEMEHHbIE? B 0TBETE HE HYXKHO
nepeyYmncaaTb Bce pasnmyHble Habopbl 3HaYEHUIA NePEeMEHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINOAHEHO AaHHOE
paBeHCTBO. B KayecTBe O0TBETA HYKHO YKa3aTb KONNYECTBO TakKnX HabopoB.

77) CKONbKO Pa3MYHbIX pelleHnin UMeeT CUCTeMa YPaBHEHUIA?
X; - X2 o X3 - X4 o X5 - X T
Y1 > Y22 Y3 > ¥Y4a—> Y5 > ¥ T

X »-y1 =1
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roe X;,Xz,...,Xs, Y1,Y2,.,¥e— IOTM4ECKME NepeMeHHble? B 0TBETE He HYXXHO NepevyncnaTb Bce

pPa3nyHbIE Ha60pb| 3HaYeHuM nepemeHHbIX, NP1 KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KayecTBe
OTBETA HYXXHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaKUX Ha60pOB.

78) CKO/IbKO Pa3/IMYHbIX peLleHnin UMeeT CUCTEMA YPaBHEHUIA?

[

X —» X; » X3 - X4 - X5 =

=

Y1 - Y2 - Y3 = Y4 = ¥s5=
X - ys=1
rnex,,X,...,Xs, ¥Y1,Y2,...,Ys — IOTNU4ECKMNE I'IEPEMGHHbIE? B oTBeTe He HYXXHO NepeyvyncnAaTb Bce

pasniMyHble Habopbl 3HaYEHMIN MEPEMEHHbIX, NPU KOTOPbIX BbINOAHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KavecTee
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaknX Habopos.

79) CKONbKO pasIMYHbIX PELIEHUI MMEeT CUCTeMa YpaBHEHUIA?

X1 » Xy » X3 - X4 - X5 =

© R

Yi = Y22 ¥3 =2 Y42 Y55

x1 —)Y5=1

rfe Xy ,Xo,..,Xs, ¥1,¥2,...,¥s — IOrM4eCKkne I'IepeMEHHbIE? B oTBeTe He HYXXHO NepeyuncnaTb Bce

Pa3nyHbIE Ha60pb| 3HaYeHUM nepemeHHbIX, NP KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe
OTBETA HYXXHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaKUX Ha60p08.

80) CKO/IbKO pa3INYHbIX PeLEHNI MMeeT CUcTeMa ypaBHEeHUIA?

o

X1 » Xy » X3 - X4 - X5 =

o

Y1 @ Y2 ¥3 > Y4 Y55
X - ys=1
roe xX;,Xz,..,Xs, Y1,¥2,..,¥s—IOTMYECKNE NepemMeHHble? B 0TBeTe He HYXXHO NepevncnsaTb Bce
pa3nnyHble Habopbl 3HAYEHUN NepeMEHHbIX, MPWU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe
OTBETA HY»KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TaKNX HabOpPOB.
81) CKONbKO pa3/INYHbIX PELIEHNI MMEeT CUCTeMa YpPaBHEHUIA?

X1 - X 5 X3 5 X4 o X5 o X =

Ll

Yi - Y22 ¥3 = Y4 - Y5 > ¥Y6=
Xl—»ye=0
0

Y1 - Xe¢

TAe X1 ,Xz,...,Xe, Y1,V2,., Y6 — JIOTUHECKNE NEPEMEHHDBIE? B OTBETE HE HYXKHO NEPeYncaaTb Bee

Pa3nyHbIE H360pbl 3HaYeHU nepemeHHbIX, NpuU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KavecTBe
OTBETA HYXXHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaKUX Ha60pOB.

82) CKONbKO pa3INYHbIX peLeHNn MMeeT CUcTeMa YPaBHEHW
(x. 0x,) O (=%, O-%x,) =0
(x; Ox,) O (=% %) = 0
(s Oxe) O (=%, U=%s) = 0
(X, Uxg) O (2%, U-%y) = 0

rAe Xi, Xa, ..., X10 — IOTMYECKME NepemMeHHble? B oTBeTe He HYXXHO NepeyvyncanTb BCE pas/inyHblie Habopbl

3HaYeHUM nepemMeHHbIX, NP KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOEe paBeHCTBO. B KayecTsBe oTBeTa HYXKHO
YKa3aTb KONIMYeCTBO TaKUX Ha6op03.

83) CKO/IbKO pPas/InyHbIX PeLleHnii UMeeT cCUcTeMa YPaBHEHWUIA?

(xl - X2) D (X2 - X3) D (X3 - X4) D (X4 - X5) =1

62 http://kpolyakov.spb.ru



http://kpolyakov.spb.ru/

© K. Honakos, 2009-2014

(vi - v2) O(y2 - y3) O(ys » yva) O(ya - ys) =1
(ny: - x1) O (ny: - %) O (nys — Xs) O ("ys - x4) O (nys - %x5) =1

TA€ X1 ,X3,..,Xs, ¥1,¥2,..,¥Ys— JIOTU4ECKNE NEPEMEHHDbIE? B OTBETE HE HYXKHO NepeyncnsnTb Bce
pa3nnyHble Habopbl 3HaYEHNI NepemMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbIMOAHEHO AaHHOe paBeHCTBO. B KavecTse
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TakNX Habopos.

84) CKONbKO pa3IMYHbIX PeLEeHNt MMeeT cCucTeMa ypaBHEeHUIA?
(%1 - x2) O(x: - x3) O(x3 - x4) O(x4 - %x5) =1
(vi »v2) O(y2 - y3) O(ys » yva) O(ya - ys) =1
(ny: Ox,) O (ny: Ox,) O (nys Ox;) O (ny. Ox,) O (1ys Oxs) =1
roe X; ,Xy,...,Xs, ¥Y1,¥2,..,¥s —NOTM4ECKMe NepemeHHble? B oTBeTe He HY»KHO NepeyncnaTb Bce

pasniMyHble Habopbl 3HAaYEHMIN NEPEMEHHbIX, NPU KOTOPbIX BbINOAHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KavecTee
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TakNx Habopos.

85) CKO/IbKO pa3/IMYHbIX PELLIEHNI MMeeT CUCTeMa YpaBHEHUIA?
(%1 - %) O(x2 - x3) O(x3 > %) O(xs > %x5) O (x5 > x4)
(yi » v2) Oy » v3) O(ys » va) O(ys - vs) O(ys » ve) =1
(my: Ok,) O (hy2 ko) O (nysxs) O (nya[ky) O (bysks) O (nysllke) = 1

TA€ X1 ,X2,...,Xe, Y1,V2,.., Y6 — JIOTUHECKNE NEPEMEHHDBIE? B OTBETE HE HYXKHO NEpPeYncnnTb Bce
pa3anyHble Habopbl 3HaYEHWNI NepeMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbIMOAHEHO AaHHOEe paBeHCTBO. B KavecTse
OTBETa HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TakNX Habopos.

86) CKO/IbKO pa3IMYHbIX PELEHNI MMeeT CUcTeMa ypaBHEHUIA?
(x; - X)) O(x: » x3) O(x3 - x4) O(xy » xs5) O (%5 > x¢)
(vi - v2) O(y2 » y3) O(ys - va) O(ye - ys) O(ys - ve) =1
(my: ki) O (hy2 [x2) O (nysOxs) O (nya k) O (0ysDks) O (nyslke) = 0

roe X;,X2,..,Xs, Y1,Y2, .., Y6 — JIOTMYECKME NepeMeHHble? B 0TBETE He HYXXHO NepevyncanTb BCe
pa3niMyHble Habopbl 3HAYEHUN MepeMeHHbIX, MPW KOTOPbIX BbIMNOJIHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KauecTee
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KO/IMYECTBO Taknx Habopos.

87) CKONbKO pa3/IMyHbIX PELIEHNI MMeeT CUCTeMa YpaBHEHUIA?
(21 > %) O(x2 > %x3) (%3 > %) (s > %x5) O(%s - x5) =1

(%1 »=y1) O(x2 »=y2) O(x3 »=ys) O(xg »=ys) O(xs »ys) O(xg »ye) = 1

TAe X1 ,Xz,...,Xe, Y1,V2,., Y6 — JIOTUHECKNE NEPEMEHHDBIE? B OTBETE HE HYXKHO NEPeYncaaTb Bee

Pa3nyHbIE Ha60pb| 3HaYeHU nepemeHHbIX, NpuU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KayecTBe
OTBETA HYXXHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaKUX Ha60pOB.

88) CKO/IbKO pa3/INYHbIX PELIEHNI MMeeT CUCTeMa YpaBHEHUIA?
(%X: - %) O(x; » %x3) O(%x3 - %x4) =1
(vi - v2) O(y2 - ys) O(ys - ya) =1
(my: Oxp) O (ny: Ox;) O (nys Oxs) O (nys Ox) =1
r0e X;,X2,.., X4, Y1,Y2,.., ¥4 — JIOTMYECKME NEPEMEHHbIE? B OTBETE He HY}XXHO NepevyncnaTb BCe
pas/inyHble Habopbl 3HAYEHWUI NepeMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbIMOJHEHO AaHHOE paBeHCTBO. B KavecTse
OTBETA HY»KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TaKNX HAabOpPOB.
89) CKO/IbKO Pas/IMYHbIX peLleHnin UMeeT CUCTEMA YPaBHEHUIA?
(%1 > %) O(x: > x3) O(x3 > x) =1
(yi » v2) Uy » v3) O(ys » vu) =1
(my: Ox,) O (=%, Oy,) O (-ys Oxs) O (=%, Oys) =1
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TA€ X1 ,X3,..,Xa, Y1,V2,..., Ya— JIOTUHECKNE NEPEMEHHDBIE? B OTBETE HE HYXKHO NEPeYncanTb Bce
pa3nnyHble Habopbl 3HaYEHNI NepemMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbIMOAHEHO AaHHOe paBeHCTBO. B KavecTtse
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TakNX Habopos.

90) CKO/IbKO pa3INYHbIX PeLIEHNI MMeeT CUcTeMa ypaBHEeHUIA?
(%x: » %) O(x: - %x3) O(x3 - %x4) =
(vi - v2) O(y2 - y3) O(ys - va) =
(ny: Ox,) O (%, Oy.) =1

r0e X1 ,X2,.., X4, Y1,Y2,...,¥a— IOTMYECKME NepeMeHHble? B OTBETE He HY}XXHO NepeYyncanTb BCe
pasniMyHble Habopbl 3HaYEHMIN MEPEMEHHbIX, NPU KOTOPbIX BbINOAHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KavecTee
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaknX Habopos.

91) CKO/bKO pa3/INYHbIX PELLIEHNI MMEEeT CUCTeEMA YPaBHEHUIA?
(21 > %) O(x2 » %x3) O(x3 > %) =
(yi » v2) Oy » v3) O(ys - vu) =
(~y: Ox;) O(-y, Ox,) =1

TA€ X1 ,X2,...,Xa, Y1,V2,..., Ya— IOTUHECKNE NEPEMEHHDBIE? B OTBETE HE HYXKHO NEPeYncanTb Bce
pa3nnyHble Habopbl 3HaYEHNI NepeMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbIMOAHEHO AaHHOe paBeHCTBO. B KavecTse
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TakNX Habopos.

92) CKONbKO pa3INYHbIX PELEHNI MMeeT CUcTeMa ypaBHEeHUIA?
(%x:, » %) O(%x: - %x3) O(x3 - %x4) =1
(my: Oy2) O(~y2 Oys) O(nys Oye) =1
(ny: Ox;) O (ny: Ox;) O (nys Oxs) O (ny. Ox) =1

roe X;,X2,.., X4, Y1,Y2,.., ¥4 — IOTUYECKME NEPeMeHHbIe? B OTBETE He HYXXHO NepevyncanTb BCe
pa3niMyHble Habopbl 3HAYEHUN NepeMeHHbIX, MPW KOTOPbIX BbIMNO/JIHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KauecTee
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KOIMYECTBO TaknX Habopos.

93) CKO/IbKO pa3/INYHbIX PELIEHNI MMEeT CUCTeMa YpaBHEHUIA?

(x: - x) O(x2 - x3) O(x5 - x4) O(xy » %x5) O(%x5 > %) =

(vi - v2) O(y2 » y3) O(ys » yva) O(yve - ys) O(ys > ve)
x; Oy, =1

TAe X1 ,Xz,...,Xe, Y1,V2,., Y6 — JIOTUHECKNE NEPEMEHHDBIE? B OTBETE HE HYXKHO NEPEeYNCIATL Bee
pa3/inyHble Habopbl 3HaYEHUI NepeMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbINONHEHO AaHHOEe paBeHCTBO. B KavecTse
OTBETa HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TaKNX Habopos.

94) CKO/IbKO pa3/IMYHbIX PELIEHNI MMeeT CUCTeMa YpaBHEHUIA?
(%x: - %) O(x: - x3) O(x3 - x4) O(x4 - x5) =
(vi - v2) O(y2 - y3) O(ys » yva) O(ya - ys) =
x, Dy, =1
roe xX;,X;,..,Xs, ¥Y1,¥2,..,¥s—JOTMYECKNE NepemeHHble? B oTBeTe He HYXXHO NepevncnsaTb Bce

pa3inyHble HAabopbl 3HAYEHUIN NEPEMEHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KayecTse
OTBETa HY*KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TaKMUX Habopos..

95) CKO/IbKO pa3/IYHbIX PELIEHUI MMEeT CUCTeMa YpaBHEHUIA?
(21 - %) UO(x - x3) O (x5 > %) O(x4 > xs5)
(vi » v2) U(yz > y3) O(ys » vu) O(ys > ys) =
Xs - ys =1
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TAe X1 ,X3,..,Xs, ¥Y1,¥2,..,¥s— JIOTUHECKNE NEPEMEHHDbIE? B OTBETE HE HYXKHO NepeyncanTb Bce
pa3nnyHble Habopbl 3HaYEHNI NepemMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbIMOAHEHO AaHHOe paBeHCTBO. B KavecTtse
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TakNX Habopos.

96) CKO/IbKO pa3IMYHbIX PELIEHNI MMeeT CUcTeMa ypaBHEeHUIA?
(%x: » %) O(x; » %x3) O(%3 - %x4) O(xy - %x5) =
(vi » v2) O(y2 - y3) O(ys - va) O(ye - ys) =

x Hys=1

roe X;,X2,..,Xs, ¥1,¥2,..,¥s— JIOTM4ECKMe NnepeMeHHble? B 0TBETE He HY}XXHO NepevyncanTb BCe
pasniMyHble Habopbl 3HaYEHMIN MEPEMEHHbIX, NPU KOTOPbIX BbINOAHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KavecTee
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaknX Habopos.

97) CKONbKO pa3/INYHbIX PELLIEHUI MMEeT CUCTeEMA YPaBHEHUIA?
(X1 - %) - (X3 > X4)
(X3 - x5) - (X5 > X¢)

(x5 - Xg) - (X7 - Xg) =

roe X, ,Xs,..,Xg— 10rnM4eckmne ﬂepeMEHHbIE? B oTBeTe He HYXHO nepevyunucnaTb Bce pas/inyHble Ha60pb|
3HaYeHUM nepemeHHbIX, Npn KOTOPbIX BbINO/IHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe oTBeTa HYXHO
YKa3aTb KONINMYECTBO TaKUX HaGOpOB.

98) CKO/IbKO pa3IMYHbIX PELIEHNI MMeeT CUcTeMa ypaBHEHUIA?

(%X » %) - (x3 - x4) =1
(X3 - %X4) - (x5 - %) =1
(X5 —» %X6) - (%7 - xg) =1
(X7 - %) - (X9 - X30) =1

roe Xi, Xz, ..., X10 — JIOTU4ECKME NepemeHHble? B 0TBeTe He HYXKHO Nepeymnc/iaTb BCe Pas/inyHble
Habopbl 3HAYEHUI NepeMeHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PAaBEHCTBO. B KauecTBe oTBeTa
HY}KHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaKMX Habopos.

99) CKO/IbKO pa3/INYHbIX PELIEHNI MMEeT CUCTeMa YpaBHEHUIA?
(%1 > %) O(x; > x3) U(xs > %) O(x4 - %x5) =11
(v > v2) Oy > y3) O(ays » yi) O(ays - ys) =1
ax;, Oy; =1

TAe X1 ,Xz,...,Xs, ¥Y1,¥2,..,¥s— JIOTUHECKNE NEPEMEHHbIE? B OTBETE HE HYXKHO NepeyncanTb Bce
pa3/inyHble Habopbl 3HaYEHUI NepeMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbINOJHEHO AaHHOE paBeHCTBO. B KavecTse
OTBETa HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TakNX Habopos.

100) CKONbKO pasNYHbIX PeLIEHNN UMeeT CUCTEMa YPaBHEHUIA?

(%x: - %)) O(x; - =x3) O(x3 - 2x,) O(xy - %) =

(vi - 2y2) O(y2 - 2ys) O(ys - ayl) O(yve - —ys)
X, Dyl = 1

roe X;,Xz,..,Xs, ¥1,¥2,..,¥s— JIOTM4ECKME NepeMeHHble? B 0TBETE He HYXXHO NepevyncnaTb BCe
pas/inyHble Habopbl 3HAYEHWUI NepeMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbIMOJHEHO AaHHOE paBeHCTBO. B KavecTse
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TaknX Habopos.

101) CKONbKO PasNUYHbIX PeLeHMIt UMEeT CUCTEMA YPaBHEHMIA?
(%; » %) O(x; - x3) O(x: » x4) O(x; - xs5) =
(y: - v2) O(yr » y3) O(ays - yi) O(vi - ¥s)
(mx; Oy,) O (=%, Oys) = 1
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TAe X1 ,X3,..,Xs, ¥Y1,¥2,..,¥s— JIOTUHECKNE NEPEMEHHDbIE? B OTBETE HE HYXKHO NepeyncanTb Bce
pa3nnyHble Habopbl 3HaYEHNI NepemMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbIMOAHEHO AaHHOe paBeHCTBO. B KavecTtse
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TakNX Habopos.

102) CKONbKO pas/nYHbIX pelweHnii UMeeT cMcTeMa YPaBHEHUI?

(x; - %)) O(x; - 2x3) O(x: - 2xy) O (x: - —xs)

(y: - v2) O(y2 - 2ys) O(oys - yva) O(ve - "ys)
(—le Dyl) D Xq1= 1

roe X;,X2,..,Xs, ¥1,¥2,..,¥s— JIOTM4ECKMe NnepeMeHHble? B 0TBETE He HY}XXHO NepevyncanTb BCe
pasniMyHble Habopbl 3HaYEHMIN MEPEMEHHbIX, NPU KOTOPbIX BbINOAHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KavecTee
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaknX Habopos.

103) CKONbKO pasNyHbIX PELIEHNA MMEET CUCTEMA YPaBHEHWI

(X:= X)) »(X,=X3) =1
(X=X;3) o (X:=X,) =1
(X:= Xg) > (X6=X7) =1

rae X, X, ..., X; — JIOTMYECKME NepemeHHble? B oTBeTe He HY}KHO NepeymncasTb Bce pas/inyHble Habopbl
3HaYeHUI NepemeHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PAaBEHCTBO. B KayecTBe O0TBETa HYXKHO
yKa3aTb KO/IMYeCTBO TaKMx Habopos.

104) CKONbKO pasNyHbIX PeLEHNA MMEEeT CUCTEMA YPaBHEHWI
(X [X,;) » (X:K,)) =1
(X:[Ky) » (Xs[Xg) = 1
(Xs Ks) - (X, [Xg) = 1

rae Xi, Xy, ..., Xg — 1orm4yeckume I'IepEMEHHbIE? B oTBeTe He HY)KHO NepeyncnATb BCe pas/inyHble Ha6opb|
3HaYeHUM nepemMeHHbIX, NP KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE paBeHCTBO. B KayecTsBe oTBeTa HYy)KHO
YKa3aTb KONIMYECTBO TaKUX Ha60pOB.

105) CKO/IbKO pasnnyHbIX PeLleHuit UMeeT CUCTEMA YPaBHEHWIA
(x; - %) O(x: » x3) O(xs - %) =1
ax; Oy, Oz Ox, O-y, Oz, Ox, Oy, Oaz, =
ax, Oy, Oz, Ox, O-y, Oz, Ox, Oy, O-z,

X3 DY3 DZ3 E]X3 D_|Y3 DZ3 DX3 DY3 D_|Z3

1
1
1
-x, Oy, Oz, Ox, O-y, Oz, Ox, Oy, Oz, =1

TAE X1, ..y Xa, Y1, «er Yar Z1, +vy Zs — IOTUYECKUE MEPEMEHHDBIE? B OTBETE HE HYXKHO NEepeyYncnnTb Bce
pa3niMyHble Habopbl 3HAYEHUN NepeMeHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEeHCTBO. B KayecTBe
OTBEeTa HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TaKMX Habopos..

106) CKONbKO pa3/INYHbIX PeLEHNN UMeeT CUCTEMa YPaBHEHUIA?

(x: - x2) O(x2 - x3) O(x3 - x4) O(x4 - %xs5) O (%5 > Xe)

(v - vi) O(yvs - v2) O(yve - y3) O(ys - yva) O(ye - ¥s)

X - Ve =1

TA€ X1 ,X3,..,Xe, Y1,V2,.., Y6 — JIOTUHECKNE NEPEMEHHDBIE? B OTBETE HE HYXKHO NEPeYncnnTb Bee
pa3nnyHble Habopbl 3HaYEHNI NepeMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbIMOAHEHO AaHHOe paBeHCTBO. B KavecTse
OTBETA HY}KHO YKa3aTb KOIMYECTBO Taknx Habopos.

107) CKONbKO pas/nyHbIX pelweHnii UMeeT cMcTeMa YpaBHEHUI?
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(%X: - %) O(x - %x3) O(x3 - %) O(xy - %x5) O(%5 - x5) = 1
(Y2 - y1) a (Y3 - ¥2) a (Ya - ¥3) a (¥s - Ya) a (¥v6e - ys) =1
Vi - %=1

TA€ X1 ,X3,..,Xe, Y1,V2,.., Y6 — JIOTUHECKNE NEPEMEHHDBIE? B OTBETE HE HYXKHO NEPeYncnnTb Bce
pas3nnyHble Habopbl 3HaYEHWNI NepeMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbIMOAHEHO AaHHOe paBeHCTBO. B KavecTse
OTBETa HY}KHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TakNX Habopos.

108) CKONbKO pasNYHbIX PeLleHNn MMeeT CUCTeEMa I0TUYECKUX YPaBHEHU
(x; Ox;) O(x, Ox, » x5) O(x, Uy,) =1
(x; Ox;) O(x, Ox; -» x,) O (x, Oy>)
(x5 Ox,) O(xs Ox, > x5) O (x5 Oys)
(2o Oxs) O (xq Oxs > x6) O (x4 Oya)
(xs Uxe) O (xs Oxs - x;) O (x5 Oys)
(x¢ Ux;) O(xs Oys) =1

I I I
N

X7 DY7 =1

TOE X1, «oy X7, Y1, «ry Y7, — TOTUMECKME NEPEMEHHDBIE? B OTBETE HE HY)KHO NEPEUYNCATL BCE Pa3/iMYHbIe
Habopbl 3HaYEHWIA NepemMeHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINOSHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTse oTBeTa
HYYKHO YKa3aTb KO/IMYECTBO Takux Habopos..

109) CKONbKO pas/INYHbIX PELLEHUN MMEET CUCTEMA NIOTUYECKMX YPaBHEHU
(x; Ox,) O(x, Ox, — x3) O (x; Dyl) =1
(x; Ox;) O(x, Ox3 - x,) O(x, Oy,) =
(xs Ox,) O(xs Oxy - x5) O(xs Oys) =
(xs Ox5) O(xs Oxs » x6) O(x, Oys) =
(xs Ox6) O (xs Oxs - x;) O(xs Oys) =

B R R R R

(%6 Dx7) O(xs Ox; - xg) O (%6 DYG) =
(%, st) O (x, E]Y7) =1
Xg Dyg =1
raoe Xa, ..., X, Y1, .., Ys, — IOrMYECKME NepemeHHble? B oTBeTe He HY>KHO NepeymncaaTb Bce pasimyHble

Ha60pbl 3HAYeHUM nepemeHHbIX, NP1 KOTOPbIX BbINO/IHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauectBe oTBeTa
HYXHO YKa3aTb KOJIMYECTBO TaKUX Ha60pOB.

110) CKONbKO pasNYHbIX PeLleHNn MMeeT CUCTEMA NI0TUYECKUX YPaBHEHU
(x; Ox,) O(x; Ox%, » x3) O(x, Oyy) =
(x, Ox3) O(x, Ox; > x,) O (x, Oy>)
(x5 Ox,) O(xs Ox, > x5) O (x5 Oys)
(2, Oxs) O(x, Oxs > x¢) O (x4 Oya)
(xs Oxe) O(xs Oys) =1

X5 DyG =1

TOE X1, oy X6, Y1, «ey Y, — IOTUMECKME NEPEMEHHDBIE? B OTBETE HE HY)KHO NEPEUYUCNATL BCE Pas/iMYHbIe
Habopbl 3HaYEHMIA NepemMeHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINO/SIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTse oTBeTa
HYYKHO YKa3aTb KO/IMYECTBO Takux Habopos.

111) CKONbKO PasNUYHbIX pPeLleHM MMEET CUCTEMA IOTUYECKUX YPaBHEH U
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(x; Ox;) O(x, Ox, » x5) O(x, Uy;) =1

(x; Ox;) O(x, Ox; > x,) O(x, Uy,) =

(x; Ox,) O(x; Ox, > %) O(x; Qys) =

(x4 Oxs) O(xq Oxs > x6) O(x, Qy,) =

(xs Oxe) O(xs Oxs > x;) O (xs Qys) =
(x¢ Ux;) O(xs Oys) =1

N

Xe []y7 =1

rae Xy, ..., X7, Y1, ..., Y7, — NOrn4eckme I'IepeMEHHble‘.P B oTBeTe He HYyXKHO NepeyncnATb BCe pas/inyHble
Ha60pbl 3HaYeHUM nepemMeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KayecTse oTBeTa
HYXHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaKUX Ha60pOB.

112) CKONbKO pas/INYHbIX PELLEHUN MMEET CUCTEMA NIOTUYECKMX YPaBHEHU
(x; Ox,) O(x; Ox, » x3) O(x, Oy)) =1
(x2 Ox;) O(x. Ox3 » x,) O(x, Oyx) =
(xs Ox,) O(xs Oxi » x5) O(xs Oys) =
(x¢ Oxs) O(xs Oxs » x6) O(x, Oys) =
(xs Ox6) O (xs Oxs - x;) O (xs Oys) =
(x¢ Ox7) O (xs Ox7 » x5) O(x Oys) =
(x, Oxs) O(x, Oy;) =1

N N

X7 DYQ =1

rOe Xi, ..., X, Y1, .., Ys, — JIOTMYECKME NepemeHHble? B oTBETE He HY>KHO NepeymncaaTb Bce pasinyHble
Habopbl 3HAYEHUI NepeMeHHbIX, MPX KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PAaBEHCTBO. B KayecTBe oTBeTa
HY}HO YKa3aTb KONMYeCTBO Takux Habopos.

113) CKONbKO pa3/INYHbIX PELIEHUN MMeeT CUCTEMA NIOTUYECKUX YPaBHEHU
(2, Ox,) O(x, Ox, - y1) =

(2, Ox3) O(x, Ox3 - y,) =

(xs Ox,) O(x; Ox; - ys)

(%, Oxs) O(x, Oxs5 > ys) =

(xs Ox¢) O(xs Oys) =1

1
1
1
1

X6 DyG =1

rae Xy, ..., Xe, Y1, +.., Yo, — NOIrN4ECKNE I'IepeMEHHble‘.P B oTBeTe He HyXKHO NepeyncnATb BCe pas/inyHble
Ha60pbl 3HaYeHUM nepemMeHHbIX, NPW KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KayecTsBe oTBeTa
HYXHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TAaKUX Ha60pOB.

114) CKONbKO pas/INYHbIX PELLEHUN MMEET CUCTEMA NIOTUYECKMX YPaBHEHU
(x: Ox,) O(x Ox, - y1) =1

(xo Oxs) O(x, Oxs = y2) =

(xs Ox,) O(xs Ox4 - y3) =

(xs Oxs) O(xs Oxs = ya) =

(xs Oxs) O(xs Oxg —» ys) =

(xs Ox;) O(xs Oys) =1

N

X7 DY7 =1
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rae Xy, ..., X7, Y1, ..., Y7, — NOrn4eckme I'IepeMEHHble‘.P B oTBeTe He HYyXKHO NepeyncnATb BCe pas/inyHble
Ha60pbl 3HaYeHUM nepemMeHHbIX, NPW KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KayecTse oTBeTa
HYXHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TAaKUX Ha60pOB.

115) CKONbKO pas/INYHbIX PELLEHUN MMEET CUCTEMA NIOTUYECKMX YPaBHEHU
(x: Ox,) O(x Ox, - y1) =1

(xo Oxs) O(x, Oxs = y2) =

(xs Ox,) O(xs Ox4 - y3) =

(xs Oxs) O(xs Oxs = ya) =

(xs Oxs) O(xs Oxg —» ys) =

(%6 Ox;) O (% Ox; - ye) =

(x; Oxe) O(x, Oys) =

L O = S Y

=

Xg DYQ =1

TOE X1, ...y Xg, Y1, -, Y, — IOTMHECKME MEPEMEHHbBIE? B OTBETE HE HY)KHO NEepPeUYncnaTb BCe pas/inyHble
Habopbl 3HaYEHWI NepemMeHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KayecTBe oTBETa
HY}KHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaKMX Habopos.

116) CKONbKO pas/INYHbIX PELIEHUN MMeeT CUCTEMA NIOTUYECKUX YPaBHEHU
(x: Uy:) O (=% Oayn) > (ox, Oaye)) =
(x; Uyz) O ((~x, Uay) » (oxs Oays)) =
(xs Uys) O ((~x; Uays) » (oxe Oaye)) =
(x¢ Uy) O ((=xe Oaye) > (oxs Oays)) =
(xs Uys) O ((~xs Uays) > (oxe Uaye)) =

L = N N =

X6 DyG =1

rae Xy, ..., Xe, Y1, +.., Yo, — NOIrN4ECKNE I'IepeMEHHble‘.P B oTBeTe He HYyXKHO NepeyncnATb BCe pas/inyHble
Ha60pbl 3HaYeHUM nepemMeHHbIX, NPW KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KayecTsBe oTBeTa
HYXHO YKa3aTb KOJ/IMYECTBO TaKUX Ha60pOB.

117) CKONbKO pas/INYHbIX PELUEHUN MMEET CUCTEMA NIOTUYECKMX YPaBHEHU
(x: Oy) O (% Oayn) > (ox, Oaye)) =
(x, Oy2) O ((~x, Oayz) > (oxs Oays)) =
(xs Oys) O ((~xs Oays) > (ox Oaye)) =
(x¢ Oyo) O (% Oays) > (oxs Oays)) =
(xs Oys) O ((~xs Oays) - (axs Oaye)) =
(xs Uye) O ((~xe Oaye) » (ox, Oayr)) =

L = T S O =

X7 DY7 =1

rOe Xi, ..., X7, Y1, -.., Y7, — JIOTMYECKME NepemeHHble? B oTBETE He HY}KHO NepeymncaaTb Bce pasinmyHble
Habopbl 3HAYEHUI NepemMeHHbIX, MPX KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PAaBEHCTBO. B KayecTBe oTBeTa
HY}HO YKa3aTb KO/NMYeCTBO Takux Habopos.

118) CKONbKO pa3/INYHbIX PELIEHNN MMeeT CUCTEMA NIOTUYECKMX YPaBHEHU

(% E]Y1) O ((=x, E]"Y1) - (7x; D"Yz)) =1
(% DYz) O ( (=x. D"Yz) - (7x; D"Ya)) =1
(%3 DYa) O ( (mxs D"Ya) - (7x, D"Y4)) =1
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(x¢ Uy) O ((=xe Oaye) > (oxs Oays)) =1
(xs Uys) O ((~xs Oays) > (2% Oaye)) =1
(x¢ Oye) O ((~xe Unye) » (7%, Oayr)) =1
(x, Uy,) O ((=x%; Oays) » (0% Oaye)) =1
Xg []yg =1

rae Xy, ..., Xg, Y1, ..., Y, — N1OrnM4ecKmne I'IepeMEHHble‘.P B oTBeTe He HYyXKHO NepeyncnATb BCe pas/inyHble
Ha60pbl 3HaYeHUM nepemMeHHbIX, NPW KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBeHCTBO. B KayecTse oTBeTa
HYXHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TAaKUX Ha60pOB.
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